(SEFH)
O=E 1 LI LZHALhROK

X OBET AL BET 22K [REYTHR—L4— https://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CHERTE 5, EIREHR
EFOEEITBERAZR . BETLI2ILPL, ELEBRERIHEAR (V07 m) IRBETHF L -V
https://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] (248832,

¥ OEET — X IIAERT BN IR . BB RIRICEHUERE CPAR 25 42 12 A #5E- KL A 3 (U5585R) OfHke 2 ) 2509, ek, % Do T
WAL, HIOF ARG U IS ENTIFZEBRRE IR A B SR EARFZCT O SRR . (R 2T L7 RIS DU T, SmBEL 7= il Gl RIREZNL
FAE LT MR CH DT D RED BN CEIRNZ 2R T, EROESORICF 2 U IR, 2 ORSIEL GREIRREL TNODIEE R T, Fiz,
AP CREIROVESIC CMT fRZEDRSERHAL TODEE030Y , AEROERIRREICLHIRS LRS- 570300, RIE3LL F2 BRI 7= HIERIZ DT
I, BIRESEERKFP TR T D,

R | EIERE | B fti s R RS Mt
e | B Ry [ o R GEIE B
1|1 0614 | JE4RHGHHEG 42° 30.5° N 141° 06.8" E 3km M: 2.6
Ay 1 ARIFTRARNT sk=1. 1 ZRIFTEEL=1. 0
2 (1 0910 | AFIEARERTE 39° 21.3° N 140° 42.7 E 144km M: 4.3
TR 2 —BHHERARET % =1. 6 (3BT *=1.5

1 — BT TIEEET k=1. 4 JARTERTR) | IHT=1. 3 22 TiirPZERT k=1. 3 KT AANIERT=1. 3
ey e FE T /) FHIT k=1, 2 L FHITRR k=1, 1 —BEmTRHMT=1. 1 =y misfk s =1. 0 BT %=1. 0
SEERFHTIFHERT =1, 0 B dy i P % =0. 9 |LIFHAT)\IEAT=0. 9 ‘B dipXhi ok =0. 7 —BATfiiHRIAT %=0. 7
PERTEITIRIN) % =0. 6 22 TUEMT=0. 6 & dyrii) |3 %=0. 6 —BAMifERNT *=0. 6 B LI=ENT=0.6
— BT EILET =0, 5 JHAPETTRRAT k=0. 5 FRMSER %=0. 5 A& [IFHT=0. 5

o 2 RAFATIRE=L 5

1 RAATTHEANE k=1, 3 BOKTTEEN] k=1, 3 [ =HElTEE =1, 3 BRI HHT %=1. 2
BRI RHT=1. 2 AATHERT %=1, 2 SAINETEEHT %=1, | BOKATHRIET %=0. 9
AL BBT k=0, 9 AR HTHAEFAR % =0. 8 ‘BTG AREIRE %=0. 8 NIRFHi I *=0. 8
FETHRERT % =0. 8 FKATERILINT %=0. 7 A&TTRMT=0. 7 FKATHBIT %=0. 7 FKKILNT %=0. 6
BRI % =0. 6 EIRSEEMTAL % =0. 6 Fg —BERTHKE % =0. 5 KA d7) [ [RIA=0. 5 KTl k=0. 5
SAFETHAE T N=0. 5

AR 1 BEERTE(AK=1. 0 TFARFEEATE KM% =0. 8 JUFHIPNHL*=0. 7 FLFHT EE=0. 6
KR 1 BETRmRHER=1. 3 FRIAENTEINGE) k=1 1 KAlmi@idk=1. 1 BEFhRGIT+=0. 7

FKFHSARET AR HUAR=0. 5

311 1027 =ERm 38° 10.4 N 141° 4.4 E 51km M: 6.8
TR 558 AETIHAERT %=5. 2 KIRHTHFL%=5. 0 {HAITHMIEE=5. 0
559 AT RAENERT *=4. 8 EIEEEBTANR =4, 7 KABTHFEApisk=4. 7 A&l BB %=4.7
KRN k=4, 6 R =PERTEA =4, 6 EIREERNTKME *=4. 6 KIRFifal*=4.6
KIBTHFE B sk =4. 6 (B BRI XA k=4, 6 BKATHFINT k=4. 6 FIAETFRA K=4. 6
AR =4, 5 FEEMT M k=4, 5 S35 IEATH) | k=4, 5 BKFRAMT k=4, 5 {5 RKHEE %=4. 5
BT k=4, 5 BCKTTR T =4, 5 BKTTANT % =4. 5 F&TIRIA M *=4. 5 KUIETIFRE=4. 5
)BTz )1 [ k=4, 5 BEJFUHiSEE=4. 5
4 ZATETHRESAT k=4, 4 TEFHTEN k=4, 4 BKATPENT=4. 4 £ B0THE % =4. 4 FATTRAT=4. 4
HAR BT/ sk=4. 4 FE—if % =4. 3 BOKADKILAT k=4, 3 K/ 1| = HHT=4. 3
KIGFHT ) NRIR=4. 3 KIRFHT &) 1B k=4, 3 EHMTIRE k=4, 3 FOETFEFA sk=4. 3 Fr&THIERHT %=4. 3
TEIRTEE K k=4, 3 WNERT =4, 3 FIRITR k=4, 3 KAk K sk=4. 3 FFHMTH % =4. 2
TR k=4, 2 B ERE R Tln=4. 2 (IEIARKE R k=4, 2 FEIFUHT4A % =4. 2
SRR TR k=4, 2 JIATJEITHRG k=4, 2 F =BT k=4, 1 AT EENT k=4, 1 FEEHTAE =4, 1
SAFATHASE TP IN=4. 0 FUARBTESE % =4. 0 BKTTABME] %=4. 0 KHBUTHAI| k=4. 0 {LIHEZEH=4. 0
Lo R R I k=3, 9 |LoTHT AR %=3. 9 I HUEXVEIF % =3. 9 EIRINSEmT T % =3. 9
BKTEL AT k=3, 9 FEFFHAEIL *=3. 8 T4 *%=3. 8 HAEMA =W k=3. 8 LEMITHAMI=3. 8
KFNMT Tt % =3. 8 IEHFHEXKAE=3. 8 KT =AA*=3. 8 IEHEEXHE *=3.8 FUTHEHIR*=3.8
LR k=3, 7 KAIVBTHASE R EAS % =3. 7 CfATIURE % =3. 7 e K AX L *=3. 6
FBETRIN=3. 6 EATER*=3.6 KT %=3.6 IIEFLERES *=3.6
3 CEINZERT/NEF k=3, 4 SR % =3. 4 ALZRET 3E=3. 2 EINSERT IR % =3. 1
£ fEHTR % =3. 1
TR 555 [ FRTE{A%=4.5
4 NFTEEES k=4, | AN S %=3. 7 BT FALET %=3.6 B\ S0 FH%=3.6
T EE=3. 6
3 \FHNAL*=3. 4 U HEHT B =3, 4 SARTRIEH*=3.3 LAHTZR/ [%=3.3
EFOHMT FSER k=3, 2 EFIT-EF k=3, 1 =FNT{ERPINKIT %=3. 1 JUSiEnr=3. 1
HOBFRD TSR =3, 0 BH0 HIETERZI L % =3. 0 =JRATRMT%=3. 0 TLFRTAFi%=2.9
RN THPE - FWT % =2. 9 FHTEPE | &0 k=2, 8 A\ o IEHTIE k=2, 7 HFBIHF-%=2.7
SENET/ING=2. T Lo T RIS k=2, 6 HUEKRD T 3G HE=2. 6\ T E~=2. 6 HEHTTF [ %=2.6
Teomi4ih=2. 6 TeOmi4A k=2.6 FAATES / R1L%=2. 5 BEHTHL / it *=2. 5
ARSI Y R k=2, 5
2 HARTAERER2. 4 HARTIR %=2. 4 T HTB*=2. 4 BRIART KA K=2. 3 /A *=2. 3
BT R % =2. 3 N kB2, 2 Te-omi) BT k=2, 2 T [ EUTEENT % =2. 2 ZEMEATER *=2. 2
O THRREER] % =2. 2 FFT) IR ATRET=2. 1 AIRTARMN k=2, 1 KRBT =2 1 EBHRTESH %=2. 1
OB HTHIH=2. 1 FRGHTPEE =2, 1 NI HHR %=2. 0 FHAAEA RS %=2.0
OMNHHHSNTk=1. 9 FLFTHISRE TR %=1, 9 BATHAT /T %=1.9 SEJHHIANT *=1.9
RN ARHA=1.9 TR %=1. 9 JUlA FffEk=1.9 S5 HiAE*=1.9
FPFNRHAANT k=1. 8 ABIMTEHI*=1. 8 FeHA Rt *=1.8 Fhrr Il *=1. 8 HyANTHE %=1.8




e
&

IS
oW 4

B

& oo g B

e

et HREE e HUps

G+ H 5% )

AT

K IR

555

4

4

VG B AT k=1, 8 SLAGTTITRLH *=1. 7 SARTH R =17 223 B HZRMENT *=1. 7 SLRITHYRE=L 7
SLRTTHANHNT=1. 5 HGEATTUR *=1.5 84 JUTEFHTIES=1. 5 FEHNTER *=1. 5 S BT =B %=1.5
HRYART/ N %=1 5
% IRETHE ST/ N k=1, 4 TppRmRH=1. 3 FAm RAFEN %=1. 3 FJIIHkE B *=1.3
LPRTILRRER=1. 3 GENTREE V=1, 2 GRERTHEHIINT=1. 2 RSN RES k=1, 2 JRRIEA S R *=1. 2
Vet =1. 2 TeDTHICHITBERAT=1. 1 SEHITEE IR %=0. 9
-BETTERARM] =4, 9 — i TR %k =4. 8 —PAMAERAT *=4. 6 SSAHHPIEN] % =4. 6
-BHTRERAT % =4. 5 —BIriAHM=4. 5
—BARTILUAT k=4, 4 RITIBTEERNE % =4. 3 AL LATAHENT =4, 3 LR k=4. 3 (FEHRT K k=4, 3
-BETTHLNT k=4, 2 BUNTHIDfI*=4. 2 BINTITRTR *=4. 2 BNTIL) I k=4, 2 BEITTEY I *=4. 2
FKABUETTTRARIERT=4. 2 BINTIAEIR k=4, 1 IARUETTIE) 1 IMT=4. 1 SPRETSEIR k=4, 1 B *=4. 1
TEETIHORNT =4, 0 1IFT AT k=4, 0 IEEFTITE ST % =4. 0 b L-TiMIENT=3. 9 —B7fi)IIFHT %=3.9
FANTETHEET =3, 9 E&TA7 ASHT %=3. 9 JEEMATM AN %=3. 9 £ - UliT=3. 9
J\IET-HTHHEE % =3. 8 EFFHAEFHH % =3. 8 A7 I PEAR & =3. 8 AF&rARIN=3. 8 M7 LiFH]=3. 8
a7 P T v FEIT >k =3, 8 AE&TiAQART=3. 7 B[ HTHE RS %=3. 7 |1 FHET/\IEHT=3. 7
SEPGI T R % =3, 7 BN THAKRIRKEERT=3. 6 BN KRR %=3. 6 =X *=3.6
LR RIR =3, 5 AZLITI)IGHT=3. 5 B G AN %=3. 5 FER B *=3.5 B hiiEfi*=3.5
T TREIET %=3. 5
EHT) k=3, 4 KBERT/NIA k=3, 4 SHFHTI H k=3, 4 — W& %k=3. 4 PCRETECK k=3, 4
JAIEETIREE=3. 3 BTk % =3. 3 PEAIEMTIRPN) I %=3. 3 REITESIHMT %=3. 3
BT I6=3. 3 JUFATIRIN % =3. 2 AZETTRAET *=3. 2 ‘i iRIN=3.2 FiifE=3. 1
BRI AT +=3. 1 FAUTTHE=3. 1 FEITEAITTASS. 1 A RITER %=3. 1
e RIS =3 1 /G TErPA T =3, 1 FHEA HEPAE=2. 9 FERERT) L %=2. 9
VEFVEEETIRPNACH k=2, 9 AR EBA] KEF k=2, 9 JFHRET A% =2. 7 i «=2.7
BRI 5% =2 T BRI % =2. 6 [HEFIFI B % =2. 6 FEANIPEAR LEARE=2. 5
DG LT %=2. 4
[E FLATERH sk =4. 6 FEFRRSTIRESIXENT k=4, 6 fHIGTHTF *=4.5
FAERT I 5 sk =4. 3 BrHUMTAS Y NG k=4, 3 ZEPTHTA k=4, 2 )IRRT I FH k=4. 2
TR HETTGL BT k=4, 2 PEERTHIFT % =4. 2 FRITHRARET k=4, 1 f2S0NETRIF *=4. 1
FREOETAERT k=4, 1 BIFRRTERT ) AT k=4, 1 FIATTHRGEERT =4, 0 485 HiaANT=4. 0
FREEAT IR k=4, 0 FEFRETIHFITX = B0T=4. 0 f& B L ENNT % =4. 0 FEFE T/ INGR %=4. 0
fESPHETEEILRT % =3. 9 MBERTALH % =3. 9 FAFHES HiENTXAMT %=3. 9 F)I[F/I~iE %=3. 8
TRITHTREMAR=3. 8 Z8) 1 [TH/\IB L sk =3. 8 FHATTHHHER] % =3. 7 R TTRART %=3. 7 ‘&Ml AN % =3. 7
BERILTIRH B=3. 7 288 [T/ \WEHT =3, 7 “AAATTEHE %=3. 7 FIEF TAA %=3. 7 HATTHIMRS [HT=3. 7
) THAW T % =3. 6 AE A %=3.6 JRIFFRIR%=3.6 7077 %=3.6
PR TRE S X AGEE=3. 6 FAAITTERIEET =3, 6 —AfArTIF:%=3. 5 BBILITTBHRL*=3.5
HHEAREE =3, 5 FHH%=3.5 \WhEH—flT=3.5 WX iR *%=3.5
B NPT FAGE RS HIUF % =3. 5
FRAT 3T T % =3. 4 FiAT Tk =3. 4 BEAMRERE %=3. 4 HlanTila - EEr=3. 4
TR B3R % =3, 4 /NEFITH@ % =3, 4 AE [ % =3. 4 BEAVEETEA *=3.4
TR AT %=3. 3 ARILTIHIRENT % =3. 3 “AAHI4a % =3. 3 KEATH*=3.3 FMM—AAK*=3. 3
JINBFIT/NBFTIT sk =3, 3 4@ (T H 40T % =3. 3 JIPIFT ) 1PN =3, 3 JKHENTHES |- %=3. 3
PRI TR =3, 3 WX il %=3. 2 K5 *=3. 2 AT RALR*=3. 1 FHF7KH*=3.1
WO ETI/IMAEE3. 1 WhE T %=3. 1 @RI R A %=3. 1 JIPNFT)IN=3.1
REAFNE=S. 1 PR EJNPUINLE =3, 0 2R TR =2 %=3.0 [iAHEN=2. 9
RESUTHE % =2. 9 M ANTILRT=2. 8 AL HNTHHE T4 +=2. 8 WIAUTHIAS:» f%=2.8
RESHT g % =2. 8 ) I ITHEVEIT % =2. 8 “AHATH/INE %=2. 8 PHAPRAER %=2. 8
F9AT T\ NI 5k =2. 6 353 [ IFH-/K H % =2. 6 HalTHE k=2, 6 =% 5Ttk 1[HT k=2, 5
PRI k=2, 5 =FRMT KM k=2, 5
TR (RE) =2, 4 WIEEETEIE k=2, 4 )| SRR h B =2, 3 BT HEE K %=2. 3
FAHITHE2. 3 REAHGASIT % =2. 2 AT HERAT % =2. 2 EZ AT % =2. 2
HERAMTAERA k=2, 2 LT AN IMANT =2, 1 TR & =2, 1 THMEAE %=2. 1
SRR A TE =2, 1 SEASAATTA BT % =2, 0 PHSHMTIFR=2. 0 AT S %=1.9
EHERATIRANT=1. 9 SHERATTALAENT k=1, 9 B TkAILNT %=1.9 EZ 7| LEWT %=1. 8
SR HERTE ITA %=1, 8 FIRHHNTHHT k=1. 7 JLHUERHLIL % =1. 6 &EHEFR TrE) 1 %=1.5
HRRTH R %=1, 4 JURRATEA =1, 3 PIEERTREIR=1. 3 =B T x=1. 3 f@EaWLirm k=1.2
FAASERENTREIR =0, 9 KIS HATE % =0. 8
Kiliigsk=3. 7 KAUTHIHIAEREIRT %=3. 6 KALTAIFAEF%=3. 5
ALAEFTPEANT FASAPY % =3. 3 HFIASHTRRES % =3. 3 BTk *=3. 3 FKH LRI %=3. 2
FINBTAI NG % =3. 1 FFASHE 7S B BTYEH % =3. 0 EHR ) I REHT %=3. 0 HUAiFHE) 1 %=3. 0
FAUTHACREF %=3. 0 Tihk BETPERE 2 B=3. 0 BETri-hoelT =2, 9 Bk iTRERHIE %=2. 9
K SEHT SHRHUR=2. 8 FAHZEHIMNT IR % =2. 8 =FEMTZRE *=2. 8 FfIlitier=x=2.8
FRFIASHTTRY NES % =2. 8 R THHER=2. 8 FKHITIRERILCKAS=2. 8 IEHTPE SN % =2. 8
SRR TP k=2, 8 J\RRIEIT A =2, 7 ICANETFER %=2. 7 KALTHEES, %=2. 7
BEFTHED) | IRT S 45=2. 7 BRI ILE=2. 7 fefQrli AT =2, 6 WAIAIET B mTIES *=2. 6
FETF- 22 RPN % =2. 6 KALTHAFHET A % =2. 6 AEFiAARIT +=2.6
ALAETT PRI LA K k=2, 6 (LA AERRT/ Mg k=2, 6 LALAT EIRIFARINE / % %=2. 6
AR % =2. 5 BRI AT % =2, 5 JLAKETHTHE H %=2.5 R murEm£=2.5
FRIASTET T AIRNTE) | % =2. 5 AL AAERTHER=2. 5 FETri FRENT 74 % =2. 5
HFIASH o BRI BMT % =2. 5 AIdLTiPaART L3EH%=2. 5
RECHTRRIT=2. 4 BETATILIPN D% =2. 4 FETHHCT0T %=2. 4 BHRAEMIT %=2. 4
ALAETTFERIIFIR % =2. 4 KESTTRMT %=2. 3 FEMATH L *=2. 3 JtEKFA{EREmT=2. 3
FANTHEH R =2, 3 BEMHT Y HHBT LA k=2, 3 1 LR T k=2. 3 RAFTH LRI % =2. 2
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AKX RN k=2, 2 AR TR % =2. 2 BEfSTRBNT % =2. 2 ¥ iR A LR %=2. 2

FKHT \FEBAR % =2. 2 BRI TAM=2. 2 BFIASTETSIEITIR A k=2, 2

WZHNETHGHEETIG / F k=2, 2 BHRATIRR % =2. 1 =fEHTH) 1 %=2. 1 =FEHTHENE %=2. 1

WIONEHA R =2. 1 /N A/ NR =2, 1 BefRiimisila=2. 1 38 R m) )] =2, 0
KRR =2, 0 BRE MR %=2. 0 /NI INERb AR k=1, 9 FREETIEEE %=1. 9

AR TR K =1. 8 BEEAMY [ x=1. 8 AJEF s k=1.8 JUEHTIEE A4 *=1. 7

SAEAT Z &R YA k=1, 7 KESTTHEANRTHIEN=1. 6 BIETBEEF=1.5

J\IERT \FRAF DR %=0. 8

Hh LT RRy %k =3. 7

AP k=3, 3 JAALNTAHE=3. 3 AYRTIARIREST % =3. 3 JlALMT3S % =3. 2 KIBkAHE K %=3. 1
FRFSE k=3, 1 FOkR k=3, 1 [LDETHRY k=3, 1 RACIRTHAEEENT k=3, 1 FJER]TEAR*=3. 1
B TR k=3, 1 Ac ERTANT % =3, 0 KENTEEAR*%=3. 0 mEp5T =FhE%=3.0

LT/ INEIRT/ INE NIET k=3, 0 AR % =3. 0 I LITFiRiR sk =2. 9 P&)I BT JCHR %=2. 9

ZIIBTREL =2, 9 WA HE=2. 9 WelERTHERE % =2. 9 Bl R k=29 LT/ NERTEHR=2. 9
KISFTIT % =2. 9 SHERTAHE % =2. 8 TR IR=2. 8 FEPNRTAFI%=2. 8 HA-Ti s HIHAT=2. 8
SKIRTERAT=2. 8 SKIRFTT VBT 4 7=2.8 KA FHETHRET =2, 7 B [IT5H0T k=2, 7

FERN k=2, 7 JEMA L %=2. 7 [IEH HITETE *=2. 6 JJIM/ER %=2.6 FENATSH *=2.6
TN % =2. 6 FERTTHPEIR *=2. 6 FARATTHEHNT *=2. 6 fi) IR %=2. 5 KR4 *=2. 5
LT TARATHT % =2, 5 fEHT FJF %=2.5

T TTE IR =2 4 JEHETTANT =2, 4 FFETIHIRIT %=2. 4 [LJZTNT=2. 4 CJENTENIE=2. 4
BB =2, 4 FEMTHIENE1=2. 3 P6) 1 MTHEM % =2. 3 FRMIHBIANT=2. 2 T AESF*=2.2
ILIEALRT 4L k=2, 2 LT HTfREMT =0, 2 Wl NEH=2. 1 (L& LR H=2. 1

FEIETH EILVS % =2. 0 FERATHIIENT k=2, 0 FEPNHTIE) I %=1. 8 #BTH F4)11%=1.6

W TRE=1. 3

WA H T T %=3. 7

SR A k=3, 4 AR IR0k =3. 3 kT % =3. 3 HILiERTAER % =3. 2 FIKHT/ N k=3, 2
IRETi IO % =3. 2 /NEEM FER *=3. 2 HFET14E=3.2 AL DIV k=3, 1 RPIHLHH *=3. 1
BREFTE M =3, 1 A RErfE=3. 1 FHER TN %=3. 0 JLZIrT-P4HT %=3. 0 LR *%=3.0
Al )\ k=3, 0 A [HHEREX=3,0 D (A B WiTiIEEx=3. 0 AKFHPNFRT :=3.0

Oz B il %=2.9 OV=baniisfa)ll *=2. 9 #EITAG *=2.9 HilfiE4=2.9
AT *=2. 9 AT *=2. 9 FE/WEFTET*=2.9 FHiHa T %=2.9

TR AKHBEIRGENT =2, 9 D IEABWIEH %=2.9 KRR *%=2.9 HILHi&AT%=2.9
T B % =2, 9 AERATHARR % =2. 9 /NEET/NI%=2. 8 /NEETEA *=2. 8 KTFTHAM=2. 8
ARATTIRET %=2. 8 HFiHEF%=2. 8 HFif k=28 S ITHKEA *=2.8

O NTHRFFEFRE % =2. 8 YCHHiEA *=2. 8 SRR k=2, 8 JLHILATREFIT %=2. 8
AT A% =2. 8 WEERE TN *=2. 8 WIEKEMIL *=2.8 W= 1 %=2.8
BREHT N k=2, 8 ZO IR k=2, 7 FIEMIRAR k=2, 7 EWhRE T ERT=2. 7 ORI k=2. 7
TRt =2, 7 BETHH % =2. 7 25335 D bAHH =2, 7 im0 k=2.7
BNTAM=2. 7 EAKTIAET =2, 7 SCEHTRNE L5 =2. 7 HRTFHTS7H *=2. 6 AORBENGTTIgkE=2. 6
Wbkt k=2, 6 Rl MTHIg k=2, 6 {RIPNMTYFIE H k=2. 6 FERN]/IMEH *=2. 6 S HATAEH=2. 6
TR %=2. 6 ALIIHTPIH *=2.6 IJHTHT *=2.6 $EHTi#RH=2.5 $RHTHER *=2.5
ONEH/INE*=2. 5 FIRENE T = k=2, 5 FRERE T _b/INE%=2. 5 JEHFSZE*=2.5

BEMTHERT =2, 5 ST % =2. 5 FrdiriT Ay i sk =2. 5 FdiifHa k=2. 5
WHEFHTHRT R % =2. 5 FHERATTARTRT %=2.5 7334235 i AR %=2. 5 17J5mi LI %=2. 5
1T EE*=2.5

TR HTRETERET=2. 4 ZRYE AT FOREF k=2, 4 FEhrT i k=2, 4 Wkeridae =2 4

HUETH AL =2, 4 WK ETHER =2, 3 TEEHAWM =2, 3 JAriTFfk=2. 3 SFRTH R *=2.3
FRsTifseir sk =2. 3 HUPETTER & 55k =2. 3 RIIATTRANT %=2. 2 J\TARITE A %=2. 2
TRl % =2. 2 OV=B7efilll 2 FRT=2. 1 FIFRBTAR) =2, 1 PR «=2. 0
RYERTRENT % =1. 8

AR AR % =3. 6

T EBTHIEE k=3, 3 AN 5% =3. 2 AFAIRE]) W]/ %=3. 1 JFEBTHHRIH*%=2.9
FHE TP RIANT % =2. 8 T8 T=2. 8 ANEHIRTISNN +=2. 7 FHE HALEFIT=2. 7

AT AR =2, 7 R RE R %=2. 7 IESIUT KA %=2. 7 AT % =2. 6
ANLTTRREAS %=2. 6 BT %=2. 6 MikE < K %=2.6 FEFHHT*=2.6
KRHEEHART %=2, 6 ik < HfiEhd)l]k=2.5 IRERILTHR=2. 5 HiADRE) BT EIE%=2. 5
KT HET=2. 4 RARTTAN] %=2. 4 AR HIR k=0, 4 AR &7z ZW] k=2 4
SEFRITRIERT k=2, 4 BTN %=2. 4 SEARBTSEA%=2. 4 THFrHE %=2. 4
BRI TR T % =2. 3 FH e i MY k=2, 3 PeBF S A I k=2, 3 {HF i ibMT % =2. 3
PEBFHT FVERT % =2. 3 ARE RS ILTHIRAT % =2. 3 AiART AN & H k=2, 2 TAENTEIT % =2, 2

PPARMT IR =2. 2 HYGHHE) =2, 2 HYGHAEE *=2. 2 FHEE T *=2. 1 FiARmEm=2. 1
BEARMTALE R R % =2. 1 TEFiAAL k=2, 1 F=JIHTL 5 & X %=2. 0 AT EA%=2.0
HAVEIRTTEE=2. 0 TEVE Tt %=2. 0 HiARTTIHT %=2. 0 HiARTHENTZH %=1.9
AT WA =1, 8 JEVETHT Q58 k=1, 8 JEEHAEN*=1.8 HYEHRA NIRRT k=1.8
AGHTA THART k=1, 8 AT HE =1. 8 FelFrihTk=1. 7 F Yo %=1.7

Ay RRATT o %=1.6 HYEif=en*=1.5

HY6Higoek=1. 4 BYtHirPEm=1. 3 B eRN@ERE % =1. 3 HYeiiEaR*=1.1
THMERTREAT =3, 0 HFraMTALENT %=2. 9 AN %=2. 7 B HMT A %=2. 5
HRETHE BRI R % =2. 5 FiEEAEE 4 7Hk=2.5

FRICIMTZEMT k=2, 4 HFIATTH 4 55=2. 4 LT R =2, 3 FrOVEAMEEN LI FIT=2. 3
BRARTHYAMT % =2. 3 JEEIHT FUHT k=2, 3 H5/ATH I 6 4 k=2. 3 FEIRATHEMT %=2. 2 Ryl k=2, 2
ESRMT I 2 455k =2, 2 HIEKTHRTFERTITFEIELR % =2. 2 JHRAHTIR=2. 1 SRR *=2. 1

FAPNHTEEPN =2, 1 [TV 1 So%=2. 1 50T oH] k=2, 1 Tl 2 45 %=2. 0 AEPNETAH P *=2. 0
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b [EWTREE k=2. 0 FRAETH H 2 EHT k=2, 0 P Tnkzep=2. 0 FERIHT AaRIET k=1. 9
HALPNATEE 2 S5k =1. 9 SEHMTHRIN k=1, 9 Trbae=1. 9 FO=DBTEPEISERT %=1. 9
PRARTHRARNT k=1. 9 BIMERTHAE=1. 9 BIMERTVGAR ] *=1. 9 [ HTEE %=1, 9 ' FLEFRTART %=1.9
FEIBMTHMT k=1, 9 FHHT 2 553%=1.9 B/ NEGTARIANT=1. 9 JEENTREE=1. 9 PR Fhiddx=1.9
BTG KETES 4 5=1. 9 S5 RIRATHACAFR) 1 k=1. 9 +REHIFARTTE 1 55%=1. 8 Tagriftik=1.8
FURRSRIX STET % =1. 8 FIEETTRART k=1, 8 HIFETP2EET %=1, 8 TeHvOBTRER]%=1.8
RINRHATARET k=1, 8 JEPGHHHH] k=1. 8 =R *=1. 8 JHAAIEFZE=1. 8 JLHII kAT *=1. 8
S RIRTHEERAT BRAM] k=1, 8 FRIMIART k=1, 8 JEhEI AN sk=1. 7 FEAMIHERS k=1, 7
BB k=1. 7 HEHis A i R« =1. 7 FEEEFFHET k=1, 7 FLIRAL AR *=1. 7
FRERTHFEERE % =1. 7 FOTZDMTEAPEIE=1. 7 AL k=1, 7 KZSHT Bz x=1. 7
IR k=1, 7 RZEHTLinvE 3 4ok =1. 7 FLIRALDCHEELL k=1. 6 RS AHTERS 4 %=1. 6
BT AR % =1. 6 ARF|HER %=1. 6 HEMEA A *=1. 6 JLHE TN *=1.6
FUIRTREIXATH % =1. 6 FOV=AMT A7 ERT %=1, 6 JFERHIHTIRERET % =1. 6 LLEHTREEAN] %=1, 6
JERERIT AR k=1. 6 JEREMTEZE%=1.5 2V LT 20 Hlfsk=1.5 FHIR0EKA *=1.5
FEREAERE TR k=1, 5 _WRT ik =1. 5 FLIEH KR k=1. 5 ARROhETHEA=1. 5
AFFAE)=1. b EAETZER=1. 5 BB AIE k=1, 5 A FIEAT 2L FIm *=1. 5 JEMHiPE 345%=1.5
WMBIET k=1, 5 R KET=1.5

1 EFFHAfERER=1. 4 ALIREBIR b2 Ut %=1. 4 CEETBAT=1. 4 JEEA0TR *=1. 4
{EFIZEMTRE 1 45=1. 4 ABAZENT AL 4 5k =1. 4 W)I[THARMT=1. 4 FHRIRIMEA E%=1. 4 &1 5 4=1. 4
FELMTRA R k=1, 4 REFHTEAMT=1. 4 & REFTIARIANT %=1. 4 /INEKHT/INEK *=1. 4
TGRS ST k=1, 4 ZERNBSAN % =1. 4 BrOTEDBIERPELR k=1. 4 BN 1 5e%=1.4
VERIETSERT k=1, 3 IR 541, 3 f@EHTHEE*=1. 3 Aty Sl 0 k=1 3 ZEPHTRHET %=1 3
ZAETSERT k=1, 3 AIHTTAIRGHT sk =1. 3 SIFKTHIERT=1. 3 fFAHT)I] | %=1.3 =& al]HhjE%k=1.3
AR A XA & =1. 3 PEEANTEISENT=1. 3 Sk k=1. 3 FEWITH 35=1.3
Tk XAHREIR % =1. 3 I AR %=1, 2 BRHHOPN%=1. 2 JLHIHERME=1. 2
SEBTER =1, 2 AT FRE=1. 2 EETR=1. 2 AR 2 T H=1. 2 JEEARET ERET %=1, 2
JRRERTIAGE=1. 2 BBITRARRT k=1, 2 $IFEHTEHIRTRAI=1. 2 36 1-mMTSEE=1. 1 PRI ART %=1. 1
FRITERT=1. 1 AT AR k=1, 1 S k=1, 1 FERTHET =1, 1 BT E R *=1. 1
CERITART % =1. 1 JARERT OHER=1. 1 A5R1TESEL 0 PR ZA=1. 0 FEFRRET %=1. 0
FREAMTUNT 5 =1. 0 PRARTTRALENT=1.0 2V HNTHEx=1. 0 FHEMITAN=1. 0 FEBMTAN] *=1. 0
BRAETH) | [TRAT %=1, 0 JEIRANET T IHERANT % =1. 0 FLIRPEREEE *=1. 0 £ TEIITYEE %=1. 0
| REFATRIT=1. 0 B REFHTESS %=1, 0 AT k=1 0 JEERTZIR=1. 0 S mTEsh=1. 0
FUBERF XA L %=0. 9 A LI TAENTIER=0. 9 A@ILITTEMTHIERIT % =0. 9 AFFiHiERE=0.9
KL X A STk =0. 9 FHHT{ =0, 8 HBINTSENT %=0. 8 /INMETHTHIT=0. 8
FUIRHSXAL 2 2520, 8 JERARATITHREIL=0. 8 FLIEAFIX R 4 £5 % =0. 8 2517 HEEIHFI=0. 8
FEHEERT A 2040, 7 BT KR % =0. 7 JOPNET/ NS A=0. 7 ALIRRIX) 1773 =0. 6 ALEERT#E75=0. 6

LR DZEMT SR % =0. 5
TSR 3 BERSEHFIETHTE =3, 1 EJEHTR k=3, 0 HIGETTHII BT %=2. 6 AIGTHHEEAHT *=2.6

FAAETHTCAENT % =2. 6 HEAKTTHIT % =2. 6 HAMTHRA=2. 6 TARAMIRE *=2. 6 RUKGTIIHENT %=2.5
IR TR k=2, 5 8 I[HRHT %=2. 5
2 KHTTEANT %=2. 4 KHTHTHEHET %=2. 4 JIRBTH DO % =2. 4 fETZEREET %=2. 3
FilA= TSI =2. 3 (BB TSR =2, 3 (FEMATTEE % =2. 3 AT S LR %=2.2
R THTEALRAT % =2, 2 AFH M) =2, 2 AT THTH %=2. 1 YEHT R %=2. 1
AETIBINT % =2. 1 ZZ Pz *=2. 0 FMMT FEFH k=2, 0 Z & 0 TTARENT %=2. 0
VHHETPEAPINT=2. 0 Hild: i SEARARNT % =2, 0 il E g ElT k=2, 0 KK IHT %=2. 0
KHTIRIEHT %=2. 0 JEERITT S % =2. 0 #JIITIFELRIT %=1. 9 RIRTTHMNT %=1. 9 ¥JITRE*=1.9
B THALRENT % =1. 8 ZZH AR k=1. 8 ALV iR 40T *k=1. 8 FHTT FARN *=1.8
BTN %=1, 7 FFGTHREAET=1. 7 ARGTTARTRIT k=1, 7 SR EERaT k=1 7 iR e Py k=1. 7
TSNS k=1, 7 ¥ TS %=1. 7 VBHETHIRNT %=1. 6 EiET F=RH%=1.6
FERST N k=1, 6 BRIV BT *=1.5 % & 0 AT *=1. 5
1 Bl k=1, 4 FEET R k=1, 3 FER A LT L k=1, 3 BERBIEFIAT R *=1. 3 EHitHT=1.3
SREFEMTRLE k=1. 2 AR k=1 2 FIITIAT Ex=1. 1 BRI A k=1, 1 GRARKHT*=1. 1
TrTp AT EE k=1, 1 BEFEMIASE k=1, 1 SlTTaDIET k=1, 1 FhHRETH - 5 %=1.0
HZZIT =10 P2 GmT iz ZR0T k=1, 0 72 A Al sk=1. 0 YA Rl 5 45=0. 8
FIFRIT R %=0. 8 I3k aHisk=0. 8 BEH _EEPAT)IF0%=0. 8 F fAt8iH k=0, 7
FrIRIFATHEREFR % =0, 6 HEFEHTJFRT=0. 5
F R THAFUETH %=3. 0 ‘SVITAER %=3. 0 FHMITHRE£=2.9 SV EHRX %A *=2.9
DAL 52 % =2. 8 MVATHKFFR % =2. 8 Sz EikX AR %=2. 8 N ={%%=2.7
PRI et R, k=2, 7 FHEHAIR%=2. 7 B LNk =2. 7 JIEHT T\ Hksk=2. 7
RERTTREL %=2. 6 1THTIAIL*=2. 6 PBELT P %=2.6 AFHT FRH=2.6 AETHEHEx=2.6
NETTEAE®=2.6 ABTTEE %=2.6 SW-EKEXKBIT*=2.6 X\ 7= AEKIER *=2. 6
FIA T BRI % =2. 6 /TR %=2. 5 NZETEE %=2. 5 )| OTHREASL E *=2. 5
JG g k=2, 5 =4 k=0 5 S FHH %=2.5 H)I[ifi& LAlpk=2.5 FHJER*=2.5
2 OPAETTHUk=2. 4 PREATH) I H k=2, 4 A S *=2. 4 57T PR k=2. 4 BRI k=2. 4
PMRETIAMAR %=2. 4 W2 ERERAPI*=2.4 SW=ERRBIAT*=2. 4 7ATH)[4<%=2. 3
BN k=2, 3 & LIRS % =2. 3 SV EAMIRAIN %=2. 3 RERTIRNT=2. 2 RERTTE T %=2. 2
B THEEIE =2, 2 AFEMHAE *=2. 2 JIIAHi=>fnk=2.2 FRAAN *=2.2 FHfi LFH*%=2.2
oy B EY AR R=2.2 WV FIRREE k=2, 2 AEHRER=2. 1 BRI ATHAZERT % =2, 1
EHETEAAK k=2, 1 IO HZATRES % =2. 1 JRILTi AR %=2. 1 #ahikr 5 %=2.1
FOEmAIR %=2. 1 AR %=2. 1 ST H*=2. 1 S\ = EXEER *=2. 1
SV ERRKGES % =2. 1 SV E BRI E=2. 1 HEim R «=2. 0 FHZslrdie k=2, 0
RERTIIRG %=2. 0 Hr ESSHRT AT *=2. 0 JIBETTHIENT %=2. 0 JLATIANT %=2. 0 BT T %=1.9
GRARTIAER %=1. 9 SEETERLE *=1. 9 W FHXE*=1. 8 BT LAT=1. 8 KEHITHRME+=1.8
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VRATHEETEk=1. 8 VIR %&=1. 8 JEULMTHIL%=1.8 & Z)SHTHEA%=1.8

B | TR sk=1. 7 ARRTAACAESET k=1, 7 ARIATER k=1, 7 SHESrHANT %=1. 7
SHEETTEF UL % =1. 7 HRAILTHT 2 )1 %=1, 7 5 E=FMIREALR %=1, 7 BAERTEVE %=1, 7
MEILETREF=1. 7 5 CAEFTifER k=1. 7 :EARTIARNT k=1. 6 FACTHTAEARNT %=1.6 )I[BkmTHNT=1. 6
MBI R %=1, 5 fRAETA T *=1.5 5 UAEFHiAI*=1.5

L&D E k=1, 4 FRRMIEA %=1 4 BRRHH)k=1. 4 LHEFRIELET k=], 3
NEERPRTBSTT k=1, 3 BRAQTHT R I sk=1. 3 BRBRACHHEIEL sk=1. 2 By iy IR RRTAJR *=1. 2
SRRk =1. 2 FWEIEF R TR k=1. 2 FBEIFRE *=1. 1 HREH FE=1. 0 fARAETHAERR] *=1.0
SR AR bk =1. 0 BRI 5%=0. 8 BRI %=0. 8 /|NFEEFIT T #H7E=0. 8

FIIPE A k=3, 1 FEGHRFT%=3. 0 THEEEXOOE=3. 0 A iTaEG*=2. 8 JHZHiHOH=2. 8
FIVE TR k=2, 8 FECHEFT-H=2. 7 BPH s % =2. 7 BT EERE *=2. 7 s HTHH *=2.7
THEERIXICRET % =2. 6 TIHEREXFGENFR *=2. 6 FRHERRZIHE=2. 6 TIEEATHEREFHT %=2.6
BEHE %=2. 6 JEHEFZ PN *=2. 5 FHEPR I %=2. 5 ASKGTIRAT *=2. 5 pHT&HT%=2.5
INTART AT T %=2. 5 S Bt 4 %=2.5

TR k=2, 4 THEFYeX =0, 4 THEPIX THETAHT % =2. 4 LTI %=2.4

TUAEHE RN % =2. 4 FIPETHZEME%=2. 4 Sl 2t %=2. 4 EHEfLHe k=24 HoHHHA %=2.3
LTS d=2. 3 FEEEARE *=2. 3 EEEHETE *=2. 3 HiBFT=2. 3 Mt %=2.3
WRILTERE %=2. 3 FREFGRREANT %=2. 2 THELEIER/MAG %=2.2 1)l \E%=2. 2

T4 RS2, 2 BT - % =2. 2 THEffilRy k=2, 2 J\fEri/\firk=2. 2 figlfidbdek=2. 2
SEFENT AR % =2. 2 JIBTT=k=2. 2 PHIRHTRRIRT A *=2. 2 FHHET R *=2. 2 |LETHis *=2.2
LT N k=2 2 FRERTHE) [k =2. 1 JUHJUEETH H k=2, | EARARS =2 1 ([LEkfiHE = %=2. 1
FATIR S =2, 1 BUATIHCEIR % =2. 1 FRbAT-TTHRAR 1% =2. 0 JH 2 HHThIE %=2.0

BB RS % =2. 0 i A B BTG % =2. 0 EiT FAREF % =2. 0 U il R %=2.0
- =R k=2, 0 B TTHOEME=2. 0 M4 k=2, 0 JHTHKE *=2. 0 Z LA/ Ntik=2. 0

BERIT 24 =2. 0 [HEEMHT/\ H file/ k=2, 0 EBEHTA R % =2. 0 FIXHTHH *=2. 0
BT =) 1 % =2. 0 BEE RIS Lk =2. 0 [LEHiE k=2. 0 TIERXIS DA %=1.9
IAFHIHRAR=1. 9 tHEMHESFAT I k=1 9 BkFH)I|O0T=1. 9 FEhiAff%k=1.9

MRS k=1, 9 BT Em =19 |LRTRENE+LRE=1. 9 [LEHRE I H*=1.9

R TSR k=1, 8 WA fiERFG *=1. 8 SEhES *=1. 7 fHLUHRAESE=1.7

ERNRAEZ T U R=1.7 KEEAKH=L 7 7 imsm tids «=1. 7 B k=1.7

KA EATRME *=1. 7 —BIT—E=1.6 AEHITE LR *=1.6 RMITRA *=1. 6 $k1T/IVEFHT=1.6
KEEITRKLE*=1.5 FERTTEHIEA%=1.5

HEJIITH I\ =1, 4 RAERRT F3i=1 4 W AR k=1. 2 TR %=0. 9 BEHTE4=0.9

)1 [THPNi=0. 8

HORT XS % =2. 6 BURTUHXRTNT=2. 5 St Lol B % =2. 5 HUaUR) X R %=2.5
FOAAEIX R % =2. 5 HRURNZ ARG % =2. 5 HURILF) | Xfd %=2. 5

SRR T %=2. 4 BUTLHRAEL | %=2. 4 HEIKEHT %=2. 4 HRGE X351 %=2. 4
FRUB X k=2, 4 BRI EN=2. 3 BRI XA *=2. 3 FRKHXANIH %=2. 3

BT AR k=2, 3 BT RANT % =2, 3 BTG RAIANT % =2, 3 BRUE SR T AT % =2, 3
TEUESARK AT k=2, 3 FRTL )X k=2, 3 HUGEX 11 %=2. 2 HURTEE M X R B % =2. 2
HORERRZEH=2. 2 AU KAk =2, 2 BURUREARIX N7 A =2, 2 T AT H % =2. 2

NEF RN *=2. 1 FUATIEO DO U F%=2. 1 BATPRREE S X %=2. 1 FAUEHEM =2, 1
WX ZEE) | =2, 1 HA RS sk =2, 1 BB H k=2, 1 BRUEX T o 5 k=2, 1
BT RERE LR %=2. 0 B#RIE=2. 0 B (4% =2. 0 HUulHiiEX %A *=2.0
FRCCRE AR %=2. 0 FUTARK T BT k=2, 0 BUHRIGRHHE *=2. 0 HUHUE L K AP AHRT =2, 0
HORTT )X k=2, 0 BT HTREA: %=2. 0 BB k=2. 0 HURtMAXHHA %=1.9

FO AR =R R k=1 9 BRI T k=1, 9 NTAHia) 0] *=1.9 =JEHEi% k=19
ANEFIMIBT %=1, 9 BAFAT e k=1. 9 ZEETRIF *=1.9 FWRTREE *=1.9

RS KR k=1, 9 HECURRAR—Y £ & %=1.9 FETARKH F8F%=1.9
R X EFEE k=19 FRTI IXIART % =1. 9 BRI XS k=1. 9 W] HTHLEF *=1. 8
INEFETRART k=1. 8 HFTILUTHART k=1. 8 HATILTISEMART *%=1. 8 E/=FiiA=1.8
FELTTFSRANT %=1, 8 HTHHEXPEHME=1. 8 UK HRX AR k=1. 8 B EKHX KA *=1. 8
BOUPEFX k=1, 8 RSB XEIAAS =1, 8 BUUHUE X E Rk k=1. 8 HATHIERIIIR *=1.8
SIS XIE k=1, 8 HUEEFRENT % =1. 8 FMEF il *=1. 8 FHHTH/ NI *=1.8
BRI RS k=1, 8 SRR k=1 T BRI X IEAS=1. 7 Bk E AR k=1, 7

B EAI k=1, 7 E5 AL «=1. 6 PHantiThiT«=1. 6 EEATLAAN *=1.6

HORURH XY %=1, 6 A UHMTZRT k=1, 6 HGUFFMEIHIT%=1. 6 [E ZiETRA*=1.5
VEUETHIE ) k=1. 5 BEERIAEHE #- IR k=1. 5 M H mfn i k=1. 5 \E - IRhi=1.5

ST TR %=1, 5

WA X TACk=1. 4 BBEHTHPNT k=1, 4 PITisesr k=13 HE DB *%=1.3

HO X B AKERINT k=1, 1 AR k=1, 1 R REHTZEAM=0. 9 JFE R BRI %=0. 9
FEHETTHE 0. 9 AIFRAE *=0. 8 FEREMTIEN=0. 8 MR B HI1I=0. 7 =FAMH25=0. 6
ZEREEE=0.5 J\OLATE L2772 K%=0.5

REER KL TET % =2, 9 AR K LIKET k=2, 6 REEPEAbX H & AR =2, 6 TR HE =2, 6
BREAPZR) XA G ACHRT k=2, 5 AR X LTFHT=2. 5 BRIELR T X HIT %=2. 5
BRI B3 % =2, 5 BRIAHXIBIE % =2. 5 JIIIBFErAi<ER)I %=2. 5

FEIARZR) | KAR TR =2, 4 RRIGVHIX Frre & T k=2, 4 REIECVE[XIEAAT =2, 4

R X A k=2, 4 J1I%5) IRFXErAiT sk =2, 4 BRIl RICOR T k=2, 3 BER T AJE *=2. 3
WEEA TR %=2. 3 28I L1 k=2, 3 /)NHJF IR % =2. 3 JEATH FEEH/A k=2, 3

PR IT L ZS7E k=2, 3 5 IR A - =2. 3 BRI X FERIT % =2, 2 FRIGHEAR =55 %=2. 2
IR I T- BT k=2, 2 ) ISR AT k=2, 2 TR HERINT %=2. 2 FERHHTR %=2.2

R T AT % =2. 2 JERATHING =2, 2 #WElirEa k=2, 2 JEARHTHET k=2, 2
R R AL =2, 1 BRERNER) | FE0T % =2, | BREER1- B iisiT k=2, | SREHEIEREN E%*=2. 1
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REIRTFUECHT A RIT =2, 1 REIRERK AN k=2 1 )16 ISR b 8 =0, 1 JIIRF BT RIS B AT =2, 1
FERETRERBAS =2, | AR Rk =2. 0 BEESR/IVE 74 % =2. 0 HEICRIR T %=2. 0
FEIRIR CRIR AT % =2, 0 JIIEF PR/ IMZAT % =2. 0 2 - I T - IB=2. 0 ST =2, 0

PR A TE % =2. 0 BRI |- FARET k=2, 0 FAHBTAAHARAE % =1. 9 FRIREE R XIES%=1.9
RS T-XPEE %=1, 9 RPN %=1, 9 JIIRF-PFER/MIMURRT=1. 9 BER T HRT%=1.9
FEIRE FLUIXEE L k=1, 8 BEILARIX AL k=1 8 REIRAIRIX SRR *=1. 8 HEICHER X BFER] % =1. 8
R UAS k=1, 8 )| IR FARIE % =1. 8 I HRAEIK 5@k =1. 8 BER RS *=1.8
)BT H sk =1. 8 FERLRRE X ARIRORET =1, 8 FRBIUSURHXALRIN *=1. 8 IR 73 %=1. 7
KRN TR k=1, 7 FEEARTRIA %=1 7 FABRHRIX Eif k=1, 7 HRIRGIRXESHERM *=1. 7
BEABIKAE AT % =1. 7 ISR sk=1. 7 = I AT k=1. 6 HEIEALX AHET %=1. 6
IS E=1. 6 PR *=1.6 [LALATILAL *=1. 6 &/ A 2 %=1. 6 FAFHEX KR *=1.6
RIS AR sk =1. 6 REIR 7 BRI k=1, 6 AR/ 7- X 7% =1. 6 BRESEXAESER *=1. 5
AR P X AR 4 sk =1. 5 FEHSIRRE KRR % =1. 5 AL FREX P sk=1. 5 MEIERIX)1%=1. 5
REZTE T Fr=1. 5 FRIERA KK % =1. 5

PPHEIR %=1, 4 BT k=1, 4 SFATHHEENT %=1. 3 EHikdl*=1. 3 KBHTHRT*=1.3
REE AN %=1 1 /N AHAEF=1. 0 FRITEA Kk =1. 0 AR EMNI=0. 9

FEARIRURR X N 5 =0. 9

FAFATH S ANT=3. 2 A B EfiRAT =2, 9 FrEmEEEH 4% % =2. 8

IETFZERT k=2, 4 FITHRERNT k=2, 4 BaPZWpriifi] LT =2, 4 PamTEL) 1| % =2. 4
HHBA K HRNT % =2, 4 PHBETIX R %=2. 4 A LAWY % =2. 3 MEFTZENT =2, 3 FIRTTAH *=2. 3
FAIEREF Tl o 4 k=2, 3 HRRKIERFRG=2. 3 EMfi/ N4 %=2. 2 H_EBTIFU I H % =2. 2

FIE T K k=2, 2 FFEMTER %=2. 2 A} LA A k=2 2 FErfi e HvE A %=2. 2

RAPE M REWESC T =2. 2 FiRZeri=2. 2 PrERKBEREEL AT =2, 2 Frara X TR A % =2. 2
FhPzE%=2. 1 =4 k=2. 1 XPAFEMTHTH =2, 1 FrRH by k=2, 1

A EFTEEPR k=2, 1 BAJIF FRE =2 1 FIEIFmHiAv30& =2, 1 JRNTIARJIET %=2. 1

ERm k=2, 0 BRI ILEE7iR k=2, 0 =4emivasEag =2, 0 FfaidmiiiTre %=2.0

A T =2 BT % =2. 0 HREARRIER=2. 0 JRNATHIFINT=2. 0 F#R —FIXH-/ 0 %=1.9
FREHTHANRT %=1. 9 ¥ HHEEFRAL k=1. 9 FEFH7KEMT k=1, 9 IEERTEREA(L *=1. 9
RS T L =1, 9 R iz AR =1, 8 A+ LriffEE *=1. 8 [FEATE) 1| %=1.8
A A k=1. 8 FHBTJLXENMT=1. 8 FrEIFIXIRAT % =1. 8 HHEPuTHXAAT=1. 8
FEPETHXEH k=1, 8 JENTIER k=1, 7 FR PR FR TR *=1. 7 R GARNT 54 k=1. 7
SRR k=1, 7 +ABTHIRA L k=1, 7 FEAATIHER/ VAR k=1 7 FERATE *=1.7

A LHAEET=1. 6 FF gl k=1. 6 TLRAAHAZ=1. 6 FRrhi/NERTHS % =1. 6 FIETH/ MR *=1.6
FRTEE %=1.5 SR E T k=1. 5 KMi#*=1.5 +HEHiKAR *=1.5
RIS AT k=1, 4 RN %=1. 4 ERE)0%=1. 4 AT H AN k=1. 4
INTATYIN=1. 4+ BRTHTTHET k=1. 4 BT Lilsk=1. 4 +BEETHRACk=1. 4 HEIRTRT=1. 4
FATA R k=1 4 FETIRZ N %=1 4 FlsmimiEszE k=1. 4 fEmTix=1.4 FBAARH*=1.3
INTARTHINBRT %=1, 3 HHZEIRAT) I[Pk =1. 3 Hmal] FAE *=1. 3 el AT =1. 3
BEERTH 2 Rilisk=1.2 Rl KB AT %=1. 2 Uit et k=1. 2 AAliEmim Ry sk=1. 2
FATIZER k=1, | FElEmiaA =1, 1 Mo k=1 1 HErTRXER *=1. 1

HAF TG BT AR k=1, 1 BEETIRMEM=]. 0 FelEritmEs k=1, 0 PeleriE By %=1.0

R RTET=1. 0 PElET TR VAR *=1. 0 LB X2e% % =1. 0 EMizElr=1. 0
ERHTF%=1. 0 AT TPH7=0.9 MAETRR*%=0.9 FHRETHIN %=0. 8 [EEFHIT=0. 8
i 2 420, 6 ViR =BTE=0. 5

PEATRE%=2.9

) AR % =2. 3 FURFri T RakRAT =2, 2 F 7 /L7 A iR k=2, 2 IRt % =2. 2
FRRTRE =2 2 IR LA k=2, 2 & T TN L k=2, 2 KT H R SEA k=2, 1
FRAFTTARAE =2, 0 |LALALKETTHAAT s =2. 0 HNTREAITIGE *=2. 0 AR R RS)E %=2. 0

E A TR k=2, 0 FEFINTHRiE %=1, 9 BT /L ATBER %=1.9 FZEm F4oH%=1.9

R — M RA k=1, 9 WK | ITHER k=1, 9 |LFHALTERAT k=1 9 [LFHAEESNT %=1.9
HJ | =BT AER ST k=1, 9 FIN AT L R k=1. 9 FIMNHIRET *=1.9 HRrfiFEHE *=1.9

B E T RS k=19 & e 9 B A OIS k=1 9 FRFHTARE=1. 8

AU AT % =1. 8 |IAUEHTTAIRAT % =1. 8 Ei5 M N *=1. 8 T/ RETR *=1.7
FRONTREIL R =1, 7 BT F4ex=1. 6 |UAUEALHEEE T o RAHE *=1. 6 VEfEHT/INE *=1. 6
BRI R=1. 6 &L RS k=1.5 LRI *=1.5

BERTReS k=1, 4 P T VT ATVINGIE k=1, 4 FREEFAEIR k=1. 4 {HORHTHEIRETE B 5 %=1. 4

FA AT %=1 4 [LFALFLET AHRT %=1, 3 [LAHELT/INMIRET %=1. 3 KA HRHA=13

KA *=1.3 FEFRHIEE1 3 B TANE % =1. 3 /IR IVE/ N k=1, 3

B SENT KB NE=1. 2 PRIZILA PRI sk=1. 1 (LB T sk =1. 1 (BRI s % =1. 0
FUFRIHRRME 2 M k=2, 2 HESTTHEE 0=1. 9 FRFHTEHAR *=1.9 feAHiTHA®=1.9
THIRITIE =1, 8 REim e k=1 7 BRI EA k=1. 7 S CHETES =1 7 A TEPET=1. 6
AR T ARALEET *=1. 6 KREITBHH ST *=1.6 & LRBIYES *=1.5 FES*=1.5

R EATRERIL =1 4 5eAH0E *=1. 3 SHTARE=1. 3 EHMEHE=L. 2 NGETsUbe & —%=1.2
PEAHTFR %=1, 2 P %=1 2 = HARS %=1, 2 EEEAN T %=1 2

INGET/ NGB k=1, 1 AR BB k=1, 1 FAAHTAE %=1. 0 SZRMTE FH %=1.0

BHISTH FETH %=1. 0 B ARATRZEMT sk=1. 0 FIEEmAIEE k=1. 0 A MT5EHE; %=1. 0

PR k=1, 0 ARILITIAR LHEERT % =1. 0 fEATHEEA *=0.9 FREFFUALE=0.9 (/AT T/INHYI=0. 9
R HEE =0, 8 ZREAIEESS %=0. 8 B At % =0. 8 MBI Ry NFHE %=0. 8 SRIRHTIRI % =0. 8
JINHEET L B =0, 8 TAREHET e % =0. 8 /A FHET = IFHT k=0, 8 FHINHTEATE N %=0.8
RN TR k=0 8 FAAI BT % =0. 7 BB H A %=0. 7 THirfibufE F %=0. 7 P[REMTHZe %=0. 7
[ THSENT % =0. 7 ZBEF e X T=0. 6 AAARTALON %=0. 6 FAFHE *=0. 6

EEHEA k=2 3 HEOEMRM *=2. 2 VEHHERTFAZE*=2. 1 fBSETARIF=2. 1 FRHTE PN %=2. 0
PEHPFES T 70 F=1. 7 EHETSR0=1. 7 B HEG IR *=1. 7 /NUBTZEAE*=1.7




HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
TOEETHE AT =1, 6 FRITE/KETARE %=1, 6 FMRRTITZS %=1.5 V3ETiEIsENT %=1 5 {HHEfiF k=15
SETEANT=1. 5 EEE TR k=1 5 FENEKXTRN=1. 5
1 SRFORTZSEACk=1. 4 PaOYGRT Rl k=1. 4 P2 J5riissk=1. 4 BrERT o %=1.3
BB =1. 3 FA5G) |tk k=1, 3 {FEMT T x=1. 2 =BT %=1.2
FIRBTHR AT k=1, 2 FRABRT X 4=1. 2 FRABRTIX SR %=1. 2 PR RE=1. 1
FEOEMHF =1, 1 EETTH*=1. 1 ErikHET k=1 1 EEaradis=1. 1 Frmkdix=1.1
RIFTVEE k=1, 1 SMZEXEZm =1, | 2EATEE =1 1 &R 1 £89EsA *=1.1
ETIEMR=1. 0 HREFTANG k=1. 0 Bedtmiak=1. 0 LRI *=1. 0
EIZERGB TR k=1, 0 $RMZERIBTRI AT k=1. 0 SRNEKRKFEEES k=1, 0 #ZH i *=1.0
FTE KX %=0. 9 B S HRAIEEIAR=0. 9 FriATHH %=0. 9 FAE /KX EALH %=0. 8
BARFE X2 ST 5k =0. 8 HEAAIEX = HIT=0. 7 2 HTHERA *=0.5
EEYILS 1 B EERT=1. 0 BRNATERAT *=1. 0
etz B, 1 YREETTYERENT k=1, 4 FE) [T COANT=1. 1
BRI, 1 At RPSXARE x=1. 2 £ REREXIERk=1. 2 YRETHE *=1. 1 4R THEX =1 0
£t ERAEAX BT i sk =1, 0 44 T ERHEX AT =1, 0 B H i BJEAmT =1, 0 X1 *=1. 0
ZPETA AT k=1, 0 JEZEMIEMN*=1. 0 HRETIRN, 22T k=1. 0 B L Ui =4fiT*=1.0
4, I ERACIXFRER I 5k =0. 9 44 T EREVAX — %=0.9 JZIENEATHSERT %=0. 9 FARHTEA %=0. 9
EPGHRBEENT=0. 9 PG %=0. 9 HEHHEHF*=0.9 £ HB LR *=0. 7
FRTETE T L k=0. 6
SR 1 REEIRRTPE i % =1. 3 S4BT B %=1. 1
b= Ut 1 EZARMiT=0. 7
411 10 33| @A 43° 32.8° N 144° 06.6° E Okm M: 3.1
JeimE 1 BBJERTY D o FH o 7 %=0.5
51 1201 | ‘=T 38° 20.8° N 141° 50.4° E 47km M: 3.6
AFE 1 —BAm T %=0. 5
IR 1 b BT %=0.9
6| 1 1333 | #EEH)y 43° 32.8° N 144° 06.5° E Okm M: 3.3
JeimE 2 BAFIERTY U L F oy S %=1.5
1 SIEETHPa ST SRR IR % =1. 3 FERIRTIERT %=1, 2 SEWHTI 3 5=1. 2 BAFJERTBA 1 % =0. 8
AT M IEE=0. 6 RIEMTY k2 F&JI1%=0.5
71 1558 | ‘EhET 38° 14.2° N 141° 42.8’ E 52km M: 3.7
AT 1 —BETTEARNT %=0. 7 —BIriTEMT % =0. 6
IR 1 AETHRAENT % =1. 4 JHANTHMTE=1 3 HAAETIRA *=0. 9 BKATEENT *=0. 8 A&k FiT*=0.7
KIGTHFER %=0. 7 FEFTEEE=0. 6 F7&lifl) |11 %=0. 6 SEFUTSUAR*=0. 6 B K HTHTRINT %=0. 6
TETHIERRIT =0, 6 FABHTEIR=0. 5
811 2106 | MEASIE 26° 47.5° N 128° 24.5° E 30km M: 3.1
TR 1 [EEERE 4 %=0. 9 EEERE=0.8
911 2206 EHRHH 38° 10.1° N 141° 41.8" E 52km M: 3.5
IR 1 BKTHEERT =0, 5 )10 4c) 1[I % =0. 5
10 | 2 09 31 | REARIRAEAMS 32° 39.5° N 130° 45.9° E 9km M: 2.6
REARUL 1 PAHMRT %=0. 9 AEARTIXE AR %=0.9 REAZEHERTKE %=0. 7 HF/ERTEPN %=0. 7
REARFAXIEANT % =0. 6 AEAEHMTIGHE %=0.5
11| 2 2326 | EEpIRAER 36° 12.77 N 137° 40.0° E 3km M: 2.5
FHPIR 1 IARTTZE%=0.9
12 | 3 04 43 | R EmEHE 26° 39.1° N 142° 33.3° E 17km M: 4.0
HOER 1 /NEJERREE=0. 7
133 0629 | JaEEACES 35° 00.8" N 132° 56.4° E Tkm M: 2.1
PIN=TES 1 TP 5k =0. 6
14 13 07 30 | #2531 HELPEER 35° 33.77 N 139° 21.3° E 27km M: 3.1
HORHR 1 EGFTFA=0.8 HEFMifhiEx=0.6 J\EFHiIHiH=0. 5
FiiiZ SN, 1 AR R sk=1. 4 FERR AP k=1, 3 FRIFERAEA k=1, 2 JEARHTHET k=1, 1
TR k=1, 1 AR B X R HET%=0. 9 &) | K8t 48=0. 9 AT HZSTE %=0. 8
R X AR Bk =0. 8 FEIBLR AR IR XOKAR A =0 7 55 1M 44 1 % =0. 7 #EEATHRA %=0.6
FEBTERREAFIR % =0. 6 JFIHT MBI %=0. 5
15 | 3 08 00 | +igktth5rhas 42° 40.7 N 143° 03.9° E 79km M: 4.2
JeihE 3 HHEREITAESE % =2. 5
2 JHIRETRAT %=2. 4 ABIRTAL 2 T H=1.9 ABIRTTHFGHT %=1, 7 +BHLHEEIPE 1 §ek=1.7
BRI 6 25%k=1. 6 AR oA *=1. 6
1 JRFNT 15e%=1.4 HUATHH 45=1. 3 S MTESERRNT =1, 3 EHENTSEAART %=1. 3

FERIRTEERI =1, 3 ZFEEMH 2 Sek=1. | FEIBMIHMT =1, 1 2PN EebitE k=1, 1 JHRTmTEit k=1 1
IR =1, 0 FERIMTANT sk=1. 0 FHEmiA T *=1.0 2B *=1. 0




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
SIFETIERIMTHER *=1. 0 FHHT 2 55%=0. 9 BN FIRE=0. 9 FEAMTHER =0.9 FIHEITVE 1 £2%=0.9
FRFLPIATHE 2 455k =0. 8 FERl BT HERART=0. 8 JiuFRHT FIHER=0. 8 5 FHTTHT %=0. 8
KT 4 45=0. 8 THIFIHTIEFG=0. 8 AREETHELR %=0. 8 T K /liliELR %=0. 7
TeOITRERI *=0. 7 EEETHHIENT % =0. 7 BrTmkzei=0. 7 JLARMIAIEH=0. 6 FHUETHEN *=0. 6
Trkidts=0. 6 HIESGHTE BT RBI=0. 5 JEEHTFEYE=0. 5 EKAETHTART %=0. 5
FHARI 1 B RRTHEA%=0. 6
16 | 3 08 24 | ZRIKILREES 36° 04.0° N 139° 53.3° E 52km M: 3.1
PRI 1 Il 4=0. 5
17 | 3 11 06 | BFEREUTHE 34° 46.3° N 139° 14.8" E 7km M: 2.2
i Uk 1 HFERTZREA%=0.6
18 | 3 14 07 | mHEEALFEH 25° 36.9° N 123° 51.2° E 192km M: 5.7
PRI 2 VBN FIRHESAE k=2, 4 FTEITKE=2. 0 /TEIT FEVINAR=1. 9 Bl B iioniEds *=1. 8
AHETEALRSL T ENTRE=L 7 EnTi IR 6 el B misastEdt=1. 6 AEmTEsT *=1. 6
Bl TR Rk =1.5
1 BH BT EERATR=1. 4 AIEMSEIERT % =1. 4 A3EmH) =1, 3 AR Eg=1. 2 Bk k=1 1
JERAGRATEERS k=1 1 B BHER THE=1 1 BhEmERMmE=L 1 BEd B EiEE=1.0
B BTG EEETERRSL 0 AEATFER k=1. 0 FEEIT SRR k=1. 0 SHRERTAGEE=1.0
[EFEFEA T4 %=0. 9 MHBMIEE *=0. 7 2 BLFEFHE)11=0. 7 Ak x=0. 7 ACKENT#H4 5=0.6
[ElGFF 81=0. 6
19 | 3 14 29 | ‘EHRES 38 11.0° N 141° 42.0° E 52km M: 3.7
AT 1 —BAMHERAT %=0. 5
R 1 FETHERT k=1, 0 JQRTHRE G *=0. 8 AKATE-HNT %=0. 8 & AAENER %=0. 6
TG e % =0. 5 RN ETH/NEF % =0, 5
20 | 3 21 34 | UELIRFRER 36° 15.3° N 136° 54.2° E 6km M: 2.7
Mgl B, 2 BEJIFEA *=2.0
1 FRBEAHAEMTILH *=0. 8
21 | 4 0330 | BT 38° 10.4° N 141° 41.6’ E 52km M: 3.5
AR 1 —BTiEEMRAT %=0. 5
B 1 Z)IMT4) 1[I 3k =0. 8 A& ibkAMT %=0. 7
22 | 4 19 14| bHFFEITE 29° 21.1° N 129° 21.5° E 23km M: 2.9
VIR 1 EREHEHEARE%=1.4
23 | 4 19 27 | HRIRHCED 35° 15.77 N 138° 43.6° E 13km M: 2.1
il Uk 1 EhEsT %=0.5
24 | 5 0149 | THERALIRER 35° 44.6° N 140° 52.9° E 10km M: 3.2
THER 1 -/ NET=0. 7 JHTE4E %=0. 6
25|15 0310 {EREH 37° 11.6° N 141° 40.2° E 36km M: 5.1
IR 3 EVETRL k=2, T B EHEER I k=2, 7 K& = AR=2. 6 f&mHHkART %=2.6
EHERA=2. 5
2 FHETAH *=2. 4 KIFFTT) E =2, 3 =i |IRHETHT) =2 3 FaEMTEdg=2. 3 AlHZe=2. 3
S BT % =2. 2 Lot AR k=2, 2 (R PURE & =2. 2 JEENTF FH k=2, 2 FIFFRTR =2, 1
EYSANSERT T k=2, 1 EERNTRHE k=0, 1 BOKTENT k=2, 0 FLARMT SR %=2. 0 KT L *=2.0
KIBFT ) IKIEF=2. 0 AUBFEERVES *=2. 0 RIFFETHR %=2. 0 KRR *=1.9 KIFFFAL*=1.9
AR AEXILE %=1 8 {HARTHMIEE=1. 8 HHOCENTARIE *=1.8 L 150 *%=1.7
B X Tn=1. 7 JEHE k=1, 7 IIAREHE k=1, 7 Bk EnT %=1. 7
BTN k=1, 7 KPR % =1. 7 ErHINIERT/NEFHH k=1, 7 KT = AA %=1.7
HANGTIRAK=1. 6 FHFTATH %=1.6 t EATHEELk=1. 6 IIAEIEXHEE *=1.6
KRN % =1. 6 LEHMTAR=L. 6 BKATRILAT *=1. 6 A EREFEENT *=1.6 BKfiPHM=1.6
BRI k=1, 6 A BT RENERE *=1. 6 KIFTIFESH *=1.5 EHeEEMTIL# *=1.5
WA MY k=1.5 HAAET/NEF*=1.5 BATEA*=1.5 IATHEFN *=1.5
AEFEHXGE R *=1.5
1 EISNZERTEIR k=1, 4 BTSN %=1, 4 =R =1, 4 AETRTaH k=1, 4
BN k=1, 3 AR k=1, 3 BKPEKAT =1, 2 F&AL EAT %=1, 2 FEETHMEgE*=1. 2
IR %k=1. 2 2T k=1 1 RAUETIIRE=1. 1 Kias L k=1, 1 FEmEE=1. 1
B4R k=1 0 BT HIT k=1. 0 JLANT L#E=0. 9 KALVEHIH)%=0. 8 RN 1-%=0. 8
FEE AL k=0, 8 AATTIRAT=0. 8 AT HANNT % =0. 8 A THIEREMT k=0 7 A&rifit) 1175 %=0. 7
)BT 2133k =0. 7 Bk BT 5=0. 7
e 3 [ERETHEH *=2. 7 AR HirRr k=2, 7 JIPKT B PR % =2. 6 TF)IFDINE *=2. 5 PEEMFT%=2. 5

A TARRET % =2. 4. —AARTEHE *=2. 3 FBEFEHRIE *%=2. 3 JIIPF )PV INIPE%=2. 3
FREMT A N 5k =2. 3 FARES AT & T sk =2. 3 FHAT A GEEMT =2, 2 AT ATREARMT =2, 2
SHTHIRT A Iy N k=2, 2 ZPTiT A k=0, 2 FFRRSTIE B X VaMT % =2. 2 FHATifiRg [HT=2. 1

FAFERS THIFIT R = JG0T=2. 1 JIRET T [ k=2, 1 fisOhEigl) | 0] % =2. 0 Rt %=2. 0
JURATT)IN=2. 0 FRMTEATES *=2. 0 FEA TRA ®=2. 0 BIEIE TS RAFE=2. 0

FAS T SERT sk =2. 0 @I T HEPIT k=1. 9 FWTTHT AT k=1. 9 JRJTHTREMHHG=1. 9 fEEEmTLH % =1. 9
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FAFEFS THIFET R AKT s =1. 9 B HTAN % =1. 9 fREEEFRT FAGHEE R +=1. 8 HRMTIY) | HiZf % =1. 8
JINEFHT/ NEFTHT % =1. 8 BRILTHBRRL k=1. 8 " AATIMI:k=1. 8 FEESTIHLARHET %=1. 8

BRI k=1, 8 BRILHTEIA=1. 8 ABEHAR %=1.8 ABEH A *=1.8 L& Hi=FlT=1.8
FAARETT/INE R % =1. 8 JEE TS H %=1. 8 KEMEIINE=L. 7 WA %=1.7

18 S PR N AGE R k=1 7 SRIAFHSRIG =1, 7 sPEATEE k=1, 7 fRETHAARRT=1. 7
BBILITRARENT k=1 7 ATt sk=1. 7 S IHERRILAT % =1. 7 SN & % =1.7
FREAHRR k=1. 6 VWb i/ Mai=1. 6 /NEFETHE k=1, 6 B8 [T «=1. 6

VWO BT k=1, 5 )1\l sk=1. 5 JEHFTKH *=1.5 JEEATIRmR=1. 5

JEE)NITH ) \IEAT =1, 4 KEATTHk=1. 4 f@ETET H ST k=1, 4 KIRET—AA*=1.3
FNRTRALR %=1 3 FIIHTVER)[k=1. 3 WO E ALY i sk=1. 3 EATEIN=1. 3 BmizRIB*=1. 2
FHATH RS % =1. 2 PRARAIAEA *=1. 2 fRETAREFET %=1 1 FAITHE*=1. | ZHE) I [THEHEZF *=1. 0
SRR ARR=1. 0 A RTHLE FEEF=0. 9 FESHT P %=0. 9 HEATAY I4#)1=0. 8

R T ARG %=0. 7 =FMTRBT 3k =0. 7 FEIMT A %=0. 6 —AFAT/ME%=0. 6
REFFRGAST %=0. 6

R THER) [ %=1. 5

—BITACRAT =1, 3 —PBITAERAT *=1. 2 VRET R k=1. 1 —BIii=smRnyk=1. 1 —BIhiFEHI*=1.0
BJNFTRTR % =0. 9 AT %=0. 8 HINTA)I[%=0. 8 KARPET IANIERT=0. 7 — BT ILIHT %=0. 7
AEETTA AT %=0. 6 —BIr s LM %=0. 6 4k EHdFENT=0. 6 IR *=0.5 &= i HE*=0.5
R T L ERT=0. 5

KRR k=2, 0 KEEhiZ8ak=1.9 i =f@*=1.9 SEES*=1.9 hLiRREx=1.7
KRGTAHT 4 7=1.7 EILilRg*=1.6 FEIFEK*=1.5

HOARFTRSR k=1, 4 |LIRTHREY k=1, 3 {il LR =1, 3 LR HTSEETRT sk=1. 2 KL sk=1. 2
TACET B % =1. 2 F ERTAET % =1. 2 KINABRATEL 1 KR ATem k=1 1 BAERTTAZER %=1.0
FERLTPER % =0. 9 FERYLHTHY % =0. 9 KIEATNAT%=0. 8 F A HETHEA] %=0. 8 [LFETTHKIT=0. 8
LT TIHREERT %=0. 7 AHEETFHE %=0. 7 FYFE A %=0. 7 V&)1 T AHIR %=0. 7 HJENTERR=0. 6
ST RAHET=0. 6 | LIS HBTETE %=0. 5

HRERH AT %=1, 7 BYITiEl*=1.7 B3Lh+ERAE *=1.5

A TSN k=1, 4 ARIriAH k=1, 4 LR RgnT % =1. 3 “fifdek=1. 3
A7) N k=1, 2 IRETHTIGE % =1. 2 /BT EER«=1. 2 $ATE=L 2 FakTART =1, 1
SRS k=1, 1 ATk =1 1 RFITHIE k=1, 1 SRRk b/ Nl k=1, 1 SRR/ M k=1. 1
BYITERER=1. 1 @k B %=1 1 KPR %=1. 0 ARiHi=1. 0 =TT *=1. 0
KBTI O k=1, 0 SHEITEE % =1. 0 FATFIFH%=0. 9 HFeREHILG *=0.9 £IIHRPE*%=0.9
AT TENT % =0. 9 AT FAB%=0. 9 TfimiH44=0. 9 MMM *=0. 9 ARHAR*=0.9

Oz B it % =0. 8 AKFi4NT=0. 8 HHRE TP EN=0. 8 #:MH 1k F*=0.8
SREBTRATE 1L % =0. 8 ALAIRTHBEINT %=0. 8 /NEEMERA %=0.8 /NEEH/INI%=0.7

T TTHEN % =0. 7 AP HTZERET %=0. 7 BT ®=0. 7 294089 S L HE%=0.7
SRETHERM=0. 6 HIEKETEE*=0.6 2 <IEHKER *=0.6 K20 *%=0.6

FRECHT PR =0, 5 B i< 5 =0. 5 KIRERIBHIEAE=0. 5

T E TS *=1.5

AR k=1. 4 BRI AAR %=1, 3 KHEFHAN] %=1, 2 IREERTH- Z0*=1.2
FALTHART %=1 1 22 FATEE7=1. 1 AEEETHETE %=1 0 FE = THRERT=1. 0

BT %=1. 0 HErE)1=0. 9 FEMTHAREH:%=0. 9 HHAIE W]/ 1]5=0. 9
BrErR IR i k=0 8 ARAEMUR TR %=0. 8 HYEH AV %=0. 7 JHHJEL i B3I HET=0. 7

HATRE) [T FEER =0, 7 FHRE ik %=0. 6 “FHSE RN *=0.6 B R INERAE *=0.6
WA LT s=0. 6 ARZEEIRTHEVE=0. 6

[ FRTIEL % =0. 8

TR FRIT =0, 5 #&J I [THAREAT =0, 5 BXMTHEF %=0. 5

EARETATE % =0. 8

THEEERXOVEF=0. 8 FHHF - H=0. 6

FABMTHRIEFIET k=1. 4 RMrTH2 5 %=0.8

43° 17.0° N 146° 29.8" E
HREETTFEERER +=2. 2 AREHEAHTK=1. 9
PSRRI AL k=1, 4 AEENTAL 2 Sk =1. 3 BUNENTEAR=1. 3 FRFANTIRNT k=1, 1 BIFATAINE %=1 0
TEARRIYERS =0, 7 IREEHHON *=0. 5

59km M: 4.5

42° 23.6° N 144° 33.3° E 35km M: 4.4
PEErETAE PN k=1, 0 AEAKATIRES sk =1. 0 FEERATIL 2 4% =0. 7 R AH *=0. 6 HIKTHIENT=0. 5
FHHEIT 7S 1 55 %=0. 5
34° 12.8° N 133° 48.3° E
AT A %=0.5
AT BT =0, 9
B FHYCANT=0. 5

20km M: 3.0
PERATITHRTINT % =0. 8 BIE=FTHi T %=0. 7 A TTAKILNT %=0.6
FLEM S %=0. 5

32° 1.5 N 130° 42.5° E
REARTEXARH=3. 7 FHUTTEBFIT %=3. 5
FIRTTAMEN=2. 9 REAFX B AT %=2. 9 FIRIFIAMAN %=2. 8 FAifiHMT %=2. 8
AR RT Btk =2. 7 REARSE BT IK i =2, 7 REARFARIGEINT %=2. 7 REACHNTHEY %=2.6
T/ INIBT %=2. 5 ZREET B %=2.5
JARTHEENT % =2, 3 FIVERT N % =0, 3 REACHPRLR AT %=2. 3 /ST THI %=2. 0 |L#FETHEH] %=2. 0
AJNBTE T k=2, 0 J\fRHATHTHINT =2 0 FHASITAEA *=1. 9 ZRBEMTHAGE %=1. 9 VEJEKD/ MR %=1. 9
REARBRAE LR =19 FREMREIT *=1.9 )T FILEM=1. 7 AEhha x=1.7

14km M: 4.0
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REACALIRAEART sk=1. 6 J\fXTIAN] %=1. 6 FIKETTLH %=1.5 LREHRKEHI=1.5
R EHTEFRT k=1, 5 RECFHT I k=1. 5
1 JRHTHEEET k=1. 4 J\RATRII *=1. 4 FATTRAKIT=1.4 FHOTARZE<=1. 4 JPHRTALRE %=1.4
AAETTEAGE *=1. 4 [LFETTRESHT *=1. 3 EATTRAGNT =13 FARH *=1.3 [LFEETFEAN] %=1. 2
AT k=1, 2 EATISANT %=1. 1 4G k=1. 1 JGRIT5 K k=1. 1 AFE IR %=1.1
BREEFSIE k=1, 1 SAERTAAb=1. 1 PERARFEH % =1. 0 FHET =R %=1.0 E4HHE*=1.0
HEEYEZEE *=1. 0 [LFTATILE %=1, 0 KR/ W *=1.0 [LEETZGEERT *=1. 0
FALETHIEET %=1.0 HSEVAETGEHR*=0.9 HE XV ETRE *=0. 9 AEAEAM AR *=0.9
HIHTIIAKET % =0. 9 RECHIABHET %=0. 9 K LAHEEF%=0.8 FRA =N %=0.8
RECH A TR k=0, 8 RECTHHRIHAT %=0. 8 [LFEFHTS %=0.8 AP FHI=0. 7
R RECHTHE  ERT % =0. 7 SRMT—Kk=0. 7 FABNTEINT %=0. 7 |LFEMTIEEALNT *=0. 7 Zguh -ty %=0. 7
HRARTFPEPN k=0, 7 [LFEF# A M@ Y o % —%=0.6 2 RARETZ EAR=0.6 % BAHT FERESMNLGE %=0. 6
[LEFET A5 =0. 6 FARTARFNATRZ %=0. 5 KEH KR %=0. 5 FAKRIHl# *=0. 5
DIEBKAEAEANT=1. 5 ZR0F i HET k=1 5
1 AT/ INREPIT k=1, 2 \LCTFiSTAERT sk=1. 2 #@ RV AT k=1, 2 AR F hilEAneT sk=1. 2
BRFETNCE k=1, | AR =PI k=1, 1 ERATHE *=1. 1 ABKHLEIT %=1.0 J\ AR %=1.0
JARHTJ\BT 22 sk=1. 0 B [T =AGBHT *k=1. 0 J\ZCHids H >k=1. 0 HoE iiiERT *%=0. 9
INZCTHERANT A % =0. 9 HITTAFT =0, 9 @[ RXHE=0. 8 Hifgmill / H:*=0.8 HiI15E=0.8
HRE LN =0, 8 HLAMMT FEE=0. 7 I\LTHTREAS % =0. 5 @i ZZH=0. 5 KA MHATHEM=0. 5
NIRRT =0, 5
Rk 2 WERTZ R AT %=1.7
1 EATANERTEAI=1. 4 FERR R T k=1, 2 B iTAART k=1 1 FREHTLIRm *=1. 0
SR T AL BT % =0. 9 R IRATIERT =0, 9 KATHEE =0, 9 EAUFHIE RAT=0. 9
EAUTFEAHSERT *=0. 9 FEHTHYINKEIT=0. 8 FEAUTH/NERTALART %=0. 8 A BT 1.2 HH]T =0, 8
SEF G A 0T % =0. 8 FEEEUTATEET %=0. 7 FEHARILET%=0. 6 FRHEET%=0. 5
FARFH7CHT % =0. 5
FEE LI U 2 EREMTT-%=1.5
1 EENFER%=0.9 FiikOEH %=0.9 EENTEN%=0.8 FEHH#)IIIT /7 %=0.6
PR m LE=0. 5
PRI 1 RWEERTET k=1, 0 AoXMTHFk=1. 0 GEEFTT Mg & k=1 0 BT =8 %=0. 9 FEFELIIFE% *=0. 8
FANTAI %=0. 8 A& N 4R %=0. 8 VBB TTNE 2 *=0. 7 - HRFn:=0. 7
JEEETHTT A =0, 7 A EI%:=0. 7 HRRoX AT E22 %=0. 6 /NI A A %=0. 6 KERIZ E=0.6
FEEETRARRAT % =0. 5 (B HBRATHHR=0. 5
I I 1 ETHET = HH=1. 0 BIFEATHTHA k=1. 0 HEERFRATEBAR %=0. 9 HTHIMT<FE %=0. 8
JUFEHT) RS %=0. 7 MESER THE R %=0. 7 /IMATHEL)5=0. 7 PEERTTT 0D %=0. 6 w&/FHTHEHE %=0. 5

]

Hrl
o
N

30 | 6 13 32| fkiE 33° 53.1° N 134° 52.5° E 44km M: 3.8
ST 2 M UHEE=2.0

1 FEHH UHEA*=1. 4 fdb Uiiigk=1.2 B Uit k=1. 1 WATYRE=1. 1
Fdb Uiirisk=1. 1 PAHILT*=0. 8 YWATHTLEBHE*=0.8
frsl=Tes 2 MEPHTHNERRET k=1, 7 FEF) T ST k=1, 7 HEH TS EET=1. 6 BHTRTHEf k=]. 6
SEPEMTPE OH k=1, 5
1 MEPTHERNT=1. 4 AR k=1 4 P LAPRRGE =1. 4 HEPMTARSEk=1. 3 IVEMTF *=1.3
FATSEMT IR fey s =1. 3 BRI TTTisamT sk=1. 2 ST AFINT=1. 2 SEJRMTELRN =1, 2 F5%F) [T AT sk=1. 2
B T EPNT k=1, 1 RAIRE T LAy sk =1, 1 AU HAd k=1 1 FeMiORAT k=1. 1 FRR T 1RpnT *=1. 1
D5 EMTEDEk=1. 0 FVEMTHEELF %=1. 0 HVEMT AR k=1. 0 Fa[zriafaliiziT 5 =0. 9 {5 kT 5=0. 9
Fa[RE T E ANT=0. 8 HERSMTZSMATH % =0. 8 _EEMTAE % =0. 8 fER MM %=0. 8 MM tfk*=0.7
FFF N TZEM k=0, 7 £ T/ RSV A TRARS0. 7 /A B HTREAERT =0, 7 [[REg diAlve) | F] =0, 7
EBTHRIT=0. 5 AVERTAIR %=0. 5
R 2 SMAX TN =2, 1 JE TN k=1.8 HAHomiaf=1.5
1 EBHTASk=1. 4 HAWOHEEE %=1. 3 SOXTERBREARE*=1. 2 mRATRETk=1. 1
YO ®=0. 9 EIATHIEIRET % =0. 8 EAATIIRART=0. 7 AaTHESy 51T k=0, 7
TERATHIEITRT 5=0. 6 /NG SETHLF % =0. 5
Fragki L 1 LN R=1. 0 MHhTE=0. 8 H EHTH %=0. 8 FuskLIA) WA %=0.7 HEIHT+4%=0.6
FERT H % =0. 6 72 T +H=0. 5

fie] LIV 1 FethrEE R 1L %=0. 7 #akErirposk=0. 6 [ILFEX i %=0. 6 AT FEH:%=0.5
TN 1 BPERTAE R %=1.0

31| 6 16 09 | ‘EIERALETEEREL 32° 38.9° N 131° 37.9° E 12km M: 2.6
I 1 FERA AR T4 B4 %=1 2

32| 6 2009 | fefFkiE 34° 11.1° N 135° 04.3° E 10km M: 3.1

FARKILI 2 BRI FHER=1.6
1 A EHRIENT %=0.9 Fokilimi—& T %=0.7 AHEMHEE=0.5 LT BELT=0.5

33| 7 0015 | HEHdrds 42° 19.7 N 142° 26.3° E 83km M: 4.0
JeihE 2 Tk R k=1.7 EEMEER=1. 7 PR +=1. 5

1 JEERTEHT %=1, 0 FrOV=HM] =FHET k=1. 0 JH{TETR=1. 0 HrOVZ2HTHNILFHT=0. 8
FEENTSEAHIDN % =0. 7 E5RIMTREESRNT % =0. 7 Tk K HbiELR %=0. 6 BAETTIANT %=0. 6
TTTRTEEH % =0. 6 AT HL 4 545=0. 6 AT 6 25%=0. 6 BRARTTHIEGAT %=0. 6 ALBEHXICH] %=0. 5
TLBITTHHIT % =0. 5
ToOTIHIET R 5 =0, 6 FOEFTDF RN %=0. 6
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Eay
=




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E B
34| 7 0052 | REAIRREAHLS 32° 41.7 N 130° 43.0° E 14km M: 2.3
REARIR 1 REARPEXFRH=0.8
35 | 7 0343 | HARRE G 40° 30.4° N 142° 24.2° E 80km M: 3.7
AR 1 [ ERTIE(A%=1. 3 TEARRGENT At % =0. 7 JUSTHIENT=0. 6 J\SHPNAL*=0.5
36 | 7 07 11 | ‘SiIRIRETSE RS 31° 31.6° N 131° 21.9° E 45km M: 3.6
I I 1 BRI k=1, 4 AFEMTEEL 0 FRORTTENI=0.9 ARFTFRMHTRERT % =0. 8 =/5@T H AN *=0.8
H e E k=0, 7 ERRIFERHE % =0. 6 EWHIEERIHG | %=0.5
S IR 1 EATTRBERTHZ N k=1, 4 KIGRT{EGE % =1. 3 BARGT GG EAE=1. 2 SHTHTIASAr *=0. 8
FERRTTHINT=0. 8 AFAHETHIE *=0. 7 AEATETARHITE A %=0. 7 FFAHETILS *=0.6
37 | 7 12 24 | FRALH 36° 16.2° N 140° 28.5° E 53km M: 3.2
PRI 1 /NEEREAE*=0.9 FMdiAH*=0.8 WEKREHILG *=0. 7 AT HAEET%=0. 7 IREDT/ M *%=0. 6
SR FAR%=0. 6 K TERET % =0. 5
38 | 7 17 57 | fEFHREEIL 36° 06.5° N 136° 19.2° E 10km M: 2.7
FE IR 2 fESEHIR BN %=1. 5 A& PIFHTAARMARH %=1.5
1 EHFRTR=1. 0 FEHIHTICHIT FHIE *=0. 7 WHSHAARTRTREST *=0. 7 K EFITILF %=0. 5
39 | 8 0824 | fEBRFHEY 37° 55.77 N 140° 21.5° E 10km M: 3.5
IR 1 Ly @i %=0.9 AHTRE*=0.5
LS 1 FENTRAE =0, 7 KIRHIARR % =0. 6 SKIRERAT=0. 6 HKRHTT7 AT 4 7=0.6
et de 1 [ERRTEE k=1, 2 FHITAMI%=1. 0 fREHHETR N *=1. 0 1&&FHETRERT %=0.9
40 | 8 10 09 | VA ST 27° 33.8° N 128° 34.4° E 60km M: 3.3
S IR 1 BHUETEHL k=0, 8 %14 BTHEEFIH=0. 5
41 | 8 13 19 | JULEH S 32° 05.5° N 140° 35.0° E 79km M: 4.9
HRUER 1 & BF=0.8
42 19 01 57 | R 36° 39.1° N 141° 44.1" E 32km M: 4.4
BRI 1 AeEhbERT %=0. 5 (SRt *=0.5
1o U 1 FEHRITHEE=0. 7
43 19 05 02 | FnakilidbEs 34° 01.77 N 135° 14.8" E 4km M: 1.9
s Lo 1 GENTHA%=1.3
44| 9 13 20 | FRIGUREESE 36° 06.2° N 140° 01.0° E 67km M: 3.3
AU 1 BT E k=10 FEREHAREFNT=0. 9 FEEFimAbN] % =0. 8 {EEFHiTET %=0.6
JEYATH M BEEF % =0. 5
R 1 WAITHRAE=L 1
45 [ 9 1530 | M 32° 39.1° N 132° 13.1° E 37km M: 3.4
e A1 1 fEETRMT %=0. 5
Koyhk 1 VefErfis Rsk=1. 2 Ve(amiI=0. 7
46 | 9 23 41 | EBFRAES 36° 14.3° N 137 38.9° E 5km M: 2.7
RBFIR 1 AR *=0. 6
47 | 9 23 50 | IR RS PTEL 35° 16.2° N 136° 27.2° E Tkm M: 3.2
el B, 1 KIEmT AT %=1, 2 FEENTEH k=1, 1 YHEEmEHET%=0. 8 iz PNETIUSL %=0. 6
RE47 JEHTEE 7 5 % =0. 5 FEHHTRS %=0. 5
pgsilah 1 EPETLIPENT % =0. 8 PG5 *=0. 5
48 [10 00 12 | #rlE - MhEETE 34° 20.1° N 139° 13.9° E 8km M: 1.9
AR 1 SHEATRIE=0. 5
49 [10 00 15 | Hrk - thEeEUTiE 34° 21.1" N 139° 14.1" E 7km M: 2.2
U 1 HEATREEL 1 FEAZERE=0. 7 BiEFAF *%=0. 5
50 [10 00 17 | #ik - phELE e 34° 21.3° N 139° 13.9° E 7km M: 2.5
HUTCHD 2 HEATRIE=2. 0 BrEtiAtt x=1. 8 HrEt=URkE~1. 5
51 (10 00 19 | #r& - hEEEHE 34° 21.1° N 139° 1417 E 6km M: 2.1
HUHUAR 1 HEAEIRE=L 0 BBk RIE=0.9
52 110 00 22 | ik - put e 34° 21.4 N 139° 14.2° E 6km M: 2.3
el 2 FrEFRIFE=1. 8 e AR %=1.5
1 HrEAT=4RE=1. 0
53 110 00 27 | ik - Pyt Esanife 34° 21.2° N 139° 14.3° E 6km M: 1.9

TR

1 SHEAT R0, 5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fa | B | & Moo BB GE L E D
54 |10 00 58 | ks - PRELEE 34° 21.3° N 139° 14.3° E Tkm M: 2.1
HUTHD 1 HEARIE=0. 8 FrEFAAT %=0.5
55 [10 01 23 | AR=E:Eyme sk 42° 59.7 N 145° 45.9° E 47km M: 3.7
AuifEE 1 AREMRA R *=0.5
56 [10 04 14 | FERELE 34° 47.7 N 139° 14.7 E 10km M: 2.3
T U 1 FEMTARRA%=0.7
57 110 09 39 | AtdmE s S5 43° 06.77 N 146° 53.1" E 68km M: 4.2
JeiE 1 FPAFREHERT L k=1, 4 ARESTIERERE =1, 1 AR HI%AH %=0. 8 MRETMIEIR *=0. 6 FLHEATIL 2 4%=0. 6
BT HAE=0. 6 FEAHTHERS % =0. 5
58 |10 14 23 | REEIRETEL 36° 13.5° N 138° 49.7 E Tkm M: 2.0
BRI 2 Bm-EH =15
59 (10 20 29 | =Z=snihAchaR 43° 40.7 N 141° 40.4 E 5km M: 3.3
JeimE 3 ArEEmTEEFE=3. 0
2 HAERT REAT k=1, 9 HITEATAE %=1.5
1 ArrERTA k=1 1 BHHT=ERT %=0. 6 AAFTiiELE*=0.5
60 |11 00 47 | HARRE 41° 28.4° N 142° 06.2° E 53km M: 4.1
AR 1 P& ERTE(AR=1. 4 HUBFE>FSERMN*=1. 0 JUFHERT=0. 7 )\ imask=0. 7
Lo RMMT RS % =0. 5 J\FifiNAL*k=0. 5
61 |11 02 13 | 7R 36° 08.4° N 141° 01.1" E 31km M: 3.3
PRI 1 Oz B imaslis k=0, 7 /K TSR] %=0. 6 P TN *=0. 6 FrfriZEL i %=0. 6
FRIRFENETHE T % =0. 5 H SZHiBh)II/NFe % =0. 5
62 |11 15 08 | KFFALED 34° 50.1° N 135° 36.9° E 12km M: 3.6
TR 2 SAMUBTEFEk=2. 0 T\ k=1. 9 FEMRRXAE *=1.8 FIEHTIAEEE=1.8
FILIRHT B sk=1. 6 FATHANT k=1, 6 FIETHTEE %*=1. 6 IRBET=FMH*=1.5
1 FEFERHF k=14 FHAHEIFATSI k=1, 2 QARTZ0=1. 2 FEAFERRIET/ T %=1, 1
] H =570 k=1, 0 SURTPE RUARR % =0. 9 JTHLA T HI =0, 9 FEHEETRIRG/\ZE%=0. 9
THBR FLIXEE % =0. 8 R nTiB M *=0. 8 mfHH /AR )\A k=0, 7 AH [THiAHE:*=0. 7
FA LA AL AT 3k =0. 7 FUEBR LRIE % =0. 6 A || T | LAgHT 141 =0, 5 A& HTA%E % =0. 5
RBF 2 TN 2 HheRe k=2, 0 KO REE N k=1. 9 AZEFHALER k=1. 9 EpribkE=ET=1. 8
TSR AES k=1, 8 AIHIE) KA *=1. 8 FAMAELE %=1. 8 JPHIE KA H *=1.6
1 KERERE X EAE k=1, 4 AR HRPEM %=1, 4 KEATFRI L %=1. 4 WKHFHPIAN] k=1, 3
P A= 3 DUMBE T PE P k=1, 2 BT iR k=1, 2 KPALX A RRT %=1. 2
B AR LG k=1 1 KPR % =1. 1 BRI AT k=1. 1 KPREXKE *=1.1
KIRERSZSH=1. 0 SO ABASE % =1. 0 FEM iS4 NGE *=1. 0 BT =5 %=0.9 JURHIANT %=0. 9
BHERTANEF %=0. 9 FAJSUHIRN{R % =0. 8 EHTHET =0, 8 KB/ IXAJ B *k=0. 7
FKBRPGIE XT3k =0. 6 RPRABFX AR %=0. 6 RHHHHT %=0. 6 JAIPNERFHiERE *=0.5
TTRENT A% =0. 5 KA IRB AL %=0. 5 KPCEEF X EEFfE % =0. 5 AESAMTZR |- %=0.5
B AR ANT=0. 5 L FH35EE *=0. 5
RER 2 KRFNEBLTHALERLRT k=1, 8 FHFTHI&AT*=1. 6 FEHETEIRTF*=1.5
1 JRBERTREAS =1, 4 HEEUT AR k=1, 3 ZFMIAER %=1, 3 FLHAM k=1. 2 BABHTIAME R/ %=1. 2
ZSETH MR k=1, 1 RAETSER sk=1. 1 =JRETEMEFPE sk=1. 1 HJRANTSES, k=1 1
ZRET TARIEET %=1, 0 Z3B)I[FMTHEIR % =1. 0 _A4ZHT FHck=1. 0 SFFeriRTheamt *=1. 0
SERENT T =0, 9 ABTT R =0, 9 ZAEMT RS % =0. 8 FETTRRE %=0. 8 {R[GMTHILE % =0. 7
FUAT Tk =0. 7 BHRiA k=0, 7 K@ TR %=0. 6 REE) EURAT %=0. 6
FFAE TS O %=0. 6 EIMTESF%=0. 5 BOFEA#RE=0. 5 (LA KPE%=0.5
=R 1 PRI =0, 7 VR FARME % =0. 7 (JVETREH %=0. 6 JVTHHE 7 5 %=0.5
BRI 1 KEETRARk=0. 8 FHEHIEEMT %=0. 8 FHRTHHFRRT AL %=0. 6 KEHIESY *=0. 6
S 1 PEHERMI=1 2 PEREAK=1 2 JRRHIEFNE*=0. 9 = LXEEERIT %=0. 8
T %=0. 7 JIPEHTHPSRET =0, 7 = FE*=0.5
63 [12 08 30 | EFEmp 40° 08.0° N 142° 23.4° E 40km M: 4.1
AT 2 kAR *=1.5
1 AZEH)IET=1. 2 R RREES k=1. 2 FERATRE k=11 Fdi)l k=1, 1 ~ gL k=1 1
DEETTTRAIT %=1, 0 BPHATEFH %=0.9 JUIE AT HIA *=0. 8 BEAKMAK %=0. 8 AZLTTEAIR=0. 7
EHTTHE %=0. 5 {E& A ST %=0. 5
AR 1 [ ERTE(A%=1.4 JUS TR %=1 2 JUSTIZRAT=1. 1 FARE T okt k=1, 0 =0T HEE=1. 0
JUFHINFL®=0. 9 ZJRATBMT =0, 7 AP IR %=0. 6
64 |12 22 22 | #EEUmh 37° 35.5° N 141° 29.0° E 52km M: 3.6
il 1 RAEEHT A IIJE %=0. 7
65 (12 23 40 | FKHEANFGE 39° 57.77 N 140° 37.7 E 4km M: 2.9
TR IR 1 ALAETPEART FAARPN %=0. 7




HRE | R | EdHA ity R RS HipE
Fo | BB (& oo EE G E R
66 [13 10 26 | f@EESIRT 37° 35.0° N 141° 29.0° E 52km M: 3.9
IR 1 AR *=0. 5
o 1 MRS TTAT =1 3 FrHmTAHy Nz sk=1. 0 KRERTAIIJF k=0. 9 JI{RMAT F 5 H *=0. 7 JR{LAT{H5=0. 6
A AR [B7=0. 6 FEAEE hIFETIX S LT % =0. 6 KA FiaAk=0. 5 JI[PNFFT)1IPN=0. 5
67 |13 11 04 | ‘sIEFRACES LA 32° 36.2° N 131° 20.6" E 14km M: 2.8
R 1 JER AR =0. 8
68 [14 02 55 | &% 32° 44.7 N 130° 09.5° E 12km M: 1.8
Rl i 1 b INErTEEqL=0. 7
69 |14 05 23 | 7)1 pexcH )y 37° 21.9° N 137 11.3° E 12km M: 3.0
A 1R 1 BRUNTHIERZT % =1. 2 REEHTRANE %=0. 9
70 (14 06 38 | HifE 32° 19.77 N 131° 53.7 E 25km M: 3.5
IR 2 HMmMKESEEAR-=L 7
1 EIRSERRET A k=1, 3 ETUREER M 5 =0. 9 ZER AL AT %=0. 5 JIIFGHT)I[FE %=0. 5
71 (14 07 02 | KBTS 31° 05.6° N 131° 28.7 E 30km M: 3.5
JEE U R 1 BERETHMT=0. 5
72 |14 08 58 | {ERIEH 3° 1.9 N 141° 5.7 E 46km M: 6.3
(FB) [14 08 59 | @Y 37° 43.3° N 141° 47.1 E 42km M: 4.7

AT 4 RrhBTRE N %=3. 5
3 kSRR k=3, 4 BEHE | %=3. 4 PR %=3. 2 Bl THEE %=3. 2 FEIEEAT % =3. 1
—BAFAERAT k=3, 1 BPHASEF [ % =3. 0 FEMIHERS % =3. 0 BRI *%=3. 0 TE&EFH AN %=2.9
J\IEFETTRFEA % =2. 9 —BIMT BT k=2. 9 AZEMT)IIHT=2. 8 —PATT=RHMNT =2, 8 FEA&THUFINT %=2. 8
db ErFAZEET % =2. 8 JWE T HEE*=2. 8 mEFHHAENT =2, 7 L&A AN %=2.7
LA IRTRTVEAR =2, 7 BTV =2. 7 NPT NTERT=2. 7 BN TR %=2. 7
BINFKRERT %=2. 6 b EFHIFENT=2. 6 (LMWK %=2. 6 SEHMTERIE HJBRAT <=2. 6
RERETTILENT=2. 6 AZETIBARIN=2. 6 —BITiHERNT %=2. 6 JIRMTIR %=2.6 IR H=2. 5
TEEFHTESTHT % =2. 5 —PBArTP LAY k=2, 5 BUM AL k=2, 5 BN AR KGHEMT=2. 5
2 RHARTETHIENT k=2, 4 FEBTTAIH=2. 3 J\BEEHIA R =2, 3 —Baris Ll sk=2. 3 (LI HH7/\i%HT=2. 3
SATHHBIT=2. 3 AT k=2, 3 BORATIK =2, 2 JEA&TTIGAMNT=2. 2 JCARRT/ )N k=2, 2
DIETHRNIT k=2, 2 [Fepiie e T k=2, 2 FaIPEiR FEAREF=2. 2 SRl I A i =2. 1
BETTRHIT=2. 1 L ERTRIR *=2. 1 JAT T ET=2. 1 B bl %=2. 0 B it +=2.0
—BE ) IFT % =2. 0 ST % =2. 0 —Fiit@li=2. 0 — P @y k=2, 0 KMETFE/H]=2.0
AT k=1 9 FARITAR %=1 9 B ETTRIR=L 8 RANEEITASL. 8 JUFFRRN %=1 8
BT B, 8 FERIERT R % =1. 7 B ik *=1. 7 TR E KT *=1.6
FHIEFAIRT =1, 6 BRETYSG0 5 % =1. 6 £HRATR) I k=1 5 ERHTSE*%=1.5
SETFPERPET RS k=1, 5 PHFTEEMETIRP) Sk =1. 5 PEFTEETIRPNAH =1. 5 AZEHTILIFET %=1.5
1 HEPEFAS *=1. 3
B 4 EINERIT KRR k=4, 2 FATHERT k=4, 2 BAHTR HHT k=4, 1 BAKATEAT k=4, 0
BT k=4, 0 JiRRTHMTEE=4. 0 KIATH R *=3. 9 & KfhiEm *=3. 8
KTy 1= H =3, 7 A& RTaH =3, 6 ZEFATEMIE %=3. 6 4 BriiH *=3.6
FUGFHT ) 1B % =3. 6 SEIFEMIk=3. 5 FUFFTTRAL *=3. 5 FEFTELE*=3. 5 MAEITH =3 5
FURFHTFIIF =3, 5
3 BOKTITEENT =3, 4 BOKTIEKNT %=3. 4 FIRsEENTILR *=3. 4 EHNTIKE %=3. 4 VAT *=3.3
SUARBTS R % =3, 3 BRI HET=3. 3 BIRETHRA *=3. 3 KIKTHFEEE *=3. 3 AATHEA %=3.2
FEIRTRIE/K k=3, 2 Lo ERT RV % =3. 2 KIRFT = AR %=3. 2 FEFH—id %=3. 2 lI522M#=3. 2
ILERT AR % =3. 2 A&l FRT k=3, 1 HUANE /NS k=3, 1 R ERTF H =3, 1 FUsfk:*=3. 1
FAETAE%=3. 1 FPaR =3 0 KIFFHH)IKIE=3. 0 FIATFETHEE *=3. 0 B [IEFRTR{) | %=3. 0
IIRETHA 1 % =3. 0 KT AT k=3, 0 =INISERTHHTH =3, 0 KUIVATIZRG=2. 9 A& THIERIT %=2. 9
YEREHA =0T %=2. 9 (FRITIURAE %=2. 9 KA *=2. 9 (IEHEXIEL *%=2.9
B IR AT % =2. 9 EIINZEMT/|NEF FH sk =2. 8 R =FMTsiy11=2. 8 Ml # AKX R k=2, 8
SAWATIRES =2, 7 FHHEE=2. 7 (B HIEXIEE *=2. 7 EATTEA *=2. 7 lIH R *=2. 7
APETIRET=2. 7 B EIREF X T2, 6 2| 0T 240) 17k =2. 6 FATH BT %=2. 6
B ARAKILE *=2. 6 F&rifif) |75 %=2. 6 FFHETFTH *=2. 6 B iAHET %=2. 6
SRR % =2, 5 BOKTTHRIT % =2. 5 FEFTHEIR %=2. 5 HAM] 1ii=2. 5 SULVETHIEZHT %=2.5
KigFrigr k=2, 5 B HFHEXIE=2.5
2 EIINERTER % =2. 4 FURAEIL % =2. 4 SEMBTHIG=2. 4 (B ERERHE *=2. 4 AT RmN=2. 3
BT BT % =2. 2 R =PEETEE k=2, 2 £ fEBT R % =2. 2 KAUVATIAE R EAS % =2. 0
IS T-%=2. 0 KAIVBTHAEETPE)1[N=1. 9
FEZERT AL sk=4. 0 PEENTTIT =3, 7 FHEHHA =3, 6 ERINTANR] %=3. 6 KEEMTKI[JF *=3. 6
TRITATSENAE=3. 6 FIAEFE TS T % =3. 6 RIAEFEHIAT R = BHT=3. 5 fRE0hEiisE LA *=3.5
3 HAITHIRARMT =3, 4 12 BB FAGB IR =3, 4 [ERBTRER %=3. 3 HATFkiT%=3. 3
WX TS FIRT=3. 3 FEARES THIERTIXAHKT =3, 3 FEFHES TR S X PGHT % =3, 3 Ry A *=3.2
BrHETAR Y N k=3, 2 RS TR HERT % =3. 1 RS TBRESET %=3. 1 JIIPIAR! 1) 1PN % =3. 1
FAFERS /IR k=3, 1 EJ A/ k=3, 0 1&g [T % =3. 0 fEEfHErifRFlT *=3. 0
AETAE %=3.0 WbHOETATEHEA *=3. 0 fREEFFFHR %=3.0 AT %=3. 0 SRk SRR %=2. 9
FASTAG BT=2. 9 R BRI %=2. 9 AT TENET*=2.9 FATTHET I %=2.9
e S TR A A R A k=2, 9 2B 1T &L k=2, 9 FA ik =2. 9 FIAHES HiRE R XA ZE=2. 9
JIWRET T k=2, 9 SER NI % =2. 9 A THET H il %=2. 8 A% *=2.8

Bl
il
Pt
o~




e
&

I
H I 4y

EYLA,
& oo g B

e

et HREE e HUps

G+ H 5% )

I
Eay
=

AR

[y

—

[y

Do

\v]

WO TR k=2, 8 R TiRAARNT=2. 8 ERILTTEAH=2. 8 JIPIKT FJHNPY/ ML %=2. 8
TORRATISHE *=2. 8 ERILTTRREL k=2. 7 ERILTISEENT k=2. 7 [T =2 7
SRS | AR T % =2. 7 Z87) | [T \IRAT sk =2. 7 KRERTHF bk=2. 7 Pt k=2, 7
INEFIT NEPTHT =2, 7 FEE AT T k=2, 7 FRETHRORET %=2. 7 \ o & sl %=2. 6
JUNFTTFINN=2. 6 HIERTHIE FEEF=2. 6 BRNVEATES *=2.6 “FHFKH *=2.6 7#)IMTH)I%=2.6
JINBFHTHSE 3k =2, 6 WX /MG IE=2. 5 ) BT B %=2. 5 BT IA)  [Zfik=2.5 [fTig*=2.5
ERTH RIS *=2. 5 “ A4t k=2.5 KEMNTEH*=2.5
FHATTERN=2. 4 KEFF/INE=2. 4 RIRET—AAR *=2. 4 &S AT % =2. 3 VOIRFRER *=2.3
T ITYERE=2. 3 ZEE) IR % =2. 2 SEE ERTHHET & % =2. 1 AR HTRE %=2. 0
SARHTET k=2, 0 S FETTHH =3 k=2, 0 [T\ N k=2, 0 S4BT ks sk=1. 9
BIANEAKH *=1. 9 FHEMETEN) R 11=1. 8 VHasEi Lt g sk=1. 8 AEBAMTAZHE % =1. 8 HEMTHE *=1.7
SN CEIT k=1, 7 HWIARTHIART - k=1, 7 ELIH7iEdiT k=1. 6 BEZLI7HithI[I]*=1.6
DEEATHACERNT % =1. 5 SEEHNTASTA =1 5 KEAGALH *=1.5
TORKAT/INES k=1, 4 )| FITRUE k=1, 4 SEEERATIAMOARIT=1. 4 WIEERTHIE %=1, 4

DEERT k=1, 4 SESEHENTE TS %=1 3 T ERHk=1. 3 TESHERTERR=1. 2 TATHA *=1. 2
FEITEE=1. 1 S HARLNT %=0. 8 I RMTIRAS % =0. 7 BN KAIR=0. 6
[ EETEAL =3, 3 JURTHEGHS%=3. 2 I\ SBHTI R k=2, 9 ANFET RIS <=2, 7
AT FACEE k=2, 7 SRR T K k=2, 6 LM, E%=2.6 J\ATHNL%k=2.5 TAMT &4f=2. 5
BN ST EIE: k=2, 4 FFnHTE 0T k=2, 3 LFARTEA k=2, 3 AR AA T *=2. 2
Toofidth=2. 1 -FRHETHE 0] k=2, 1 =R k=2, 1 BF/) HUETEFIH k=2, 1
P55J) HIT FEREIR k=2, 0 = JFMTZERF/ INERIT k=2, 0 IR sk =2. 0 P71 =2. 0 & ARMI{ER=1. 9
S WEHTEE k=1. 9 SALHTES /R %=1. 8 FRIGHTACAK % =1. 8 HARTTIRM *=1.8 Te-oHi4A %=1.8
ToOTT AT 3k =1. 8 BUEFTOFSGHAHI=1. 8 FUEATH TSGR *=1. 8 KRBT *=1.6
SN FTAAARRT k=1. 6 EEHRTESH %=1. 6 FARF R %=1.6 SN BHTHHLIRT *=1. 6 FEEHTTF F*%=1.6
R T EE k=1. 6 O A FEHERT *=1. 6 Te-orfi) I[P *=1.6 P§E B HE{L%x=1.5
RRIEITAR B =1. 5 FRIGTITPE G =1, 5 LA R EIT k=1, 5 ZEMATER *=1. 5
WAk =1. 5 JUFHERIT=1. 5 HARFEERNTIREE *=1. 5 OMR5 ik *=1.5 OB 5 fifI*=1.5
SLAMTE M k=1. 4 BAfirh /BT k=1. 4 HEAEHHEE*=1. 4 N PhRESL 4 Sb o IR %=1. 3
ARIRTA R k=1, 3 BARTHIRAE=1. 2 SARTTHHILAT k=1. 2 TAT) IS TAANT %=1. 1 DA% HigRmAT k=1
JURTESF=L 1 HyAm s =1, 1 SARTTTFNEIT=0. 9 74 IR HF=0. 9 TeOTfifHrR %=0. 9
TR SR 5% =0. 9 o IRAT =J8E 5k =0. 8 &) I[Tific - BE %k =0. 8 HUMAFT Il % =0. 7 FeHAHtfk=0. 6
VEdFAHR =0, 5 GRNTREET=0. 5
AT ERL % =2. 9 AUALTFRPEARRT FEAP k=2, 7 TR AL *=2. 6 KALFXIFIE %=2. 6
FXHTIGAFIH %=2. 5 FKFHSEARRT ey k=2, 5 KA AHHIERINT %=2. 5
FRRIASHATRTAS 5 =2. 4 {55 | [HERT =2, 3 FKFHSEARRT AR dAR=2. 3 AAUTFALEEf %=2. 3
AR BT A %=2. 3 Hbk HETVERE, B=2. 3 FIRTARIR =2, 3 FFIASHHPE HRT7E H % =2. 3
K TTRERET =2, 1 AT AT =2, 1 =FEITARME =2, 1 |ZHNEHER *=2. 0 JCAETIAAT =2 0
SRROERT 7PN =2, 0 (UL AR HEIR=2. 0 (ILALTT YGRS/ #45%=2. 0
ARAEHTPEART Exidex=2. 0 PIHEHTPGE P k=1. 9 BEHEIAHR | k=1. 9 FKH TR KAR=]. 9
J\BSEETAGE =1. 9 FKHTHILE=1. 9 $EFH RS %=1. 8 Reftii > JHT L& %=1.8
KT E =k =1. 8 AALHTHIRIHALRN iK% =1. 8 HFIIA AL N *=1. 8
BEFAHE) N4 7E=1. 8 R BN s =1. 8 Al ARENT/ N % =1. 7 BETFrH AN k=1. 7
KEGTTELAITES sk =1. 7 BEFiT+CFMT % =1. 7 KAUTirashk=1. 7 PR 7 BEA T R *=1.7
HFASHET TR EAIE 7 k=1 6 R ARIT % =1. 6 KAUTTHFIBIEE *=1. 6 RefCTiHkIT=1.6
BRI LIA=1. 6 b/ INEH—Af/NRH %k=1. 6 JLEKHETRAERIT=1. 6 JLEKHERETH H *=1. 6
FETTZE MR HIPN =1, 6 AT FHRTH H % =1. 6 BTN P%=1.6
FRRIASH R BB 0T % =1. 5 ALAEFTHIRIMR % =1. 5 GEfAHBONT k=1.5 & R RA L *=1.5
W ETRE x=1.5 =FENTHR) I %=1 5 HFIAETRIEITIR R %=1. 5 HFIATEATARNE) =15
FRERMT S k=1, 4 —FENTREVE k=1. 4 BKHETH ) \KHEBAR *=1. 4 BRI AR=1. 4
KEEHTELPNRTIRNEPN=1. 4 ALRKETTKRPNIR % =1. 4 FRTEHT % =1. 4 FRAHE % =1. 4
WHNEFTATR %=1, 3 LR Kk =1. 3 KEAETTF M sk=1. 2 J8_ErAE) | T %=1 2
BLRTTEME k=1, 2 | THONETRGIBNTIE 2 [ k=1. 1 BEEMHMRMIRk=1. 1 BEFEFMI*=1.0
KIS FRg k=1, 0 J\IERTIAEL B 475 % =0. 9 BHRTIFR %=0. 8 —AHITZ & J37 /AR *=0. 8
NIRRT NIb 2R % =0. 8 BB T B RErR=0. 7
FRLBTRIA % =2. 8 KRR %=2. 6
RETTEIFR4=2. 4 FEETARS%=2. 3 FHlirek=2. 3 JHLITAH=2. 3 HKRHTT AT 4 7=2.3
FABG T =@ % =2. 3 kI LTHIE =2. 2 (LOMTHES k=2, 2 JAALRT Bk =2. 2 BNk k=2, 2
FEETT R HIRT=2. 2 f FRTIART k=2, 2 PO I[BTRHAR % =2. 1 BAEIRTASEERT % =2. 1
R R k=2, 1 AR k=2, 1 JEE T IR=2. 1 EE L k=2, 1 =ZJIITR L %=2. 1
WEAERTI =2, 1 WIS k=2, 1 FEPNIT4R H %=2. 0 HURIIH% % =2. 0 KIRATBRAT=2. 0
KRR % =2. 0 FLE) I NHMT s =1. 9 KA *=1. 9 KSFNEAK*=1.9 FYFia*=1.9
FEPETAE) =1, 8 FrrEmismsmiT k=1, 8 FEmAEEN k=1.8 AHEMTAHE *=1. 8 A HMETHHIT %=1. 8
S VAADE S =1. 7 (LR TTSRATRT k=1, 7 B TE R sk=1. 7 T B k=1, 7 B TART %=1. 7
LT INEIRTAEHIR=1. 6 1L INEIRT/NEY NSHT %=1, 6 ZERTLATPEHR % =1. 6 FERLHT T k=1. 6
ILETRET=1. 5 (LR A BT EfE %=1.5 KITHI/ER %=1.5 FfERTENRE=1. 5 ST *=1.5
TSR k=1, 4 AT/ NE =1 4 |LJETHRERT % =1. 4 75)[BTYE5 %=1. 4 B0 =1, 3
(LA LM AL sk =1. 3 FBRa T LS sk=1. 2 BRI rDPIENT =1, 2 AREMT FJFsk=1. 2 EBMiiEAmT=1. 2
(L4 LLRT A =1, 0
HHER I THASIT k=2, 8 “LfiAHhx=2. 8 it x=2.7 AFtiPFHT %=2. 5
Bz FERTAEE =2, 5 FHERMTEHNT *=2. 5 JbAbrirPgRnT %=2. 5 SIEAT BRI *=2. 5
FFITHIE k=2, 5 JRETTIGE k=2, 5 AT \4hk=2. 5 Hparift4=2.5
BB I INFAE % =2, 4 ARIRTBYERT =2, 4 HRRE il %=2. 4 $LRAT AR %=2. 4
/NEEN EERE %=2. 4 ARTIRRN=2. 4 AR R k=2. 3 AHMATH] % =2. 3 KM/ NE *=2. 3
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WHERETHEF O k=2, 3 HREHT/ NP *=2. 3 &¢I *=2. 3 BYIITHERE*=2. 3 HRAH A F*=2.3
KA BN % =2. 2 TRETIAE k=2, 2 JfiTTH44=2. 2 MR k=2, 2 Fiiriiibifte % =2. 2
TEARTHAHET k=2, 1 ONV= B0 THraEeE k=2, 1 SREETHTZ L k=2, 1 /NEEH/NMII%=2.1
ARTAR] k=2, | FERRR =2, 1 BFEHHE k=2 1 < IEHRER*=2. 1 YHEmlk=2. 1
BTk =2. 1 475U %=2. 1 $RHTk Fk=2. 1 S EALWHHERH *=2. 1
AFTHTHAT =2, 1 KT HaIART =2, 1 HSIHifATk=2. | fH#EE *=2. 0 FEZIRH&FT*=2.0
R k=2, 0 FROREENE e o sk=2. 0 Wik z N=2. 0 YHTIE T *=2. 0

WEBA D B EEH =2, 0 i O %=2. 0 KFH4E=2. 0 BYITHPIH%=2.0 $RHET$RH=2.0
OB B WHETEE*=2. 0 D= bR sA)5%=2. 0 FFHERE R EIT=2. 0 Fl e bR %=2. 0
INEETTEYE k=2, 0 Whkitk=1.9 [ ZATHRg k=1, 9 {HNETJEIEH %=1. 9 177 HI#4 *=1.9
HCRfiEE ®=1. 9 FafiKIEEIRGHNT *=1. 9 > IXHHFTEm *=1. 9 ZKIEIETET=1.9
FREKHTETEREET=1. 8 FHEAHHHTHET %=1. 8 FEHeAXH TP %=1.8 S T/ ¥ *=1.8
FEHFEZAE R =1. 8 BEMTIART %k =1. 8 FRELri7 T R sk=1. 8 Ficrifiidtk=1.8
TR E T LNk =1. 8 S k=1. 8 FIR AT % =1. 8 Fpkrfih iy %=1. 8
SPETEE r Bok=1. 7 1T k=1 7 $REMER k=1. 7 ZRIR T T AREf =1. 7

FERN MG k=1, 7 SRATAH=1. 7 FRrifeit«=1. 7 filhiZeE «=1. 7 SFRmAM *=1.6
STET T k=1. 6 >3 A D SHFAFIH *=1.6 TEEAHAEM *=1.6 4Ardifhx=1.6
R E R k=1, 6 I\ T-AREEA k=1.6 SAmiir k=156 KW iiELSE *=1.5

Oz bl LHT=1.5

FIRETAR) =1, 4 ARG k=1, 4 KYERTHEIHT %=1. 2

RN~k =2. 7 ERIRETAAR %=2. 7 FERE i AN %=2. 5

T E TS % =2. 3 AAHRE ET/ N1 %=2. 3 RFEHTAR] %=2. 1 I s k=2, 1

FEE THIARIFET=2. 1 FEVATHRSEA % =2. 1 8 FHI2EF=2. | N %=2. 1

IR BSR4 k=2, 1 IZEHIE RS 7- R *%=2. 0 /MUTHHRER *=1.9 ERfriHET%=1.9

BT k=1, 9 PiAS < HRTEE)[k=1.9 KHEAFEPIEI=1. 9 ik < HHKF *=1.8
IRZEES LT =1, 8 WEAHRE) HTESEE % =1. 8 FEFH T *k=1. 8 I TR %k=1. 8
FRARIAMT =1, 7 FHBE BRI k=1. 7 ARATEAHTE%=1. 7 ER[TRIER *=1.6
FEATHREIEIM TR k=1, 6 (EBFrREAE k=1, 6 SERNT A %=1.6 TFEHEF *=1.6 HIHAH*%=1.6
B TR T4y % =1. 5 TAERTI@MAT =1, 5 HPARTILbRx=1. 5 IR ILIFTEERT*=1. 5

B =1 5

B R IRRSR IR k=1, 4 FEE g H k=1, 4 FHEEHE %=1 4 AT RIS k=1. 4
VERFT B ORT k=1. 4 VeBFrTHIVART k=1, 4 SEARRTILERR RIS *=1. 4 FEFiARR L *=1.4
ST S & & %=1. 3 AN T4 %=1. 3 IR TEYE=1. 3 IR m R k=1. 3
FEVETT SRR k=1 3 HEARTIENT=1. 2 AYEiiATIANT %=1. 1 PiIATTHEITE T *=1. 1

VEBFTHIT k=1, 0 FEVATHA BT k=1, 0 HHAMN N *=1. 0 HiARTTPEFNTAIE *=0. 9
BT T4 %=0. 9 H YL BATHF %=0. 8 HYGHHSERT%=0.8 HYEhigiotk=0.7

A Ei=0. 6 HYGiiE%=0.6

FIVE A% =2. 5

FIET%=2. 4 FEATREHR) 1 %=2. 2 THEFRRXOOW=2. 1 LT HTaEME*=2. 1 FITETRE*=2.1
FIEFE =2, 0 BPH TS % =2. 0 TSR %=1.9 FIPHTEE®=1.9 FHME*=1.9
JEFTRGYE -2 Nk =1. 8 TIEP X =1, 8 THEER)I[XAEEIT %=1 8 fIRETIANT *=1. 8

HZETi B D=L 8 FATZR A *=1. 8 FERNT FAM *=1.8 ATITE*=1. 7 FHHEERGG *=1. 7
PP ESRAE % =1. 7 FRHERRZEHS1. 7 THE A TEMERET k=1 7 \TRATRFHETH %=1. 7
Bl BT A k=1 7 TZeT gL k=1, 7 EHRiTEI k=1 7 P =T k=1. 6

AT HEA *=1. 6 JHAHE *=1.6 IBH=%=1.6 FHRHTHIFAL k=1. 6 %% 1H=1.6
FRAT= R k=1, 6 TIHEPRXTUERTHT *=1. 6 THRLEX/NAH *=1.6 FLHTIAIT*=1.6
BB k=1. 6 HITHIEHT=1. 6 FATIA *=1. 6 DUMENETHEERE %=1.6 3 A HlEE *=1.6
THEMBXEAERT *=1.5 AT EE=1.5 WK *=1.5 HiHimeEx=1.5
TFRES G g k=1. 5 IATEA %=1. 5 BENTHE)| k=15 BARAM*=1.5 EEILHTE ) %=1.5
REESEMTEE Lk =1. 5 |URTHE=%=1.5 [URFEH *=1.5

JUHUEBTH B k=1 4 [HEEHT/\ B il k=1, 4 [MEEHTS S k=1. 4 FHH AR *=1.4
(IR AT S+ RA=1. 4 (LEtHEe «=1. 4 It/ % k=1. 4 RHETRTk=1.4
VRILTERNG *=1. 4\ fix=1. 4 (LG %=1 3 [LHECii BT HH %=1. 3

HFA ISR k=1 3 B ARG E S *=1. 3 WAHICHE=1. 3 TeriiaR =13
TR L k=1, 2 xR A k=1 2 fELTTRAE=1. 2 $hr-/IMIEiT=1. 2 LR/ Nk =1. 2
AREHETIARH=1. 1 kil niT=1. 1| THEERX DA k=1.1 mEEAT =10 —=iT—&=1.0
RRNHE 7T 7o =1, 0 RENTER *=1. 0 Wi x=1. 0 M1/ £=0. 6
PRARTTHTENT % =2. 0 FHamTALENT k=2, 0 TP/ HAE % =1. 5 JEEM] ;T %=1. 5
KRS sk =1. 5 AT 45=1.5

PREETTH /Wl k=1, 4 ZPRT RSt k=1, 4 FTOVZITENILTFIT=1. 3 HIATHHE 6 55%=1. 3
T R =1, 2 TR % =1. 2 FIREITTE 1 Gk =1. 2 Tk 2 Sk =1. 2 JEEUTRE=1. 1
FSIKITRG 4 =1, 1 BIRHT =1L 1 BT Tmideitis1. 0 SRBTIANT k=1, 0 &/ MIrAILRT=1. 0
THTTETEEH k=1, 0 FLIEALIKAERS k=1. 0 Fo/H)~ETEERI%=0. 9 JEHTEFZE=0. 9

H sty B TR % =0. 8 JEAEMTELSE k=0, 8 JHALHTEZ BT k=0, 8 FLIRHX ICHT *%=0. 8
LIRS R IR sk =0. 7 ALRALPCHIEEREL % =0. 7 BUERTABINE % =0. 7 BRAATHIART %=0. 7
FUMETFRBIXATH =0, 7 FEAMTHR =0, 6 PIAMTAESE %=0. 6 BEFFERFTREFFHE % =0. 5
EEMTHER =2, 1 VEHTTERAT %=1.8 ¥R *%=1. 8 FEMPIFIMHE *=1. 8
KHETPEANT *=1. 7 TRHMIRE *=1. 7 RFGITH)IAT k=16 RifGTTE LR *=1.6
FAAETFRTCAET k=1, 6 (FEMRTTHPEALRAT % =1. 6 AEMIHRET %=1 6 HAUTIA=1.6 FIRETH O *=1.6
BAE T B AT k=1, 5 KEHTERMRET %=1 5

VEHETPEAPINT=1. 4 SR EAANT k=1. 4 {FENGTES %=1, 4 KHETHIIHT %=1, 4

IRH T AT k=1, 4 SEARTSERRNT % =1. 4 HIkGTIREEAT k=1, 3 AR rigr My *=1. 3

BN ASRIT % =1. 3 KHEFTENT *=1. 3 &JITFEHENT k=1. 3 ZhiiZed k=1.3
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BURGTHEAIZET k=1. 2 A FTRRIEET=1. 2 131 [TAnR sk=1. 2 5 RANT FEF sk=1. 2 EAHET FHTH *=1. 2
PRI k=1, 1 BT k=1, 1 & &0 75T % =1. 0 Y™ FARIT*%=1.0
KHETRIFAT %=1. 0 YAHTANRAT *=1. 0 FJITHAAET *=1. 0 FIITAEE *=0.9 BHFHI:*%=0.9
T RT3 =0, 9 & 0 AR 2 BT 5=0. 8 RGN %=0. 8 EléTH FEH %=0. 8

IR HEET S R % =0. 8 1#JI|HiAJR %=0. 7 AGTHIEFET=0. 7 SR 3RT %=0. 7
FBSIT/ NI =0, 7 Al A 2 JF 5k =0. 6 &0 TTHT =0, 6 il AEFl] % =0. 5 HAFEM AL %=0. 5
FEEBREFIRRH%=0. 5

ERETARR % =2, 4 REASTH AR =2, 2 NZAHAFRR %=2. 1 FHERHHIEE%=2. 1

TR % =2. 1 & RAT RIS %=2. 0 JIBIT T/ bkk=2. 0 A BTHiE4E*=1.9

NEFEE *=1.9 FREWTHAR*=1.9 SWZERNERREA =19 S\ FREXPRE*=1.9
ITHMASL*=1. 8 AIZEM =% *=1. 8 PHEMK FE R k=18 A& NMiR~1.8 A& & *=1.8
SEFRHHUR=1 8 SV V- RV k=1. 8 S\ =k X FEEAk=1.8 [ TELE k=1. 7
JIETBT k=1, 7 PR PR k=1, 7 &+ AAEsE «=1. 7 FHE LM %=1.6 \FfHRx=1.6
SV FERER K %=1, 6 1THMEGHE *=1. 6 AZETALI0 %=1. 6 HALFALERT %=1. 6
PR k=1. 6 TRTIA*=1.6 ASTiFRE*=1.6 FEhlfirpdek=1.6 PHT)IIE*=1.5
BRATTR IR k=1. 5 #hr B =V AR %=1.5 H/IH& LAEk=1.5 L&A LRI k=15 ARETAMR*=1.5
SV FIXERF *=1.5

RERTHIIRE =14 JIIOT =Y F%=1.4 FRAART%=1.4 f@)IIHR*=1.4 ZFphihdek=1.4
BEMTHE k=14 SW=EmMXBIAT*=1. 4 RERTEMNT=1. 3 RERMZEE *=1. 3 AEMILENT=1.3
BT /2 )1 %=1. 3 VBJINTHRH k=1 3 HEFXBEITAT *=1. 3 JIINTHZSTHEFE *=1. 3
AT 28 %=1, 3 FEHAR *=1. 3 JLATAN %=1.3 X\ /= EHXFEFE*=1.3

SV EIXE=1. 3 & ZHVOETHOR %=1, 2 BRIUTH AR %=1.2 Sz ERKES *=1.2

AsET k=1, 1 BB k=1, 1 AFEFASIE se=1. 1 SEEHTART %=1. 0 MBI AT F=1.0

S E X AR k=1, 0 FHRT-EAAK k=1. 0 FRATHITAHT %=1, 0 B HREAH]T %=1. 0

HIHERTR =1, 0 5 UAIFHTHERM %=0. 9 HEHEF Al k=0.9 H & TR %=0. 9

P S MRS % =0. 9 JIBETAHRT=0. 8 EAHIAM] k=0. 8 AT L5 %=0. 8

E5 A 1 UTRERT % =0. 8 & ZH3OHTEJ%=0. 7 ARAETAZE*=0. 7 /NI KEE *=0. 7 BRALi5) 1 %=0. 7
EERPRTESNE % =0. 6 FWMTEF - TB%=0. 6 5 UAEFiiAHx=0. 6 BACHiZHH *=0.5

HORAR AL % =0. 5

HURT X sk=1. 8 BURTTTHIX HTR % =1. 8 HURUT) I X AR % =1. 8 BAUTHIXAR F%=1.7
HURTT IR %=1, 7 BURTREAART =1, 7 BT XS 1 k=1. 7 AR X B *=1. 7

R TRERATAT=L. 6 BT EH T *=1. 6 FEUEZXAHRT *=1.6

HRURSZX TETERT k=1, 6 HAURSZXFHk=1. 6 BRI X Ah=1. 6 HATERH XA *=1.5
HRGTHX AT %=1.5 BRURHARAPIM *=1. 5 HrEXEEEx=1.5 FATE->> U f%=1.5
W] H AT H sk=1. 5

BRI X & & k=1, 4 FRURMARAL =1, 4 BRRES % =1. 4 FERRZeH=1. 4
FURH X EE) | =1. 4 FUEAGRBkA % =1. 4 FEWNUERFAERT %=1. 4 FFUSARRAI A %=1. 4
HUEARX AT % =1. 4 N\ EFHiZN %=1, 4 BT KT %=1, 3 HRPJRX g k=1. 3
HURSCHIRAS =1 3 FAEUTHRXHE=L 3 U EA RNk =1. 3 FAEA KT H) 0] %=1. 3
HORUPEP X AT k=1, 3 BTALXPE # ik =1. 3 HAUERIRPIm *k=1. 3 BAUT)[XEE *=1. 3
ZIETRIAR % =1. 3 /NERINVIET k=1, 3 ZEEHBE %=1. 3 HTHTIEAE %=1 2 JORFnmHkk=1. 2
BN TARHEKE R k=1, 2 BrRX ARG %=1, 2 HOERIET=1. 2 SR L k=1. 2
HROURR KRG *=1. 2 B ERX T k=1 2 B KA 1 %=1 2 BURHREPRRI LA =1, 2
ARG =1, 2 FATHE KB T k=1, 2 BT K E AR *=1. 2 BB RO k=1, 2
HOURSEIX AP ARHET %=1, 1 BURHEX 943k =1. 1 BOUHiE Xk BT k=1, 1 \EFif) BT %=1.1
TUREPTHRRT k=1, 1 FREP e k=1, 1 FRUHE X E AT *=1.1

HROURAX AR =Y 2o & %=1, 1 /NEHmiANT *=1. 1 B k=11 EHFh8=1.1
HURE R B k=1, 1 BOEHXEFEG k=1 1 B RERR k=1, 1 S AR A k=1, 1
AR S8R k=1, 1 UMK T k=1 | BT X k=1. 0 MTHHZREF *=1.0
WO H R T k=1, 0 PHHCEHTRET k=1. 0 J\F- T AAEET=0. 9 BRI H BT % =0. 9
FOREL N XIERT %=0. 9 [ESy=5THAZ %=0. 9 SZEEMES*=0. 9 HUTHHE X IGHE=0. 9
BRI k=0, 8 SRTTHEDGE /AR % =0. 8 BUAIFIXFELR=0. 8 T HE 7 *=0. 8

T LA % =0. 8 FHHETT H MR %=0. 8 BRI HFHE *=0. 6

RRIEH LRI % =2. 0 BREHEALK H &AM % =1. 9 FREFERAR L B bV k=1, 8 BHEHX LTI *=1. 8
R | XARACTE s =1. 7 BRI XA A KT k=1, 7 AR X LFRT=1. 7

R X BACKE k=1, 7 B A X BB HET %=1, 7 B FEX S k=1, 7 20T =l *k=1. 7
RGBSR % =1. 6 )1 IS XS RINT %=1. 6 JEAT FEEAK=1. 6 F5) | KHIT4:F%=1.6
REIRPHCIEAANT %=1, 5 J 15| I T BT %=1, 5 JIBFErREREE) I %=1, 5 PEEHARNT*=1. 5
R =1 5 25 7 IRTISE 7 IR=1. 5 SAAlFRTR=1. 5

REIFERIC RN =1, 4 BEIX 1 B T %=1, 4 JIBFREIR M %=1, 4 HEA TR *=1.4
PRI ZASTE =1, 4 RIS FLIXSRIANT % =1. 3 R HAE0T %=1, 3 RREFIEREMN f%=1. 3
BRI HEX T 7 BT sk=1. 3 BEIRENFIHEORT % =1. 3 )G I B sk=1. 3 )1 IS X P FARHT sk =1. 3
JUIR B A e jiTe k=1, 3 FERTHARRE S k=1. 3 FEfEHEA Tk =1. 3 FRAFRERAEA K =1. 3
FEA X Rk =1, 2 BRI = 55k =1. 2 FIEURRE XABBICEF % =1. 1 FBRURRER LRI *=1. 1
JEEIRTRA FBT k=1, 1 BEERE - X EE k=1, 0 IR R IMEZBERET=1. 0 ) IFRRA X 5 E=F%=0. 9
ZTETIRILNT %=0. 9 ZEFTER=0. 9 JIIAF S FIEAE % =0. 8 JIIFFZEEX B %=0. 8

BZEEIDED [:=0. 8

A TR % =1. O FATEEF L 46 % =1. 6 FHBRX AR *=1. 6 FFAET/SHIT=1.5

At Ed AT k=1, 5 & EfdiER *=1.5

=T k=1. 4 FARTHAERINT sk=1. 4 PaPEEF il LIm] =1 4 FREALX AN % =1. 4
SHTAFKEEDCHER RN sk =1. 4 B/ NER %=1. 3 EMILGEIR *=1. 3 EMfit.s B *%=1.3
ST k=1, 3 FPEHHAE M %=1, 3 FRMHAM k=1.3 P& LR k=1. 3 FERTHEY) I %=1. 3
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1

BRI AL
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FRA2 31X
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PR IR
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TRIBIR
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HERRIR
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2
1

2
1

2

=

BRI XIRET % =1. 3 FAMEERRRE=1. 3 BB R *=1. 3 Hlhi =fxI/ f%=1.2

R a3 k=1. 2 H_ERTFR7IRSETH k=1. 2 ARPASEBTEIH *=1. 2 FFEHTT Rk *=1. 2

A B =2l %=1, 2 AF Efilmsk=1. 2 FHBZEH=1. 2 B RXENNT=1. 2 =4 fTasEAE % =1. 1
RS FHTHHUAT s =1, 1 MEFTRKGERT k=1, 1 BPEEFIH 30 k=1, 1 FaH R «=1. 1
PIBVEHIXAAIE=L. 1 P HTHER S %=1, 0 FF LR *=1. 0 BERTGEA L %=1.0
TRERTRAE%=1. 0 BA)IFT FBIk=1. 0 FPEMTEEMCAT *=1. 0 FHEHRX FAT *=1.0

BT/ NERTHES =0, 9 IEPHTHTRET=0. 9 HT& HTHAMNT k=0, 9 Meriay FH PG AH *=0. 9
FAEERTEL) | k=0, O R GARAT 54K =0. 8 /NTATiyrN=0. 8 | FETHi T%H]T %=0. 8

T+ HETHAZ 1L %=0. 8 FEfAETHINTE %=0. 8 ILRAAHAZ=0.8 HlifiAR %=0.6
HIZEIFRT K H=0. 6 FVETZUR *=0. 6 AT LiiHEHT=0. 6

AR =2, 1 HRTRLE *=1. 6 &L DT % =1. 6 TR *=1. 5 &L *=1.5
LA ILR =1 5 & AT =1 5 & L DI Rk k=1. 5

FURFTARAE s =1. 4 FURFTfi FEadRET sk=1. 4 FMIAHEIL T =14 BNl ERE %=1 4

A7 VT AR =1 3 FFTARE=1. 2 [LAHALT T RSN *=1. 2 EL&ml L *=1. 2

AU AR T > R %=0. 8 KA THEAT] *=0. 6 HFERTKH ME=0. 5

A THARIR=1. 5

wLhiE A k=1 4 VEFERTEAZ k=1, | FEOETTRRM*=1.1 /NUBTZEE *=1. 1 HRHEEP%=1. 0
FHHPFTL T 7 R=1 0 ELEimRN=0. 9 HEE RSN %=0. 9 VT EANT %=0. 8
FRIRE AT RE =0, 7 VEEETTAHISENT % =0. 6 FHIIE /KX THEHT=0. 6

FEPRHE 2 1 k=1, 4 AHTTIA %=1, 2 FEHTTEEY =1. 1 FEHEHAR*=1.0

AR %=0. 9 EEAHRETIES=0. 9 BMCHETEES %=0. 9 HEHREIEA %=0.7 & LRAEA %=0.7
AR TERPIRT=0. 7 AR RALRHT % =0. 6

37° 43.1° N 141° 47.8° E 45km M: 3.8
FEZERT AL 5k =0. 9 ‘B REMTANG 5 =0. 9 KHERT K I[JF *%=0. 6

44° 21.4 N 141° 46.5° E 8km M: 2.9
PIERTEE 325=1. 5 JIEMT AT %=1. 5
PILBIAA=0. 8

35° 39.5" N 139° 38.5° E 72km M: 4.1
HHEB X E FALk=1. 6 HT)IXFde=1.6 BTHTANTH %=1.5
HOU ISR k=1, 4 BUTEER AT % =1. 4 FHATHIE->O U 4 k=1, 3 FAFIm k=1, 2
PEHR AT k=1, 2 HURT-RERAKTAT=1. | Bl Ko k=1. 1 BB RS Ek=1. 1
HORERRZEHE=L 1 /NERIVIIT k=1, 1 B AR =8 RE *=1. 1 NEFHRZN*=1.0
AEFTApR =1, 0 BUTREFX P8 sk=1. 0 BTEATEA %=1, 0 BARFPiHET %=0.9 [E/oFiiF8=0.9
HURSCHIRAS % =0. 9 sk ETE %=0. 9 HAUURIRKER %=0. 9 U)X FEH %=0.9
HURUA RO =0, 9 BRI IIT 5k =0. 8 BURUHTEX I AN %=0. 8
FOUOURX AR —Y & o & %=0. 8 FURLHXFE=0. 8 HUTHEHA XA *=0. 8
T BRIX AT k=0, 7 BRI X IR k=0, 7 ZEERRAT k=0. 7 FUEARX A %=0. 7
HUR KX ZEE) | 3=0. 7 BT AR =0, 7 FRUTHXEL) =0, 7 BTHHRREF %=0. 7
IINEFETTIAMT =0, 7 B XGRS 1 5=0. 7 BURHGEX & & %=0. 6 FHT7) XA % =0. 6
R H XA %=0. 6 $EAGXEHT %=0. 5 BETALXIE # % =0. 5 BT HRXHETS %=0. 5
HRUR ST KTk =0. 5 BUTTTHIX R % =0. 5 HRUSARX AR %=0. 5 \F i JhEHT=0. 5
SRR HIXIH % =0. 5 HEURH R AR *=0. 5 FURTRHRE LR %=0. 5 FutT-{CH X *=0. 5
BRI (142 %=0. 5 [ETFHiAZ %=0. 5 JHTLHTRIRANT %=0. 5 BRULIEXE4=0. 5
S NRFHIT 4% =1. 5
FERIECAB ) N HHERT k=1, 4 ARESEA XA EECk=1. 4 [LHEETILAE %=1, 4 AR RX i x=1. 4
FERRIE R RS % =1. 4 J IR | IRF BRI k=1, 3 AEIRNBIXATE BT % =1. 3 FEARMTE A %=1. 3
RIS LRI sk =1, 3 FARDRHHX ThiF k=1, 3 ABRIERKKIEA *=1. 3 HRIE(RT A K LT %=1, 2
FARS RIS k=1, 2 FRRFERX BN T k=1 2 FRBUFRHX AR *=1. 2 JIIFE B =R *=1. 2
PR HBIA k=1, 2 =i LT sk=1. 1 KFnri FEERD *=1. 1 JEAHm %=1, 1
FEIGHEALIX B AT =1, 1 SRAEIT =1, 1 BRI GHIAT %=1, 1 AREGHAX = hi%=1.1
ISR IXFHENT %=1, 1 BRI A k=1, 0 FRIERHX - H AT %=1, 0 /NFEFIHTREE %=1. 0
FEIEE - DB - =1. 0 551 [BT A %k =0. 9 ) IR/ MERT %=0. 9 BER TR %=0. 9
R T AT 6 =0. 9 BEAIRX AL %=0. 8 /INFELHT/ANEF=0. 8 KAFRTHA FHAAHE % =0. 8
TR KR . =0. 8 15 HIATHE 25 % =0. 8 FEREIRUH KR4 % =0. 8
FEIARZR) X IAB A AT % =0. 8 ) I RS EEX 7 % =0. 8 AR+ A XA HT % =0. 8
FIAEEREI AR % =0. 8 BEIEVATEXEFFENT k=0, 7 ZEWPriTEIN % =0. 7 RIS R KBS % =0. 7
SEERTIRIAINT 5 =0. 7 JCBEIT A 7Tk=0. 7 HHMTELZRTE %=0. 6 BRI/ IVE 743 %=0. 6
J IR TIRFIX R =0, 6 | IRYET AT [ 5k =0. 6 REThE - IXPEEE %=0. 6 3% 4 25 I7=0. 6
R X LT0T=0. 5 ZREFHTEE=0. 5 )RS EE X FEIE % =0. 5 SR THfHRMAT %=0. 5
BNETIR %=1. 5 FFTHREA%=1.5
FEHPERT YT 7 F=1.0 /NUBTZEE *=0. 8 Bl x=0. 6 ‘& trikf*=0.5
BORMIEH=0.5
PERFTHRIT k=0, 6 0= TIALAEFIT=0. 6
B TARAT k=1, 4 Hild= i EFARET 5 =0. 8 %) I [FWk)E % =0. 7 VB FAJEET %=0. 7
VRHITTRRAT % =0. 6 HilA=HiocfamT *k=0. 6 VAHMTTEAPNIT=0. 6 Ji Sbff8iiH %=0. 5 HEZERTHLH %=0. 5
FESBARIRS I % =0. 5
JIEETIERT=1. 1 % BERATHAEE %=0. 9 PRLTH AR %=0.9 S\ 7= ErEXBIAT*=0. 9 AEATHAE %=0.9
I F I ERD=0. 8 FERTEFA L k=0. 8 )17 = LA %=0. 7 )| [EEHEHT %=0. 7
FRATIR k=0, 6 BANLTHAZERT %=0, 6 S\ V- FIbXEE %=0. 6 A= FH-R=0.6
SV ERKX TR %=0. 6 JI| O THZATHESE %=0. 6 ELINFHTo%=0. 6 itk 2 %=0.6




HRE | R | EdHA ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
JUAT=>Fn%=0.5 FHT LS H*=0.5 FHFHTAN] %=0.5 ff) TR *=0.5 HFE=JFHTHALL*%=0.5
FHEBTAHETH %=0. 5 VIR % =0. 5 RHTEF EF45%=0. 5
THER 1 BERFTEE %=0. 9 JHZTT A OH=0. 8 THERGEXFAERT %=0. 8 J\TRATIFIHHTH *=0. 8
TEAC R XAE BT % =0. 7 HITHABERT=0. 6
LAY 1 BT IETRNER=0. 7 iRt Lt % =0. 5
76 |14 20 46 | BE#AHER 42° 29.4 N 142° 35.6° E 20km M: 4.6
JeisE 4 FrERTALERT %=3. 6
3 HTOTEMITERNILTIT=3. 1 BrOJhBTFRNAEISERT % =2. 9 JFTONZ )M = fIEl] %=2. 7
2 Lo ORTRERI % =2. 4 FrOTZHMIFREIEE=2. 4 FHrOT27HMIERPE R =2, 3 JHTHTERG=2. 1
SEEETHRN % =2. 0 2PRT Bkt sk=2. 0 JHiaB =2, 0 Bl Tl %=1.9
HymHs B iG] k=1, 8 JEEMTEEYE=1. 8 JHIAINTE4Lik=1. 8 FHIK TR *=1.6
1 ZOPRTBANS k=1, 4 KRCITZAT sk=1. 4 Z0T ESEEHMT k=1, 4 Tirfi ZTNER *=1. 3
T k=1, 3 FLIEIRIXICHT % =1. 2 BAFTHHEN] k=1. 2 FHHT 2 5e%=1. 2
NEEGETT IR AT sk=1. 2 FERIETAMET k=1, 2 FALPIFTR 2 ek =1. 2 FEEF TR k=1, 1
FUBREA XACER sk=1. 1 -FPEEITPE 1 453k=1. 1 F=sMTER 245%k=1. 1 HTHZen=1.0
H s BslT B i k=1 0 FEiITsemy k=1, 0 JIRIRET %=1. 0 BEE/KITR 4 4=1.0
FREFHRT B A sk =1. 0 PSR AAE k=1. 0 ALIRALR A %=0. 9 =46z k=0, 9
SEHUET AT =0, 9 Timkrfidb2=0. 9 BAFTIART %=0. 9 HIATHTH 4 55=0.9 HYLHTH 6 4c%=0. 9
SR =0, 9 AL HEIEHL % =0. 8 BBITREARNT %=0. 8 JLEMWAE=0. 8 FLIRALXAERE *=0. 8
FLIERIK & 20 U =0, 7 &/ INEARISRT=0. 6 e BEFHTEES %=0. 6 FLISH FH X3P %=0. 6
BRAETH) VKT 3k=0. 6 JRET I HER=0. 6 BT H52=0. 6 AJIBTIHESHT %=0. 6 JL3!iEoHT=0. 5
RBIATAL 2 T H=0. 5 /IMEHBEET=0. 5 ALIRFEA1L%k=0. 5 [9ZBTKHT=0. 5
TR 1 Te AT % =1. 0 BOEATHD T-IRA % =0. 8
77 |14 20 54 | HEHHER 42° 29.5° N 142° 35.6° E 20km M: 3.3
JeimE 1 HIERTIEENT k=1, 0 FrOVZ2WIFRPNEISENT % =0, 9 FrOTZAMIFENILT0T=0. 7
SOV 2T =47 JBRT % =0. 6
78 |14 21 51 | &SR 37° 43.0° N 141° 48.3° E 44km M: 3.8
EhR 1 &b BT k=0, 6
79 |14 23 06 | fEERSH: 37° 44.8° N 139° 55.4° E 7km M: 2.8
1o 1 BT TEENNET %=0. 8
80 [15 05 59 | REAIEFAfEH; 33° 00.8° N 131° 13.1" E 8km M: 2.4
N 1 FEILATILEE %=0. 7
81 [15 06 09 | A 31° 46.3° N 131° 40.7 E 43km M: 3.1
EIRF IR 1 ‘BEITHZEE=0. 8 BTG %=0.7
82 15 13 52 | TIERETHD 35° 15.1° N 140° 18.9° E 18km M: 3.3
THER 1 BB —E=1.4 WAl ES *=1. 4 WA RE *=1. 2 W\ HiiERTE *=1. 2
SRS %=1. 0 KEEMREZE*=0.9 PHlTiEA=0.8 EFEIKRAES 7V R=0.7
Bt AR i %=0. 7 RFaNErE %=0. 6 milrikiilé*=0. 5
83 (15 13 57 | TIERRETHS 35° 15.0° N 140° 18.8’ E 18km M: 3.0
TEEN 1 BEHTHTE *=1.0 KZENTKLE %=0.8 BHTTEL4=0.6
84 (15 15 46 | TIERRETS 35° 15.2° N 140° 18.6’ E 18km M: 2.8
THER 1 —8i—g=0.5
85 [15 16 41 | THEWRRTS 35° 14.8° N 140° 18.1° E 19km M: 2.9
TFHER 1 —EET—E=0.6 Vg Al EE %=0. 5
86 [15 20 03 | FRigEpp 36° 16.4° N 141° 37.1° E 29km M: 4.6
e 1 BBILTHSIRGET % =0. 7 [T HHT T % =0. 7 RAHS FAAA %=0.6
PRI 1 ek s «=1. 1 AFHPERT*=1.0 HIZih) /NG %=0. 9 4 RiifAH%=0. 8
= BARDSHFEE %=0. 7 HHE4=0. 7 K HTIET %=0. 6 $#&MHT#RF=0.5
PRYREENE T % =0. 5
HEAYR 1 4 F0T4E1=0.5
TFHER 1 $k+f)IlOlT=0. 6
87 [15 20 33 | TIERETHD 35° 15.1° N 140° 17.9° E 17km M: 2.9
THENL 1 KREEMREZE*=1.4 —BEI—E=0.8 PHHTTHE *=0.5
88 |16 00 07 | TIEEFH 35° 14.9° N 140° 18.7 E 17km M: 3.1
THENL 1 —BW—E=1.2 KZENTKLE*=0.8 T HIMHNTRSE %=0. 8 W\ AilEAFH *=0. 8
W T RIF k=0, 7 B HTAfIR % =0. 5 BETRTER44=0. 5
89 |16 01 20 | i ERIRTREE IS 36° 03.1" N 137° 35.1" E 5km M: 3.4
Mgt R UL 3 EILTHEARET %=2. 6

LA & BT % =0. 8 T &S/ NMRET *=0. 7 T & i#kFE *=0. 5
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WAARTZ)%=1.5
R T FH S PGS sk=1. 4 AGHTHEE k=1. 3 RGN Hk=1. 2 FEHE 7 IR *=1.0
ARRHT = %=0. 9

36° 03.5° N 139° 56.1° E 44km M: 3.4
Gl HRE=1. 8 SRR/ NP k=1. 6 I AL %=1.5
HfifIE4=1. 4 KT PR k=1, 2 AlEdTAR k=1 2 gAY D BT B k=12
BT EMER=1. 2 MhiaH =12 Bl k=1 1 Rd M %=1. 1 AT mhPERT %=1. 1
R\ k=1, 0 ARHAE *=1. 0 FEH/TA=1 0 /NEEF/IVI%=0.9 /INEEH EEH %=0.9
AR % =0. 9 D IXHTRES *=0. 8 FRiLk=0. 8 AT %=0. 8 FIPETHFHH:*=0. 8
BYTRPIE %=0. 7 A2 1 [THTERE % =0. 7 FUPETHHEE 7 B %=0. 6 FHHRTAUMEEIRGAE] *=0. 6
YA AT %=0. 6 JREM A5 %=0. 6 BFii=FH%=0.6 WK E LT %=0.5
D NEABUTHEH *=0. 5 FZEHABMT *=0. 5 FAATHEH=0.5
TETRE k=1, 3 FH = THIILRENT=1. 2 FIARTIENT=1. 2 TR HF *=1. 2 FEMHwiT *=0.9
LT T 3 =0. 8 HEATTEAHITH%=0. 6 AT TH] %=0. 5
HANTHE=0. 7
IS % =0. 9 E{RITAGR %=0. 7 AEi TRR~0.6 & B *=0. 6 NIZETICFIR *=0. 5
7)1 MTHE I % =0. 5 5 0 EBrTkIEE %=0. 5 SV = ALK EH*=0.5
P T EERIE % =0. 5

35° 30.8 N 140° 24.6° E 19km M: 3.7
A HLTRGHE k=2, 9
—EIT—E=2. 3 ILRTHIA *=2.3 RRIAZ 7 U F=2.2 HEHASHE*=2.2
BATTHUAIR %=2. 0 HATHETE=2. 0 (LTEE L RE=1.9 ERMITER*=1.9
ILE i k=1. 8 |IETHIARET IR [ sk=1. 6 TIEREXISWPAIT k=1.6 & L]/ %=1. 5
FUFILERT R B k=1 4 k=1 3 \fEi/\f%=1.3 AFUB*k=1.2 KELEATRLE*=1.2
W AR R k=1 2 WA ERFE *=1. 2 SRiER *=1. 1 Bite4s=1.0
LTSI N %=1 0 B TTETE % =0. 9 PERET F2il%=0.9 FARAYL%=0.9
THHEERX VA % =0, 9 AHHHE R %=0. 8 TLEPYXTUEFHFT,=0. 8 LM EE L %=0. 8
(LTS = %=0. 8 THFRHEDFE I k=0. 8 EHITALR %=0.8 FIE/ALETE %=0.7
THEEIEXAREHRTE % =0. 7 TIEPRX =0, 6 & HETti %=0. 6 FAEERE %=0. 5
FHAT =B %=0.5
FIREENETERTZ=0. 6 FRECIL IR % =0. 6 FElrfifat %=0. 5 ERifisEHH %=0.5
HO A X =R R =0, 7 BT XS %=0. 5 FRAATE->> U 4 f%=0. 5
TR RUORIAT =0, 7 BEEHEER B iS5 AET %=0. 6

42° 06.0° N 144° 28.4 E 8km M: 6.1
THIRETRAT =3, 4 JIRETIAE=3. 2 T AAE =3, 1 SIS BT %=3. 1
FERIRTEERI =2, 7 JREMT FfE@E=2. 7 ST rh g k=2, 7 B Hm]TE 1 55 %=2.7
FREIHRT B AE k=2, 6 SRR THERAMT k=2, 6 FRIMTAR] %=2. 6 FLAIBTEASRAT k=2, 6
FALPNATEE 2 45k =2. 5 FEIBRTHIHT =2, 5 FIHHTEBIRT RAI=2. 5 AEAHTHS % =2, 5
AT 2 255k =2, 4 HYIATI 45522, 4 #YIATH 6 55 =2. 4 5 HRTSoHT % =2. 4 RIE/KETR 4 4=2. 4
FIRERTE 1 55 % =2. 4 ARLIRTSERT k=0, 3 BHERTSEEANT %=2.3 2V HLHTHE%=2.3
FEEMTAL 2 S5k =2. 3 JEFRMESE k=2, 2 FFEMI I 2 S5 %=2. 2 HIIKrIT=EM=2. 2 REHER %=2. 2
HOETALERT %=2. 1 20 HETZ 0 Sl x=2. 1 FHNTHESEI =2, 1 HEHHTAEAN %=2.0
ABMTIL 2 T H=2. 0 [EEHTRN=1. 9 JRRETHIR=1. 9 FOV=HHTFRNILITHT=1. 8 JE%HTRT 1 55%=1.8
ABIMTTAIBGMNT k=1. 8 ZHTFALHE % =1. 8 BT HE=1. 8 JHiRMTEE % =1. 8 AR TIYA H *=1. 8
IR A1 k=1, 7 BRIEATERIE A k=1, 7 FiEHFIEE 4 788 k=1. 7 SIEETRToERTI iR % =1. 7
20 HUTART=1. 7 BIRERTARIER=1. 7 JHRNTERGEL. 7 SerPRTIE=1. 7 BT k=1, 6
JEEHTFEVE=1. 6 FTOVD B ERPEISERT k=1, 6 JEEHT TR k=1, 6 Ryl k%=1, 6
T HRTRIAHT k=1, 5 JEAHT)I| k=15 EFHMT HIRA=1. 5 BIRETTHTIERT k=1. 5 FEHERT 2 H=1. 5
T R k=1, 4 HARATEIR k=1, 4 TeAHRTEERI %=1, 3 FEHETIEMN *=1. 3
FIOTEHET =FERT %=1, 3 FUIALRAERS *=1. 3 FLILTFRRXATH *=1. 3 s/ FmITEH=1. 3
HRE BEPITARIT k=1, 3 FLIRALR AT k=1. 2 HrOT=2 W HPVEE=L 2 RS TR *=1. 2
FUBRAL TR sk=1. 2 _FMRHTIE /KA k=1, 2 ALBESRIXTTHT k=1, 2 FEEmTEER %=1, 1
HyEHhss BismTras] k=1 1 Theiiaik=1. 1 THiiiaR «=1. 1 BEEyanT k=1. 1
TERITHRRIT =1, 1 SEREITHHEN *=1 1 E/NEHARIRET=1 1 i TkZep=1. 1 s ed=1. 1
OFFAE)IFL 0 FAE REFRTEEE=1. 0 BAJERTY U o FH > 7 %=1, 0 JL R iR IEEHTSRHET % =1. 0
TR | [ FHETRT 5 =0. 9 S+ AR FTAEAN k=0, 9 [AZHTAMT=0. 9 ZZFRBAHAANE %=0. 9 ST I 35%=0. 9
FHERMTANT=0. 9 AL R SRTH 2 %=0. 9 FEFEMTHENT %=0. 9 ARENTHON *=0.9 & REFTAFANT=0. 9
TERIITENT =0, 9 (5iebAfridek=0. 8 &) [T RMT=0. 8 FLIEE XM *=0. 8
EHRAHE AR ANT 3k =0. 7 ALIREAA RAGER % =0. 7 FRImTER =0, 7 ZXBIATRARNT %=0. 6
AFFTIIRE=0. 6 MRG0, 6 IRNTALEHIB1L=0. 6 AHEATT ko 7)I[%=0.5 BHMNTE L %=0.5
KL rR g XAL 2 45=0. 5
I\FHiFEAR*%=1.5 CFRIZR/ L%=1.5
BNSERTF TR E k=1, 3 BOREMTISF NP k=1. 3 EF0HIBTER O k=1, 2 HALET FALET *=1. 2
FARTEEE=1. 2 B ERDE(AK=1. 2 Teoridh=1. 2 LFNTLE k=1, 1 ANFNTRIEHE%=1. 1
HARPEIT S K k=1, 1 T RMmT S sk=1. 1 3B\ SHAT FIR%E %=1, 0 J\FHiEIT=1. 0
JFHIRAL=0. 9 ToOMi4R %=0.9 HARTERE=0. 9 BRI T A HI=0. 9 Sk IEHTHEH %=0. 9
EERTAF k=0, 8 SRALETES /R 111 %=0. 8 FRIGHT /KA %=0.7 FHRrRA *=0.7
O HRGHER] % =0. 7 T2t [IPH] %=0. 6 ~-FO e —FHT =0. 6 4 ATk E=0. 5
RRIENTAK / figh %=0. 5
JERATHE | =1, 4 FPRETECK %=0. 9 J\IE -7 FHEE %=0. 7
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1 BCKTIBEET k=0, 9 A& HTHART %=0.9

37° 35.9° N 141° 33.5 E 53km M: 4.5

3 fETIHkART % =2. 6

2 [LCATHERAR =2, 0 BRI k=1. 9 FINETHRA *=1. 7 SHYIIEFTEI)I *=1. 6 BT HET=1.6
TR ER *=1. 5 fAHETAH%=1.5

1 BKTTEERT %=1, 4 BRI % =1. 4 FKTERT % =1. 4 AL %=1. 4 JEERTFH %=1.4
BEKTTBKAT k=1 3 FEEHAEMI*=1. 3 KA *=1. 3 BKATHAMT k=1. 3 EHHATIKE %=1. 3
FIAETH/NEF k=1, 3 FATBR k=1, 2 BKTARMT k=1, 2 FETHIRENT %=1, 2 [ =i =1, 2
BRI k=1, 2 JRENTHMTIE=1. 2 SEFHTEME *=1. 2 LEMITRRfn=1. 2 Bk LMT %=1, 1
SARAT Ff=1. 1 RALATTESERT =1, 1 FURHARAR k=1 1 KJFETHEE *=1. | ATEETATE *=1. 1
A BETESEL 1 FRFITRIRT =1, 1 G AT T k=1, 0 KMk KAk =1. 0 ZEFHIZUR=1. 0
SAETRE=1. 0 Rl sk=1. 0 RIGHEESE *=1. 0 FERHHEEx=1. 0 1I& =X im=1. 0
APETIRIT=1. 0 AL BT =1. 0 A&RIAH*=1. 0 FATTEINT *=1. 0 {IHZeH#=1.0
SUIB TN Mk =1. 0 {IIEAPRRE RIF %=0. 9 HRETAEHT %=0. 9 IEKAXILIH%=0.9
FJFRITIURE % =0. 9 FURMHTASE%=0. 9 KAEREPKI=0.9 ZJIAT L)1 [#%4=0. 8 K= HET=0.8
TEHTRIN0. 8 KIRFH ) 1KIR=0. 8 248k k=0, 7 JEJFHT—iH % =0. 7 EYIISEMT A =0, 7
TERUH TG /K %=0. 7 BKTELIET % =0. 7 IIAFEXIES *=0. 6 (IEEIREFXENT*%=0. 6
LTI k=0, 6 (I HHERRBE=0.5 mE —HElTHEE %=0.5

2 FARGTHHAT k=2, 3 HAZERTILH k=2, 1 JRILCATEEIAR=2. 1 By VR k=2, 1 REH TR %=2. 0
FEAS THTREARIT %k =2. 0 JIPIAS F)IIPN=1. 9 & & AE 0] FALE RS HUR %=1, 9 JIERT T *=1. 8
PR TIAREEIT % =1. 8 KABMT A IJisk=1. 8 f@ /ST 0T % =1. 7 AETEA *=1.7
FATHIARG T=1. 7 TR k=1, 7 FEFRRE TR IXE AT k=1. 7 WO T EHEA % =1. 6
JIMEET T E H k=1, 6 WX T =FABT=1. 6 JIPNAT E)IINEPEk=1. 5 SRIBGHRIG *=1.5
[E| RRTHE % =1. 5 & PhEmEILUnT k=1.5

1 28\ sk=1. 4 “ AT k=1, 4 $EANTRERE k=1 4 HEFiETET =1, 4
fEESGHETTR I % =1. 4 NETARE *=1. 4 FEHETIFITX =SIT=1. 4 BFRETIFRG X ENT %=1, 4
EETAANT=1. 3 BRI H=1. 3 FPuIeMik=1.3 FJIFIE*=1.3 #JIHT7E)I*=1.3
INEFRT/ NEPFT sk=1. 3 HATTIAHEM] =1, 3 f@EOHETERENT k=1. 3 &[T AN *=1. 3
FREEAPIHPIIN k=1. 3 FEFRRSTHIFHT AT %=1, 3 /NEFHTHE k=1, 2 f@ETTRORET %=1, 2
TR BT HENET =1, 2 5 BFHErT A ST k=1. 2 [AiiFc=1. 2 VX A «=1. 2
JREHTHS [ sk=1. 2 ZEE) T is i k=1. 2 2881 1TH )BT % =1. 2 —AHkAHi4(a %=1.1
TAKATRERE %=1. 1 JIPIR EJIPYNLE*=1. 1 ERLATRRENT %=1. 1 FEEETT/ X k=1, 1
WHARTHIA TR EE=1. 0 tEETHAET %=1. 0 FRTET R *=1. 0 FIFAEHRERXAE=1. 0
REATFENE=L 0 KEMNTEH %=1 0 fHEEEI FALAE O *=0.9 AFTH*=0.9
BRMVEATES *=0.9 A)IITREALR*=0.9 EWHEN=0. 7 WX i#il] =0, 7 FE5M] £ %=0. 6
SEEASK E %=0. 6 VX T/ MAIES0. 5

1 —BIEARNT % =1. 4 —BIRAERNT %=1. 3 —BIrFTIEMT %=1. 3 {EHBTHE¥%=1.2

-BETTAEIRIT % =1. 0 S TirhZENT % =1. 0 —BIrBILAT %=0. 9 JANIETTRANIENT=0. 8
SESRETSEIR =0, 7 BUNTRETIR %=0. 7 At -rifAZE0T %=0. 6 mEFiiE4ET %=0. 6 —BIriAHHI=0. 6
BT ILRT % =0. 6 RERTHHG 1 5k=0. 6 [nim) i T =0. 5 g7 L FHT=0. 5

1 KIRIFT AT 4 7=0.5 KRk %=0. 5

1 ASEABY)IVINRE %=0. 9 ARATAFE%=0. 8 SRERET/ N %=0. 7 /K THERT *%=0. 6
WRERETHAAT %=0. 6 Tl 44=0. 6 AT BRI %=0. 5 HLifif%ITk=0. 5 Bkl R)1%=0.5
AEZRGETTREIT % =0. 5 R ETILT %=0. 5 HHEA =T /N *=0.5

33 52.1° N 133° 28.7 E 38km M: 3.2
1 ERETAE%=0.6 475 LifHlT*=0.5

42° 06.3° N 144° 28.7 E 9km M: 4.4
1 FRERRIRTAAE %=0. 7 JRRMTIEAIE=0. 6 JARERT HHER=0. 5

35° 44.8" N 140° 53.1° E 11km M: 3.5
1 S/ NIETRT=1. 1 $hriFF=EnT =1 1 JEfEA%=1. 1 JEfi=%=1.0 $k1H/IOn=0.8
JBTIKE %=0. 7 FEGH R %=0.5

35° 14.8" N 140° 19.1 E 19km M: 3.2
2 —Em—gE=1.5
1 W AHERFE %=1. 1 W RlfiTEE k=1. 0 KLETRZE %=0.8 T ik *=0.8
ETHTERA=0. 7 BEIHTIRTE %=0. 7 REITRA 2 Z 72 R=0.5 Hiliifik =0. 5

24° 21.8° N 123° 32.2° E 23km M: 4.8
1 PrEmy HEEESE k=1 4 PTEI =1, 3 AHETEAMR=L. 3 AIETHEENT k=1, 2
PrENT_EIFUINER=1. 0 AE SRR % =1. 0 GHREMNTAGH B=0. 8 AIEATEE=0. 8 AtHEfiH/I1=0. 6
5 BRERT =0 5

38° 33.9° N 142° 03.2° E 44km M: 3.9
1 —BITTEEARAT % =0. 8 —BIri BT % =0. 8 —BIriHERMAT %=0. 7
1 FEERTMENT k=1. 0 ARTTHENT %=0. 9 KALVETRREZMNT %=0. 9 & RNT=0. 7
GBS k=0, 7 B ZHETEHY 1120, 6 f & AERERT %=0. 6 ZEEHTEEIE %=0. 5
g = el WHE % =0. 5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
100 |19 02 17 | ‘Ehld 38° 15.8° N 142° 04.4° E 42km M: 4.1
AT 1 —BIIARIIT % =0. 7 {E BTN %=0. 5 —BIrT=ARIT %=0. 5
bR 1 AETHAERT % =1. 2 [ —FENTEHY 1120, 8 A& KHRERT *=0. 6
101 [19 06 40 | ‘e 38° 10.2° N 141° 41.6° E 52km M: 3.9
TR 2 AUETHHRART %=1.5
1 BCKATEEENT k=1, 4 JAETHRTE=1. 3 KAUAHTRESNT k=1, 1 KRIGHEEEE *=1.0
&AL FRT % =1. 0 2| BT 4 [{Esk=1. 0 KIRFHTFI *=0. 9 Fr & KHERERT %=0. 9
SOUVATIEDNHE =0, 9 BKTTHFINT % =0. 9 FARMTEIR=0. 8 A&l 11%%=0. 8 A &THRM=0.7
P =TS 1[=0. 7 AlE IR =0, 7 & HEREAT % =0. 6 SULVHTIARE=0. 6
AR 1 —FARTEsHRIT sk=1. 3 —EARTHERNT k=1. 2 —RAmT MY sk=1. 1 (X FHRTHEK %=0. 6
BT LT *=0. 5
102 119 19 21 | ST 39° 05.5° N 142° 12.7 E 42km M: 3.9
AR 1 A RIT=1. 3 SaTiPZEaTk=1. 3 —RIrT TJEHT k=1. 1 [FAETHAK *=1.0
FABUETTT IARERT=0. 8 —BITT=ARMT % =0. 7 (LI FHET/\IEM]=0. 6 [LIFHET RN %=0. 6 —BIrikHM=0. 5
IR 1 KA sk=1. 3 F —FERTEHEL11=0. 9 KNLVETHEZRHAT %=0. 8 KAlIAHTFRE=0. 8
103 [19 20 54 | f@EUH 37° 41.3° N 141° 47.8" E 44km M: 4.1
1o 1 KAEMTRIIE % =1. 0 FAZERTILFH k=0, 8 FEMTHT 5 =0. 8 RITHTESHAR=0. 7 HIASTHHTEENT % =0. 6
FEEOHETEILNT %=0. 6 JI[PNAFIIN=0. 5 FREHHA!*=0. 5 BIFREHIFHTX = &1T=0.5
104 |20 05 27 | “HFURh 40° 21.9° N 142° 12.5° E 45km M: 4.1
AR 2 [ LETE(A%=2. 2 \FHPHLk=1. 8 \FriERT=1. 5 \Frimask=1.5
1 HARFEEETE K k=1, 4 J\FTHiRST=1. 2 TFRT i EE=1. 0 BT FIbRE =0. 9
SFBTTERE NESRT % =0. 9 T ARRIEEET R I % =0. 8 —IRATRMIT %=0. 6
AR 2 KT k=2, 2 BRI TTE) | k=1. 6 JUFHFIFRIN *=1.6
1 AZETIRT=1. 4 AGETMTERR=L. 4 S5 TR R sk=1. 3 midnAselT *=1. 3
JURREHTHEE % =1. 3 AFATILHHTk=1. 1 BPHAHEFHE %=1, 1 —FBEESF %=1, 0 B HREE %=0.9
DGETT RN =0, 9 BRI HTILERT=0. 9 S5 TFLERFITHETT=0. 8 BAM R ETA=0. 7 Bl miX R *=0.6
KT RS SIT %=0. 6 = T HE %=0. 5 BN %=0. 5 AN %=0.5
105 (20 13 06 | Mz FRIRFREEHIHIS 36° 01.4° N 137 33.2° E 6km M: 2.5
7 FR. U 1 &L EARET k=1 3
106 |20 17 52 | ZRIlRyh 36° 30.9° N 140° 49.9° E 50km M: 3.0
RYRU 1 BSZiih) IR x=1. 1
107 |21 00 05 | REAILREAHLS 32° 30.2° N 130° 41.1° E 11km M: 2.8
REAIR 1 FAEHHEET%=0. 9 AT EE%=0. 6 AEARRIRKIRFN *=0.5
108 (21 04 15| 7 T¥IEAHE 29° 16.7 N 129° 09.8’ E 11km M: 3.2
) (21 04 15 | bH T 29° 16.1° N 129° 15.0° E 14km M: 2.8
JEE U IR 2 BRE B NE R *=2. 4
1 BEREHEAFE*=0.8
109 (21 04 16 | 7 THIEAHE 29° 16.4° N 129° 12.9° E 12km M: 2.5
JEE U IR 1 EREBHEFNER*=1.0
110 (21 04 19 | N THIEIHE 29° 18.3° N 129° 08.0° E 9km M: 2.8
JEEUE R 2 RS EANE R *=2. 1
111 (21 04 20| F~HIH B 29° 17.2° N 129° 12.1° E 12km M: 2.5
JHE VR e 1 EREHEANER*=1.1
112 (21 04 25 | I E0E 29° 15.6° N 129° 12.1° E 11km M: 1.6
JHE VR U 1 BERE S INER%=0.7
113 |21 07 10 | TEERE M 35° 40.9° N 140° 59.5° E 19km M: 3.9
THER 1 ST IMEEET=1. 3 ST A= *=1. 2 $k71)I08=0.9 JHATEA %=0.8 JHHT=%=0.6
FEH{ R %=0.6
114 |21 07 16 | #HEAREILER 37° 03.1” N 139° 50.6° E 9km M: 4.2
e 3 ENATHIET T % =3. 0 Pl E=3. 0 FAMTHEA %=2.7
2 VEABFRER *=2.3 FHIA(E %=2. 3 MSHERTHER *=2. 2 FIEMATT *=2. 2 FEEMTILIN %=2.0

FRAITERN=1. O TR RS =1 8 [ TiZRAEk=1. 7 f@ENRFIA A *=1. 7

)T \BEIL k=1, 6 #REa BT k=1. 6 FFEHTHETk=1.6 FWAHiH*=1.5
WHARTHIA TR EE=1. 5 /NEFRT/ NEFEET k=1. 5 il T/ Ng % =1. 5 RERTEAR %=1.5
REMTHE =1 4 )RR =13 KRR %=1. 3 FIREATH *=1. 3 SURFHRIF %=1. 2
TERETRA) | BHEE k=1, 2 FHASTHERIEET % =1. 2 S5 ABT I %=1, 2 PEERTIT %=1. 1
HINETES N k=1 | SEEENTEETE %=1. 0 W& i =RflT=1.0 208 H/\IET*%=1.0
)BTRS =1, 0 AZERT LI %=0. 9 JRITATHEIHE=0. 9 HrilseRt )5 %=0. 9
DR AN TR % =0. 9 18 BRI N ALa REHIUE %=0. 8 HIAITHHENT %=0. 8




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
ZEE) [THAWET % =0. 8 AT TAAA K =0, 8 RESMT 45 %=0. 7 HEHTHA) 1K) 11=0. 6
KAEHTEF | %=0. 6 /NEFHTHIE % =0. 6 ERILTHMIFINT *%=0. 5 RIHEETIAFE %=0. 5 HIEETRALIR=0. 5
FATTIAAS [BT=0. 5
FiAIR 3 IR T k=3, 4 R AR k=3, 3 AR TTEEE=2. 6
2 JIVEMR T ZH k=2, 4 KHFHANT %=2, 0 AZEITFET-%=2.0 AYEHigor®=1.9
BB AR k=1, 8 HTEMTHING % =1. 8 AREMERTTH k=1. 8 FE = TiIAREFIT=1. 7
FGHTERE %=1, 7 BRI A AR %=1.5 MRS < b= [*=1.5
1 FARART k=1, 4 SRRSO k=1, 4 HFAARED) FT/ M1 %=1, 4 FERTHRH*=1. 3 FEHHF*=1.3
KHF RS EET=1. 1 BETess k=1. 1 AT EA %=1 0 ERdiHI %=1. 0
FEATIRE BTRSEE % =1. 0 FEFHTEE *=1. 0 & FHIZE7=0.9 FEFH AL *=0.9
“EHERE AT % =0. 9 BTk =0. 8 FABISHAA*=0.8 IR ST K4 *=0.8
AT M =0, 7 B GV *=0. 7 e il H % =0. 7 #iAiEET=0. 6 RS ILH%=0. 6
F TR RS AR % =0. 6
IR 2 RyMTih k=1.6 FEEKEHILIT *=1.5
1 TR A=1. 4 FIETAESL 4 GRITA k=1 3 IRERTAE k=1. 3 FrHATTAVRERGHHT *=1. 2
HSEAR NG k=1, 2 HSEH-HERTACE %=1. 2 YR k=1. 2 K T k=1. 1
AT =1, 1 SREET/ Nk =1. 1 ZIR AT FAREF =1. 1 SETERT %=1, 1
TR TEART %=1, 1 FRRE AL k=1, 0 FHeREmHEF O *=1.0 /NEER FEH %=1.0
A SEAEAT%=1. 0 4R k=1. 0 > < (/N3 k=1. 0 JLAZHT/IME %=1. 0 BRI HTE*=1. 0
IREEMTRTEE L % =0. 9 /INEEM/INII*=0.9 2535 Bl L %=0.9 AFR]TAER] %=0. 9
D= BT %=0. 9 FFHER M FHIT k=0 9 @EigkiZc Bl %=0. 8 /NEEHELA %=0. 8
TR E TR % =0. 8 > < (XHHFFEFE %*=0. 8 IHHTEH=0. 7 ARrfli=0. 7 BFriFm %=0. 7
IKFHAENT=0. 7 253 A9 HHTARFIH %=0. 7 i %=0. 7 ff RATHR 0% =0, 7 LR iR %=0. 7
K H TR ERT=0. 7 ARTARN %=0. 6 FETHILFIRF %=0. 6 TR ER=0.6
BPETFAH%=0. 6 AT HZRIEE] %=0. 6 D < IEHKEH *=0.6 BYJITIIH%=0. 6 $LHTIERH=0.6
R E L/ NIE k=0 6 SRR FAB%k=0. 6 U= B2 A *=0. 6 AR E *=0. 5
LA E % =0. 5
s 2 Z4eTATKYE k=2 0
1 FHETERSFEE %=0. 9 R/ NGa *=0.8 =2 +=0. 8 MyBHZEF *=0.8
FFIT IS IRHT I 3 =0. 7 RSP B ir=0. 7 BT )11 =0, 6 SRRt G4 545 =0. 5
PRNEFTRIE*=0.5
B 1 EETRE%=0.5
BER 1 AES FRA=L 2 AATEAE k=1, 1 S2THE*=1.0 HFHEBHER*=0.9 ERBTH*%=0.8
DB %=0. 7 SW=FIEKEF %=0.7 SV EREARM %=0. 7 IIZETTAFIER %=0. 6
SN FERE X RIANT %=0. 6 AETTHHE*=0. 5
THENL 1 WPHETTHEERE *=1. 3 fATTERT=1. 0 S Ak 4 *=0. 8
115 [21 14 01 | PURESEIENT 44° 13.6° N 148 14.9° E 91km M: 4.8
JeihE 1 ARETHEEAT=0. 9 BNFTHE=0. 6
116 |21 23 28 | JSEURAER 35° 23.3° N 133° 50.9° E 9km M: 2.4
SR 1 A HZENT£=0.7
117 |22 01 29 | #@dEHTT 44° 03.4° N 145° 06.1° E 2km M: 2.3
AbifE 1 BHEETY Fe & k=1 1 AT %=0. 6
118 (22 04 15 | {FTif 33° 35.7 N 132° 09.1" E 64km M: 3.2
[ R 1 PAERTEA: %=0. 5
119 |22 07 14 | REAIRRE - AcHoy 32° 12.9° N 130° 20.1° E 10km M: 2.6
REASIR 1 KA P93k=0. 7 Kf5EHTREPN k=0, 7
120 (22 14 29 | KPFFALER 34° 54.6° N 135° 38.7 E 10km M: 2.4
HAE 1 KILIGETIBASE %=0. 5 ASELBTHEH:%=0. 5
121 |22 23 06 | REAILREAHLS 32° 30.77 N 130° 43.4° E 12km M: 2.5
REAIR 1 S BT k=0. 8 =i/ N M] k=0, 8
122 |22 23 53 |~ SFIE G 29° 20.1° N 129° 25.1° E 22km M: 3.7
S IR 2 BB TENEAR k=21
1 BERE B INER %=0.9
123 (23 18 15 | f&ENLH 37° 45.77 N 141° 42.4° E 56km M: 3.9
et R 2 FRETHA *=1.6
1 MEZERTAE k=1 1 fBEOHETEILINT %=1, 0 ZrHETAR MY R %=1. 0 FEFRES AiRTIX 5 BRT %=0. 9
FREEAT IR % =0. 8 HATHIARS [MT=0. 7 FEFRME THEEEIXPEHT %=0. 7 KRENTK 1|5 *=0. 6
FEAREETHERTX = B HT=0. 5 JIPNKTIN=0. 5 JRITHTEHAE=0. 5
IR 1 Lo EHTHE IR %=0. 9 HAAETI/INE % =0. 8 A& Bk AEHT % =0, 8 EFIHTHEH 5=0, 7
BT ERERE % =0. 6 |[L7THTEAEIR %=0. 6
124 123 20 19 | TEERACHES 35° 52.1° N 140° 28.2° E 38km M: 2.8
THER 1 B4 EE=0. 6 Z LT/ Nl %=0. 5
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43° 49.1' N 144° 35.3" E Tkm M: 2.6
1 JiF NPT % =0. 8

35° 56.2° N 140° 07.5° E 62km M: 4.3

3 T *=2.5

2 HHTEA4=2. 4 3TN D B B =2, 4 BFEHFH%=2.2 S I/ %=2.2
ST A% =2. 2 R FORE k=2, 2 Alriifi=2. 2 2R i k=2, 1 TR =2, 1
AR TR k=2 1 S<IXHREE*=2. 1 FHiHa T *%=2.0 D IEAHWIiHEH*=2.0
BRI k=2, 0 FErhiy LRI =2, 0 AFRT o sk=2. 0 AFRIHTATR] % =1. 9 /NEEFVIVI*=1.9
Al )\ IRk =1. 9 FE/ I *=1.9 /NEEM EER *=1.9 Hiirak*=1.8
DAL R *=1. 8 ARHAE *=1. 8 YHMIH L k=18 TEEMAWM *=1. 8 HFEM/\P*=1.8
FRIRET/ %=1, 7 L k=1. 7 SUPaTA4E=1 7 S THEE » B%=1.7 FFEHRL*=1.7
SR EH=1. 7 AFHNEET k=17 D<IEHBW i k=1. 6 FHRITAGI=1. 6 2FATfiddek=1.6
BYITHERE%=1. 6 /NEEMHERA *=1. 6 Fiam/KIEEMMT *=1. 6 BT %k=1.5
AN D SRR %k=1. 5 BT EH*=1.5 FEMF=ZE%=1.5 YT *=1.5
Flih T %=1, 5

1 KFTTENT % =1. 4 BTRATHGEk=1. 4 WPNETIFIE H &=1. 4 BERTIERT %=1. 4 SPATHRMI*=1.4
PR %=1. 4 JREAT A5 k=1 3 FuH Folsk=1. 3 FLEEET/MEH %*=1. 2
FRERE T /N k=1, 2 ZRIRETT RS k=1, 2 \TAEEA k=1, 2 FRRrhifmTk=1. 2
FWEEKRETANT %=1. 1 {7 EE*=1. 1 {TFTIRRAE*=1. 1 ZIEEETERE=1. 1 fRihfHad k=1, 1
FEITAEVE =1, 1 AT HAT=1. 0 AT iZEIRHT % =1. 0 HUMEFIHIE*=1. 0 BEHTI#RMH=0.9
FRHTTERS % =0. 9 FrdirTiZARE %=0. 9 WA ETHEF O %=0.9 FEEXETILIT *=0.9
SR BT L %% =0. 9 Wskerfist k=0. 8 H LB I I/INFHRE % =0. 8 $RH ik b *%=0.8
PRERFENE TR k=0, 8 U= B2 i gifq) 1 15k=0. 7 Oz B 2aiiimgredies =0. 7 4775 (LI k=0, 7
Tk N=0. 6 FE A THITERIT=0. 6 &K E Himk%=0. 5

2 FIARTHERT=2. 3 F4R e HEACREFIT=2. 0 AT oW k=1. 8 FEYAH A5EEF k=1. 8 TAEM@AN] *=1. 6
FEVETISREER *=1. 6 EATTRNT *=1. 6 HIARTEEHTHk=1.5 VUFTiEmbiTk=1. 5 EWTiHIT*=1.5
FEARNTEA %=1.5 H iR INRERF k=1 5 FEHR k=1. 5 FHE i ErT %=1.5
SERITRIERT %=1, 5 HiIAT /AT EHE %=1. 5

1 PEEFTTR R k=1, 4 /NUTTIFRA *=1. 4 THEITHIR *=1. 4 JFENITHARH:*=1. 4 FEHHH*=1.4
LTS T=1. 3 WiARHTEVERTS N k=1, 2 W AT HRTAN k=1.2 BLHFER *=1.1
EARIRIT AR %=1, 1 BXEHEETE k=1, 1 HAIT EA %=1. 1 BPARTAR=1.0 BYeiiEE*%=1.0
MEATHERTER sk =1. 0 BEVETHA 0] %=0. 9 FEEFTH HART %=0. 8 AABTALEMKESE *=0. 8
RYETU=0. 8 AL x=0.8 HYEHi @M %=0.8 FeififisFm] *=0. 8
FEAHRE) BT/M1]%=0. 7 FEFiAAAL%=0. 7 HEARE < &fiEami)l%=0. 6 “FHLEHiE*%=0. 6
HYGTHEISENT % =0, 6 E=)IMT LS X & %=0.5 HYEEENT@H *=0. 5

9 KRATHODH %=2. 0 BRI k=1, 8 HANHA=1.5

1 EJIHARRAT %=1. 3 AAEHTHYIIBT %=1, 3 EHTHAKRE *%=1. 2 KHPEAR %=1 2
FEMRTHTEALRAT k=1, 1 TAOUHBTFRE *=1. 1 HlAERTCRENTk=1. 0 fETHTEREAT %=1.0
FEPRTIRIT sk =1. 0 YHHTHPEAPNAI=1. 0 & &0 HiRR- 42 BT 5=0. 9 Hil LT EALMRAT %=0. 9
KHTTH 1T k=0 9 #21[TI0KIZ % =0. 8 FEISHIFINTHTEL %=0. 8 VAT AT %=0. 8
Hal A= T BT k=0, 8 A THAJFHT k=0. 8 BikGTHIHERET =0, 7 JHIEHT %=0. 7
HiG e L RAT k=0, 7 AiGHTMEAN %=0.6 H& 0 isiT*=0.6 HiFEH%=0.5
VEBHTT T AUERT %=0. 5 FRAETH#EAET=0. 5

2 AEM FREN=2. 0 BFITER k=2, 0 FHHTHAFHE *=1.7 H)IHE L8 *%=1.7
AAHTIE k=15 SV EREXKRM*=1.5 SUWWzERfXE=1.5 SW=ErmXpEr*=1.5
FHEHHIEE%=1. 5 FHEHAIE*=1.5

1 ARG <=1 4 JIIOTHPEASE*=1.4 FRTAI %=1. 4 FDEHAR*=1. 4 Ziihdek=1.4
EPH K= 4 SV FAREFR=1. 4 MZETA IR %=1 3 S\ E KERKEI *=1.3
SV ERHX TR % =1. 3 FRMATTERE k=1. 3 AEmiH4Ek=1. 3 JI| AML]THES *=1. 3
R HTH 43 k=1 3 Frrirhsk=1. 3 FEREr Al k=1, 3 )\ k=1. 3
- F RIBKIRR =1, 2 FHET FAHE%=1. 2 ZETIFI *=1.2 X\ = FHEXER*=1.2
RN %=1 1 SWEH R TES *=1. 1 FRAAEsEx=1.0 PH=is*x=1.0
B E =T A k=1, 0 B lri AR sk=1. 0 BLINATThoesk=1. 0 SV /= ERIXIES *=1. 0
HHEETART % =1. 0 FTHTAI*=1. 0 JI[SHT T/ k=0, 9 AEATITRE *=0.9
SV RN EA k=0, 9 HAAILITTAAHENT % =0. 9 FHEATTH k=0, 9 FHELTT)I[H %=0.9
IETTEE %=0.9 AETiET*=0. 8 IMRETAAR %=0.8 AETIEHE*=0.8 JI|ATi="F1%=0.8
ATHIFTFETRE % =0. 8 AT —{%%=0. 8 FHHLHIK &R %=0. 8 #HHT L *=0.7
S UABFTAE N =0, 7 AEATIARMT=0. 7 JLATIAN] k=0, 7 REATZEEIA *=0. 7 {FZMHH%=0. 6
FEARTAM] =0. 6 ¥8)IAT{&H *=0. 6 AENTVLER=0.6 HAALTITH/)11%=0.6 AEARTTEE *=0.6
REATIRE %=0.5 & M NI %=0.5 JIEkmiENT=0. 5

2 FPHEEZE =2, 3 TR *=2. 1 fAifA*=2. 0 X hivaEMHG*=1.9
S AT A k=19 PRI =1, 9 FITTERT=1. 8 EEEFHTEE x=1. 7 FIFETRER*=1.7
IHZETT H OH=1. 6 AETIRET %=1. 6 ARG *=1.5

1 TEEWR)IRIEBAT k=1 4 FITiRBH %=1. 4 JHZCTME%=1. 4 TEEMEBXEAERT%=1.3
BRI G k=1. 3 FTHE k=1 3 FRILTHERE %=1. 3 FIPEHAssk=1. 3 EmlTERT *=1.2
THERXOOEF=1. 2 BrHATHREIRE % =1. 2 BFR - HFFRT-%=1. 2 TIEATIERENT *=1. 1
EmETRAZ T 7 F=1.1 THEPRK =] 1 THERERRRERER k=1 0 AHRA%=1.0
BT EE=1 0 FIPETHIEME k=1 0 AEHMTE LR k=1 0 FEAEAT*=1 0 LIS *=1.0
THEXIER/ VBB %=1, 0 TEERXIPAHIF =09 BT A FHE *=0. 9 FHTHAFGR T %=0.9
R EBRZEHE=0. 8 TUHRETHRENE %=0. 8 Z (LM /) Nthk=0. 8 EEALe*=0.8 Ei FAE *=0. 8
THEF I X THEFRT % =0. 8 Fi AR BT %=0. 7 FEEEEH=0. 7 sHEfAT-%=0.7
B =0, 7 JH 4 HHTHRJE %=0. 6 FHIRITHRIRAS S %=0. 6 ZHlTZH=0. 6 LR =%=0.6
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24 12 52

24 12 59

24 14 15

24 23 16

24 23 41

25 01 19

AL

PRZR) 1

TR
LB,
R

I\l
AL
J\SC R
AR

ISR
AR

RIS
DI

A AT
U

TR
BRI

il
il
P

TR %=0. 5 BATHEHTE=0.5 (LRTREE+RE5=0.5

2 HRTRERATI=1. 8 #aT) KM =1 7 B XFRA K=1. 6 Ha{15)I[XFR=1.6
ANE/NIET =1, 6 UL KB L & %=1, 5 BReRXART k=1.5 BAAbXTE 7 JF *=1.5
HUENL X k=1, 5

1 AR =i R k=1 4 FORHR RS AL %=1 4 HOUR N X *=1. 4
FRUEN KT HEET k=1 4 BOLE) KB % =1. 4 UL TAAHEXE LR k=1. 3 BUTERMR=1. 3
HURSCRIXANS %=1, 3 FRTER KA k=1. 3 HAUTHRKEHE *=1. 3 HRTHRIXAR T *=1.3
HORUORH XA %=1 3 B ATHIE XK HE AR *=1. 3 FATHIE-2>DO Uy Ek=1. 3 HAUHIEAL) 1[%=1. 2
HONERRZEHE=1. 2 BRI X AT k=1, 2 HORUIIPIX ST k=1, 2 BRG] % =1. 2
HUOTHAGRAHAENT k=1, 2 HOFNTH 9% =1. 2 B RKFH)IIT k=1 1 G XRE *=1. 1
HROOREAR—Y & %=1.1 HEFHRP k=1. 1 PHE AT %=1, 1 X k=1. 1
HURTT XS % =1. 1 SAUTHRXAT *=1. | RSB sl %=1 0 [E4FHAA=1.0
R I IL k=1, 0 FTHHERXE AR %=1. 0 ETARKTH k=10 BGTRARXEERF*=1.0
FRUTHREAR) % =1. 0 BGUSARXAZA %=0.9 \ETF-Hli2PIk=0. 9 F U H BT %=0. 9
HORERMXAL1=0. 9 BT HIXZEE) 1 %=0. 9 BURHEFXITEH %=0.9 HEAZI XM %=0. 9
FURTAR XT3 =0. 9 ALK ARPIEE % =0. 9 FETHJuX Gk =0. 9 BURTHEX H4:%=0. 9
AU ARX AT k=0, 8 HUTE BIXH FEFk=0. 8 HTH A %=0. 8 /MeFiAHT %=0. 8
HRGTHX 0. 8 [ESy=FHiAZ %=0. 8 JHTHIFURANT =0, 8 Mg H mfif %=0. 8
HORCHE A DX % =0. 8 HURHIGIX i 55 F- 3k =0. 8 HUR AL H AHEHLH]T % =0. 8
FORH A XA %=0. 7 WTHTIAREF =0, 7 FRUEEXEHAS % =0. 7 ZUBA I LTIANT %=0. 7
R RKRRRH =0, 7 ZJETHEAR %=0. 6 FUTIHARPRT %=0. 6 HAUM)KIAHT %=0. 6
U H ERX RT3k =0. 6 BURHTE X PTHTE=0. 6 HATHE XHIEAHT % =0. 6 EUREFTTHHIT %=0. 6
J\FEA-TRAHNT=0. 5

2 RRIEAPZR)N I XAPRST k=1 7 BRI B T k=1. 6 BRI X AIRNT %=1. 5
REEPEIX B AT k=1, 5 B HEX & BT k=1. 5

1 ARER AR ST k=14 JIGEE R R k=1, 3 KR FEs# *=1. 3
RIS XA HR] k=1, 2 AR HAERT k=1, 2 JIIRFHER AT k=1, 2 =iy AT k=1. 2
FRIE I LFIT=1. 1 BRI SS k=1 1 BB A AT k=1, | MEIOERX PR k=1. 1
R SEAE AN k=1, 1 IR | IR B AT sk=1. 1 REEER RIX B =1, 0 Ry XEFRERT % =1. 0
REEEEA X =V 8% =1. 0 JIIE) IR T-B0T k=1. 0 #EEL RS *=1. 0 FEEEs KRR %=0.9
RS TR % =0. 9 BEIHER 1 FIFRIT % =0. 9 R it B k=0, 9 AR X - %=0. 9
BRI PR ART % =0, 8 BHRIBX AT %=0. 8 5 IR 7 IF=0. 8 FIHRATH A %=0. 8
U X I RET=0. 7 ) IR ATEE 1] 5k=0. 7 REIECR 7 2 AR k=0, 7 FEHSR e XA % =0. 7
FREJEGREX FRT 5 =0, 7 SHRIJERT =0, 6 ERHT7RRIT % =0. 5 FZEEMT O F=0.5

1 [T AT % =0. 6

FRMN TSR L A =0, 8 & 3mT M EE=0. 7 FN VAT IVE % =0. 5

1 RPERTZEEAX=0.9 HofiPhfia s 7 v =07

—

33° 16.5° N 139° 25.9° E 20km M: 4.3
1 JOCETREN7=1. 0 J\SLBT=4R=0.6 J\SLETE 2T K%=0.6

33° 16.6° N 139° 26.8° E 18km M: 3.5
1 J\SCHTHES7=0. 8

33° 15.9° N 139° 25.2° E 14km M: 4.2
1 J\SCHTHES7=0. 5

36° 27.0° N 141° 08.2° E 41km M: 3.7
1 ASEHB) VIR *=1. 2 IRERT/ NP %=0. 9 AT HHPNFHT%=0. 8 EkiiZe)I%=0. 8
IKTHERIGHT % =0. 8 AHIMAFH:%=0. 7 FHERE TR O *=0. 7 AT *=0.7
RS /N k=0, 6 EFKTANT %=0.5 H LA *=0.5 HHEHHE*=0.5 HifmiH4=0.5

25° 38.1° N 126° 58.2 E 57km M: 4.6
2 JEEEIRRT AR k=1 7
1 FELERNELE *=1. 4 JOKERTEEE k=1, 2 JCKRERTH4 R=1. 1 AR THERT k=0, 9

37° 40.9° N 141° 37.4° E 54km M: 4.2

2 [LocHT AR k=1, 8 EFIATILH %=].5

1 HATIRE k=1 3 T IIERTRI) k=1, 2 AERTPAERT *=1. 2 MM H%=1. | ZARAHHEH*=1. 0
KITJERTHTRE =0, 7 SEHRTARRG=0. 7 WEERTFIH %=0. 7 lE25H#=0. 6 Bk HIRT=0. 5
SUARMT E3#=0. 5

2 FEEETRHA k=1. 8 fREHHETSZILNT k=1. 7 HEAITHNGINT=1. 7 BrHliTaHy R %=1. 6
BEERHFIR k=1, 6 — ATk =1. 5

1 FATHEERT k=1, 4 (@BEFSEHR T %=1 4 KAEMT A F k=1, 4 JRITITEEHEAR=1. 4
FEFEES THEE B X PERT s =1. 3 F)IIRD )G x=1. 2 I %=1. 2 8B FtEt A &M k=1. 2
AET S k=1, 2 fEnTIbm =1. 2 " ARHE&M % =1. 2 REFA TIA*=1.2
FEFARS THEE R A E=1. 2 SRIGATIRIG *=1. 2 JIMRETILE H *k=1. 1 FATIERRENT k=1. 1
TARTIEHE %=1, 1 FEREAVEETEA R=1. 1 ERMEEH %=1, 1 RETAE =11 JIINFT)IR=1.0
JHPIAF B TP R k=1, 0 FEEFHEm{RENT k=1, 0 SEANTARKNE %=1. 0 & THEENT *=1. 0
FEFREETHERTIX = BHT=1. 0 R i) k=1. 0 FEFRESHiITIX S RAT % =1. 0
R S IRET R AL R =1, 0 MARTHA H/EE=0. 9 2 M AT +=0. 9 FIRiH *=0. 9
WhE T =F=0. 9 /NEFET/NEFHIT % =0, 9 KEATRG/NE=0. 8 XEERTHEINT k=0, 8 431 [HTFR/Af R =0. 8
ZER) 1 [H )\ 1L 5 =0. 8 ARILITHEAH=0. 8 BRILIFHEHAL*=0. 8 HASTHAM M %=0. 8 KHEMTEF | %=0.8




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
JNEFITHRE % =0. 7 fRETTTREANT %=0. 7 KEATFH:*=0. 7 FTIEIN=0. 6 = RHTALH *=0. 6
TSR] %=0. 6 JIIPIRT_EJP/INLTE%=0. 6 1@ TTkAARRI=0. 6 ARILIATHIFTNT %=0. 6
133 |25 03 51 | REAIRREAMS 32° 52.1° N 130° 54.4° E 10km M: 2.5
iz N 1 ZGHriinaS *=0. 7
134 25 16 52 | ‘& e 24° 50.1° N 125° 22.7 E 44km M: 3.7
TR 1 BHBETIEIEL 1 B ETER THE=0.9 BhBiERAMRE%=0. 7 & & Sl %=0. 7
B T B T % =0. 7
135 |25 20 03 | #&mEIRY 37° 43.0° N 141° 34.9° E 54km M: 3.9
IR 1 ERERETISH %=0. 6 T4 %=0. 6 A7ETIE*=0. 6 SEHBETHAR=0. 5
(=T 1 FRS AT k=1, 1 BTy E % =0. 7
136 [25 22 02 | iAW 36° 52.6° N 139° 37.0° E 9km M: 2.8
FiAIR 1 BEHEER*=0.9 HYChg#FTE %=0.7
137 |26 03 56 | TR 40° 20.5° N 142° 07.5° E 49km M: 3.7
AR 2 P& ERTE(LR=1.7
1 \FHEET=1. 0 JUFHPAL%=0.9
AT 1 FEKETECK k=1, 1 & TLEEN] REF % =0. 6
138 |26 08 57 | #FRLIRETER 33 55.7 N 135° 2.5 E 51km M: 3.9
Fragi LU 3 HUEAT HE %=2. 7
2 FTp I =2, 4 WA AR EE=2. 4 AT PRI EER) 1 k=2, 1 HO TR =2, 1
HOTAREITAE %=1.9 T S LMTES R, %=1 9 FEATEBEAEE=1. 7 A7 ~HT 2 k=1. 7
HE AT A k=1. 6 & HITsk%=1. 5
1 FERTHE %=1 4 FrErmipess) (0T H & =14 FOTH) %=1 3 MHOTTEERTE %=1. 3
BT HA k=1, 3 HSHE=1. 2 FOaRILAITIR k=1 1 AHTEATk=1.1 H &) I0TEEE *=1. 1
HERATH FEEsk=1. 0 Fnsil B ERTEZE % =0. 9 Fusk IFEMmT R %=0. 9 A HHEE=0.8 FEHHE=0.8
Fos I LENRIRTEIRS k=0. 8 HRAWTERA =0, 8 A& M) FT Py =0. 7 s iri—& T %=0.6
A BTG %=0. 6 Fodki Ui B2 T=0.6 HElIBTER %=0. 5 HEHAL)E %=0.5
T [T &iih=0. 5
R 2 REUFTICFONTHR %=1. 8
1 AOERTR k=1, 3 ZEAOACITHEE k=0. 5 = ERMHIEHTIAI D %=0. 5 AERFTA BT %=0.5
REIR 1 HEFHT Erisk=0.6 HY A NG %=0. 5
T 1 AREMTRIAR k=0, 7 FlFgHTIL W] k=0, 6 AR rTERINT=0. 5
139 (26 17 50 | ZRIIRAEES 36° 28.9° N 140° 31.8" E 58km M: 3.5
PRI 2 EREMT/ MY k=1.6 FRERE T F/NER=1.5
1 KFH&RT=1. 3 Oz be i) k=1. 3 Afiiak=1. 2 SMh P *=1. 2 AT *=1. 2
K THPNEMET %=1, 0 SRR HER=1. 0 HZHBI/INEAR %=0. 9 HhER S HALET *=0. 9
FRERE TG %=0. 9 FEAETE O %=0.8 AiH=0. 8 Al %=0.8 LM 4=0.7
O= B RS =0, 7 AT THZRET k=0, 7 BIIHPIE %=0. 7 ARIrA5M *%=0. 6
BT =0. 6 2 428 H S b %=0. 6 BIIHEHE%=0. 6 HEB 715 %=0.6
H LT %=0. 5 HREKH AN %=0. 5 733H23 5 HifikRKFAH *=0. 5 Al i *=0. 5
il 1 ERITTHT AT % =0. 5
140 |27 00 13 | KFEEEH M 31° 08.0° N 131° 46.2° E 44km M: 3.6
IR 1 R =1. 2
141 |27 02 50 | f)IRGER S 37° 27.9° N 137° 11.2° E 12km M: 2.9
EEYILS 1 BRUNTHIERZAT % =1. 1 BRNTHRASET %=0. 5
142 |27 03 48 | f@R Ui 37° 02.4° N 139° 22.6’ E 6km M: 1.2
e 1 AEAIEAT ERTJE =0. 5
143 |27 06 04 | =[ph 40° 27.4° N 143° 12.8° E 32km M: 4.8
AT 2 kR *=1.6
1 SRR k=1, 4 — T idREFT %=1, 0 BRRTIRK k=1, 0 BRI TR %=0. 9 J&w] i LFHT=0. 7
J\IESEAT FHEE % =0. 7 & i % =0. 5
AeifEE 1 BEETRVART 5=0. 9 JHATHTECH%=0. 8 JHIAHIIEI5=0. 7 ZPHTIBA 023 % =0. 6 JEEHTHEYE=0. 5
TR 1 \FAfimdsk=1. 4 [ LRTEA%k=1. 4 AR R, 3 = FR{ERTINBRT %=1, 2
HLTFEITIR T k=1, 1 ARG K k=0, 9 FLEMAA T %=0. 8 J\FiEN=0. 8
HOBFRD TSR %=0. 7 JUFHINHL*=0. 6 HFOHTHIPE+ 30T %=0.5 T KAMITH S %=0. 5
144 |27 16 36 | JLymEsEH 43° 53.5° N 147 40.6’ E Okm M: 4.2
JeimE 1 ARETHRA R *=0.5
145 |28 00 18 | ZRIlRyh 36° 26.9° N 141° 08.3° E 41km M: 3.7
PRIR: 1 HSEHBIINERE %=1, 1 K BT =0, 8 HREIE THEF O *=0. 8 HEM/|NHs%=0. 8

AFHTPSIFIT =0, 7 AT L) %=0. 7 SOIBRT A %=0.6 FINETREHT 0.6 AERHTT A %0, 6
AT TBAT 50,5 SRHNB =0, 5
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29 08 21

29 09 04

AL

AL

TR

1 FEHI-R %=0.5

36° 21.0° N 141° 51.7 E 24km M: 5.3

2 RIBBTHR =1 7 FO&AERT % =1. 5 AyETR =15

1 WCERTH %=1 4 JARTER *=1. 3 MERTEREL 2 A ETAR =12 THNsErTHEH *=1. 1
) | IR sk=1. 1 FIFFETRDRF k=1. 1 BKAEET % =1. 0 KIHEI = HET=1. 0 KIFHAAL*=1.0
FATHRANER %=0. 9 4 BUiHFH % =0. 9 fAFRATIURE %=0. 9 EIR2EHRT AR %=0. 9
KR %=0. 9 EATHEERT %=0. 9 |LoehTEAER %=0. 9 BKRITHT %=0. 8 HKfiH HRT=0. 7
AT ERTAS % =0. 7

2 REFTAMA k=2, 1 AR BTEF %=2. 1 F)IF/INe %=1. 9 BRILTHIEGRT %=1.9
T AT TR k=1, 8 SRR % =1. 8 XEEMTTET k=1. 7 PEARER *=1. 7 ETHK(E *=1.7
BN THRBT %=1 7 Wh X g %=1. 7 IR *k=1.6 EAHHETE*=1.6 HTH*=1.6
) [ THAWST =1, 6 [ESLBTHEM % =1. 6 SEEITIREE=1. 5 KEMT/ME=1. 5
rHSE PNTRE T4 % =1. 5 FATIREARIT %=1. 5

1 R TRAAR=1. 4 fEEs T ENR] % =1. 4 BRI H=1. 4 BRLTHEERCR=1. 4 222 1T\l k=1. 4
RIRMT—AA k=1, 4 HATTREIT %=1, 4 REHAE *=1.4 WbhX M1 4 FEETHA *=1. 4
FIFHEE T/ ING X sk=1. 4 B9)IFNEAR %=1, 4 WX TSEHEA x=1. 3 492177/ \IFHT k=1. 3
JUPSIAS BN ERE sk=1. 3 KRBETKRJ I % =1. 3 FatHE T BXPERT %=1, 3 —“ Ak miihHk=1. 3
AT A TFEE=1. 2 ) INTRALR %=1 2 JRINTRE=1. 2 AETIAE *=1. 2 SEANTRERE *=1.2
REFFGASIT % =1. 2 FRTEIN=1. 1 AR\ NES k=1, 1 R S HEm AT k=1, 1
HERANTAE G %=1, 1 SEHEEERTAYN TS %=1, 1 EETRLANT k=1, 1 —ARArEHE *=1. 1
WO T =FET=1. 1 FEERTIEE =1, 0 JIPIRT EJPYINLAE ) =1. 0 FEFR R T XS T % =1. 0
JIERT R k=1, 0 Vv & I i =0, 9 fREEATH IR %=0. 8 #a/m/RBH T FAGA RS HI % =0. 8
WEETHIAES » Lk =0. 7 KREATE |- %=0. 7 FARMTF L %=0. 7 BIAAIE AT X = BET=0. 7
ST ARRT=0. 6 FFRRE LR X HZE=0. 5

2 /NEEN FEH k=19 FERETSHETk=1. 8 HRItiAH%=1.8 Hrh+ERTA%=1.7

B k=1, 7 AEZIRTTRERT k=1. 6 AP k=1. 6 FIMHA F*k=1.6 ATHNERT*%=1.6
TR MER=1.5 ATHB)I/INEAL k=1. 5 FfffiriE 0 *=1. 5
1 AEFRBEHTIPERET k=1, 4 AR E k=1. 4 1T H L %=1.4 $rHTRk E*x=1.4
D EHBWHIINEER=1. 4 IRE[H@EH %=1. 3 HlitiH4=13 MR k=1. 3 =1 3
Afdriak=1. 3 > XHRER *=1. 3 TR k=1. 3 SUfTfiA=1. 3 174HLHE*=1.3
SRETHERM=1. 3 FHATI/AMEERGNT *=1. 3 AT TTSERNT %=1. 3 BRI =12 AFTH&T=1. 2
POEENS T k=1 2 WPRHIEZ =1, 2 AT k=1 2 2 A03 ) Bifi LhH*=1.2
ERKTTZE RN =1 2 @FkTiANT %=1, 2 BYIFTEEE%=1. 2 O7= B0 T *=1. 2
HRET IGH % =1. 2 /NEEM/NIk=1. 2 TEH R %=1 2 BORML*=1. 1 FHH%H *=1. 1
O B0 A %=1, 1 RTETHH *=1. 1 BJIHiE*=1. 1 /NEEHERA*=1. 1
TR TR k=1, 1 ket =1. 1 [l AT k=1, 1 imES k=1. 0 Fpitizaadk=1.0
BES IR ) =1. 0 17T k=1. 0 WHEAK TR R %=1. 0 > < |XATAFZEFE *=1. 0
FRHTES *=1. 0 RWBENETHSAE=1. 0 IRERTAIE %=0. 9 FEKE LI *=0.9
TR ETHE O % =0. 9 BUFisFH%=0.9 H ZHi&FT*=0.9 FrfiL IR %=0. 8
Oz bl 2 EAT=0. 8 #HEKE HALET =0 7 FIARETAA)1[=0. 7 SHTIEF=0.7
HHRE T ERT=0. 6 SREET/ V% =0. 6

2 EHMRETAA k=1.8 T BT *=1.5

1 HRERTTET-k=1. 4 ZETATLRT=1. 3 HiAICE W]/ N[ k=1. 2 B HmT % =1. 1 BT %=1 1
TR k=1 1 AR R =1. 0 KHEFHTEPIHET=0. 9 AR s *=0. 8
A ITTR=0. 7 ARV *=0. 7 TS THHIREAT=0. 7 F YEHTSRAY NIRRT %=0. 6
HIZEER T%EE=0. 5

2 BB *=1.5

1 FEEEFCER=1. 4 P ek=1. 4 JEHRTE2 PN k=1, 3 FEAERRR I %=1. 3 $k1-FIIO0T=1.2
P iEEAS % =1. 2 ZilI% =1, 1 FWACR %=1. 1 HEed HEB *=1. 0 TEHEERXOUE=1.0
ST/ INMIEETRT=0. 9 FIHRHESE %=0. 9 (LA = %=0. 8 TIEHdrX hjui=0.8
HATHCHME=0. 7 LETAN AT E L RA=0. 7 BT % =0. 7

1 KRWET AT 4 7=1.1 PILUITER % =1. 1 LR <=1 0 ARIHIRF*=1. 0 HEITEE *%=0.9
L) PEIT F/ M k=0, 8 FAJEEMTSERR % =0. 7 FE[ TRk %=0. 5

1 VEHTARAT k=1 1 #J1 AT =1, | B4EhEF%=0.8 @HTTEAPIN=0. 7
FEEBHAFORTETEL =0 7 MAETCAENT % =0. 6 FiAETT BAARAT %=0. 6 T-(LHATIRE %=0.6
HikG TR AT %=0. 6 1#3)I|THRE %=0. 5

1 ERETAER k=1, 3 FEFEHABEETM k=1. 1 HERT AR *=0.9 FH 4R %=0.9
& LA %=0.9 MZEMALIRI %=0. 8 & AT FHIA %=0.8 W= EHEXFE*=0.8
SEFTHR=0. 7 AETTHEE*=0. 7 B EFEENTAH %=0. 7 ZHiihde®=0. 7 A= FRE~0.6
SV EFRX A *=0. 6

1 BRI %=1 0 BEUIGIX S T % =0. 7

36° 21.6° N 141° 51.2° E 28km M: 5.0

2 HERETIA) SR % =1. 8 KA TAAA % =1. 8 ERILTHIHIFHT %=1.7 EJIA/INE *=1.6

PESEARER H=1. 5 IEERTRIFT % =1. 5

1 T sk =1. 4 208 | [T % =1. 4 SRIBFAHRIG k=1. 4 FEEEARATT-AAH *=1. 4

PR =1, 3 ZB) I\t Lok =1. 3 ZHER)NITRIBT % =1. 3 W& HigiiT k=1, 2
RISk =1, 2 [ERATERH k=1, 2 KA/ NE=1 1 FARE TRERXPENT %=1, | SEAN AR *=1. 1
EHATHIRE =1, 1 WS AL 1 Wb E T RINT=1. 1 KETIAE *=1. 0 “AURTHERE*=1. 0
ERILATI =1, 0 ETHERAN=1. 0 JIPIAF ) PIRE k=1, 0 JRITHTEEIAR=1. 0 ST ARETHEE=1. 0
CARARTTIH =1, 0 FATTOGBIET =1, 0 HAETHLA TEEF=0. 9 RS TiHAART=0. 8

FEAS TIREARIT % =0. 8 RERAREASIT *=0. 7 ARG TJIATIX 8 AT =0, 7 MAHTHAH 2 k=0, 7
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JUPIAT FJ TP INLAFE 3%=0. 6 AHERTEF | 3k=0. 6 \ VX 700 k=0. 5 JESMT 5 %=0. 5

PR THIFIT X = SHT=0. 5
2 MTA k=17 EEEKETAHHET=1.6 /NEER LR %=1.6 A ZdiTATAR*=1.6
JKFHPNERT %=1, 5 HEATsEk=1. 5 HIZHBI/ N k=1. 5
EIRTHRIERT k=1, 4 ALFRYETTPET % =1. 3 SRR k=1, 3 OV=HARA g *=1.3
ANEEF/MI %=1 3 AR *=1. 3 SEHTIR F%=1.3 FHMHA Fk=1. 3 HUETE=1. 2
TR P THEAHRT sk =1. 2 FRORET/INE k=1, 2 IRETATHE M *k=1. 2 KFHRTHIE %=1. 1
KB TR O k=1, 1 ARETHIGE %=1. 1 AP H&mr=1. 1 /EETRE *x=1.1 HlifiH4=1.1
IR k=1. 1 ARHRRE=1 1 AT TR %=1 1 ARHAR k=1, 1 FRiribiek=1.1
RETREEIRET %=1, 1 2x¢FA3 9 ST EHH k=1. 1 #fH#E D k=1. 1 175HLH%=1.1
BYITERER=1. 1 $RHH#RM=1. 1 @#kizeB)11%=1. 1 SRHEH*=1. 1 ><IEfRKEE*=1.0
PRIREENE TR R k=1, 0 FRERETIILIT %=1. 0 $RHTHHER *=0. 9 E#kifiANT %=0.9 H 7 rif&HT*=0.9
ST/ NP k=0, 8 BT E k=0, 8 ZIRFENETHigAT=0. 8 WiskerisizN=0. 8
OBl FRT=0. 8 FREriL ki 5 =0. 7 FRERE AT %=0. 6 SIRATAEH=0.5
EARIRET A A k=1. 9 i BTk %=1. 6
HEAIRE T/ 3k=1. 3 JZENTSF-k=1. 2 FFENTHRRHk=1. 1 BIZESIR s %=1. 0
BIAMEIETTHBR A =1, 0 4R THTEEF=1. 0 FEMIHTHNT %=0. 9 ARG ILTTh9=0. 8 B8 *=0.8
KRR R MAT=0. 8 H YA [TRIR KR k=0, 7 4R = AR ERET=0. 6 BREMERHENE=0.5
SATETIRE %=1, 1 BT %=1 0 JIATJFINTHEE k=1. 0 A&TIMHkAERT %=0. 9 JLARHTS)Z *=0. 8
E) IERTR) 1] %=0. 8 AR ER=0. 6 Kl &) 11 = HET=0. 6
SKIRTEMIRSE % =0. 8 KIRTTT VAT 4 T7=0.7 &R E R %=0.7 L IPERT /M5 k=0. 6
W HTARYEAT k=1. 3 VAHATERET % =1. 0 A& AT %=0. 6 A& & L RHT%=0.6
B [TV =0, 5 EEhEF =0, 5 ¥ HTHPEAPE=0.5
EAETARR k=1, 1 A HAEETH %=0. 9 MVEHR KRR *=0. 7 AEH FRHR=0.5
P EERRTAH %=0. 5 & H 4 %=0. 5
FHCTAT*=1. 3 JAFE.s N k=1, 1 FEHEFCEE=1 1 SETEZE*=1. 0 FEH{ R *=0.9
ZEII% =0, 8 $-ii) 11MT=0. 7 S/ INEFMT=0. 7 FTHEEEXOOE=0. 7 A HEH *=0.6
il % =0. 5

—

= DN

—

—

—

—

36° 20.5° N 141° 50.0° E 32km M: 5.7
2 ATHIHRANT %=2. | AT k=2, 1 TR M %=2. 1 B3I IGETRT%=1.8 FAHEMAE*=1.8
FABETE=1. 7 AT k=1, 7 BOKTEAT k=1, 7 JLBHET B k=1. 7 EHINZERT T H «=1. 7
JFRITIURE % =1. 6 KT = HBT=1. 6 JKIKFTkAIL %=1. 6 RIGFTHHA *=1.6
EhRSE BRT AR %=1. 5 £ IiHgH k=1. 5
BT MNT=1. 4 BKTRILNT %=1, 4 FFFHRTR k=1. 4 FIFFBTRIFR=1. 4 (T IAEER *=1. 3
TR k=1, 3 BT W] % =1. 3 JRTidy) [ RlA=1. 3 AT EFmT % =1. 3 ZEE##I*=1. 3
EPRNTIRE k=1. 3 [LFelT AR k=1 3 MIAHHEXEI *=1. 3 FIETRA*=1.2
RKTTBKET %=1, 2 RIFTIREIS G k=1, 1 FARITHY %=1, 1 REHFRE *=1. 1 IIAHFEREE *=1.1
METIREF X THR=1. 1 G EWIF X T %=1 1 EHNZERT/ NP %=1, 1 SEEAHTEHE k=1. 1
IERAXILIH %=1 0 ‘=L ERTAE *=1. 0 IIEEARXE R %=1. 0 KFBE] *%=0. 9
TR RN k=0, 9 Lo fEETRE %=0. 9 FEEHIENE/K % =0. 9 (IEHIERKAE=0.8
EIRANSEMT R % =0. 8 LEFHMTHART=0. 8 A& TIFHEFA *=0. 8 ZEJFI—if *=0. 8 KK =AA *=0. 8
FR ST/ NEF =0, 7 FATTEA%=0. 7 KIBTTAHL %=0. 7 JEEHTHEG %=0. 7 IR RRHES %=0. 7
YEAETA T %=0. 7 FLARHT F18=0. 5
2 HLMTRiR k=1. 6 KIRMARRTF*=1.6 ELTHE*=1.5
KEiEERk=1. 4 KRHT AT 4 7=1.4 FENTRS*=1. 2 SE0EE*=1.2
LR PERT F/ v k=1 2 AfLfirpolsk=1. | mEpgi =i sk=1. 1 FHETAHEL 0 FHETES *=1. 0
ILROMTHEA Fsk=1. 0 SARHTH 3 =0. 9 AR HERAG=0. 9 78) BT AHR %=0. 7
2 FEEAETTAR *=2. 3 EJIRPING =2, 2 BEENTHT % =2. 2 [ERMTRRH *=2. 2 REHS FRaAR k=2 2
ERILTHSAREET k=2, 1 ZTE) TRV %=2. 1 SURHFTRIR %=2. 0 FaFAE iRE & X PEIT k=2, 0
BRI | HEE % =2. 0 82| [HiEE i % =1. 9 RMRET—AK % =1.9 FEfRE Hi/INEIX %k=1. 9
FRATHTET R sk =1. 9 #JIET7)11k=1. 9 ERILABARL *=1.9 W& i =FfilT=1.8 VX sl *=1.8
ARk =1. 8 281/ \IEL k=1. 8 IRJTATZetHAE=1. 8 28|t /\IEH] %=1.8
TAATHIEHE %=1. 8 BRILTHEAH=1. 8 MAITHRARNT k=1. 8 fREIETRRENT k=1.8 HHEHL*=1.7
JUPAE EJNPN B k=1, 7 AR *=1. 7 J&mAIRRET=1. 7 KEMmE/NE=1 7
SR HERTH TS % =1. 7 $EAHTRERE %=1. 6 AiHIAIE %=1.6 KAERTKJIIF *=1.6
PEABFIRE A % =1. 6 RS THARORKET %=1. 6 FIFESS BT R BT %=1.6 Al *=1.6
BANE AR %=1. 6 FFTHABET x=1. 6 FIHTRHK=1.6 VWX \MaiE=1.6
WO TR K =1. 6 SEHSK P =% %=1.5 FRMEIN=L. 5 RS *=1.5
RS TN %=1, 5 fRETHIAANT=1. 5 f&SFHETE*=1.5
FIRTT B/ NI sk =1, 4 AETHIACE sk=1. 4 FERTbm % =1. 4 JIIPNAT B PV NLER=1. 4
IR Y VR k=1, 4 AREEFTTPHR % =1. 4 mtEEHRRTX = B0T=1. 4 FIAEETFERTXART %=1, 4
LSBT k=1, 4 PHJREPE IS k=1, 4 AEEBTAEH, k=1, 3 REFEAI T *=1.3
WERTHIA P EE=1. 3 FATEREET =1, 3 fREIETEILET k=1.2 WX iy k=1. 2
1R BRI T AGE R R sk =1. 2 ERIETAN sk=1. 2 )I{RETH G H k=1. 2 KAEATHEF |- %k=1.2
BRANEAVES *=1.2 REFNTFH*=12 AJIITRALL*=1. 2 SHIFATTHAT *=1. 2
PRI ZERT sk=1. 2 FRIESOHETRL) R %=1 2 SHEBERTAYNTE k=1. 2 EL il *=1.1
PIEERTHIAE %=1, 1 PERHRTER=1. 0 f& et HEENT % =1. 0 MIAMTHIESEE » F%=1.0
AR %=1. 0 &5 BT FAGE S AR k=1. 0 FIfETHRE B X AE=0. 9 SEMATKH %=0.9
RESHTHCRE % =0. 9 “AKATTA 0 %=0. 9 SEHAEIATTIMAR]=0. 8 /NEFRT/NEFHT] % =0. 8
EATARG H7=0. 8 /NEFRT I % =0. 6 JIIPNATTIIPN=0. 6 THRET IR %=0. 6 FEAEMTHE=0. 5
BTN LA 11=0. 5
2 /NETEH L TEH %=2. 4 SR A %=2. 2 WEEXMHEHNT k=2, | Mt x=2.1
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RIRIT/ N =2, 1 BT B k=2, 0 FriemTsner k=2, 0 A *=1.9 BFmHE *=1.9
AT O k=1. 9 $EHTTR _E%=1.9 AT NI *=1.9 S (EHRLWTiNEE*=1.9

TRETFE R *=1. 8 HlTiHE4=1.8 AMTAE *=1.8 TR k=18 WNEJFIEH *=1.8
HRATIL k=1 8 Rt sk=1. 8 SUPaHiAtA=1. 8 17/7miILIH %=1. 8 #I|[FiEEE*=1.8
PRATSRM=1. 8 FIATAMRERGANT *=1.8 OV-HARHRIHEE *=1. 8 KUHEE e k=1. 7
ASEAiB I INFRE k=1, 7 ASLii-HERTACH %=1. 7 AHINREERT % =1. 7 At Ay k=1. 7
P EE %=1 7 BRI IE sk =1. 7 /NEER/NI%=1.7 RSN %=1. 7 KT Hi4R=1.7
RATFTIRET %=1. 7 2x¢FA 9 S EHH k=1. 6 IR k=1. 6 [T F5%=1.6

OB HWFEEH *=1. 6 ZIK AT 38 % =1. 6 ARATHGA=1. 6 KT HZRET k=1. 6
FEHE R k=1. 6 D<IEHRES*=1.6 WERAHRZN=1. 6 FHA M &M %=1.5

O NEHFTERER *=1. 5 /NEETEA *=1. 5 WPl k=1.5 E/AZME*=1.5 FRATFR%=1.5
T %=1, 5 233 FBA D5 ST %k=1. 5 AFEIHTAEE *=1. 5 ARHT/\H*=1.5

OT= B2 THA) [ %=1. 5 gHTER *=1.5

AT BN %=1, 4 RFITHE k=1, 4 FE/ It k=1. 4 FZEHARM] *=1. 4 RFiFH*=1.4
IRYREEMSTHERT=1. 4 R k=1, 4 FRgrhiavsiidk=1. 4 1T TRAE *=1. 4 Tt *=1. 3
HUETH AL k=1, 3 WK ETHE O *=1. 3 JRENT AR k=1 3 STHTENT %=1. 3 R LR *=1. 3
FERRTTAHT %=1, 2 OV= B2l FET=1. 2 BRI EidblT k=1, 2 REET/NHk=1. 2
FESRTT AR IRAT k=1, 2 DX/ k=1 2 \FRETER *=1. 2 FENIMEH %=1 2 BJIIATEHE*=1. 2
SERMTRANRE L k=1, 1 ST k=1, 1 FURETAR) =1, 1 SORmTaH=1. 1 HEREThE=1. 1
WRERETILT *=1.0 H EiifiTk=1. 0 FHEAHTRTHIT %=1. 0 SPEHFIH*=1.0

AU k=1, 0 SUPETEE - Bk=0. 9 BYIIHPIM %=0. 9 #HFeR =i b/NiE%=0.8
K TR RET=0. 7

ERIRET AR % =2. 1 THEBTHIR *=1. 8 ARENTTFET-%=1.7 2L TNAE7=1. 7 EREATHMIT %=1.5
FPERTHRSE % =1. 5 FAIRE]) BT/ %=1 5

HMFER =1, 4 ASILHRE*=1.4 FTEFHHT %=1 4 KHFTHEPMHET=1.3

KHJF AN k=1, 3 AZEET#HE*=1. 2 IR 72 ZNT =1, 2 HRAEHIR T HBR A % =1. 1
FEARRT AR %=1 1 AESILTHY=1. 1 TR HEE*=1. 1 IERETRETE *%=1.0

FEE THRPREFAT=1. 0 TR AR AT k=0, 9 HHAIE NTEEEE*%=0.9 H A AR I BRIRKIF *=0. 9
FGHTEE %=0. 9 SRR RIS % =0. 7 IS HT2E=0. 7 AGHTI1=0. 7

A e RRTH o k=0, 5 AZEER TR %=0.5 H Mot *=0.5

EARRTARE k=1, 7 BT %=1. 5

FAETAERII k=1. 4 ZgFiipgek=1.4 W EREPE*=1.4 DA AFHR*=1. 3
FHEHEIR *=1.3 W EPRXTEA k=13 BT EE LR k=12 &R THIA k=12
BT g k=1. 2 FHT EFH*=1 1 & LRT#EEE *=1 1 H)IhE XH8x=1. 1 T ={%%=1. 1
MZETALIRE *=1. | AFEHTFRE=L | AFETEEX=1. | AETEG*=1 1 AFETEE *=11
JIAM=>F1k=1. 1 BEIHHFIE=1. 1 KEhEw =1 0 BELBERIAE %=1.0 /i x=1.0
SEFHHKR=1 0 JIEHT N/ bRk=1. 0 AARATFAK k=1 0 X o F KE KRBT %=1, 0
2 FE ALIBRIRR k=1, 0 S\ FEFXBIETk=1. 0 RERHIARE %=1.0 PBETTHR*%=1.0

P *=0. 9 FERAATTELE =0, 9 )I| O AT THES %=0. 9 METETE %=0. 8 A, 4 %=0. 8
PEET) | B k=0, 8 2 LB k=0, 8 AFEHTEERT=0. 7 FOGHIAI k=0, 7 &\ = E KSR *=0. 7
SV EIKE I %=0. 7 SUWoERFRAP *=0. 6 i) [ITi5%=0. 6 S\ 7o EHFIXERD=0.5
_ERTHIANT %=0. 5

AT 2PN % =2. 0 FITEFT+=1. 9 FIATIHR | %=1.9 KTHPEEAR+=1. 8 FIFarTAE+=1.8
k) ORT=1. 7 FEEECEE=L 7 BT *=1. 7 $hT-iasnT k=1. 6 JEr#kE *=1.6
MEETTA IR k=1, 6 S/ IMIHMI=1. 5 2l d=1.5 FH R *=1.5 BLEHTE)I[*=1.5
IEHTSEE N %=1, 5 THERXOON=1. 5 BFHTEEE *=1. 5 AHIEERZEE=1.5

HATTHEA *=1.4 JBHEA*=1.4 AFUTEI*=1.4 [MEEFT/\ H 15 k=14
FERAHEEERGG G k=1. 4 |LECHHEE = *=1. 4 TR k=1. 4 HETTHRHE=1. 3
HATTHUAIR %=1, 3 JHF=%=1.3 BUEETHE | *=1. 3 ML EHIEE L *=1. 3 THEdRXihi=1. 3

R HTRAT sk =1. 3 FATRIBET=1. 3 FATIMA % =1. 3 EFHTE *=1. 3 PRRHTARRATS *=1. 2
JUHILERT R B =1, 2 FEGTAE =1 2 [IsCiiR RN HH =1, 2 BPHTTRERRE *=1. 2

FRHE T RS 2 T %=1, 2 TIEATHEMFIT *=1. 2 AT RS E %=1 2 Z L0/ hsk=1. 1
I RET s RA=1. 1 abris x=1. 1 [LUiriga k=1. 1 )\ TR *=1. 1
TZEH H O 1 TRERRXTERRATR=1. 0 TIELRJIXIESRT *=1. 0 St BhHir 2 %=1.0
T\ %=1, 0 SEBTZ2 5 k=1, 0 BRI %=0. 9 B/ E BT *%=0.9

THEPHER VAT %=0. 9 THERXISWDIEF %=0. 7 EFEITRE YT 72 ’=0.7 —8EH—E=0.6
JERATHE 1 %=1. 1

) [THARSIT s =1. 4 VAT EIRAT %=1 3 flErToEnT *=1. 1 EXWTREFx=1. 1 EHTEENIT=1.0
FERBAFINSETE % =1. 0 AEARTTIIT % =0. 9 HAGTE 1 RN %=0. 8 M EMHTEIMRET *=0.8
FEMETASRAT % =0. 8 1)1 THIRE %=0. 8 HAWTHIA=0. 8 A TTHENERT=0. 7 21| HiFHE{RET %=0. 7
AT T AURET %=0. 7 BIFETHYIET %=0. 7 lEHEET%=0. 7 BETHHERT %=0.6

FRAAE AT =0, 6 (FENRTHHTEALEN] %=0. 6 T FEFH %=0.5 7 & 0 ATARIR] % =0. 5
KHATHIET k=0, 5 KHHTARIFET%=0. 5 VAHHTFHRET *=0. 5

MK B =1, 3 HUEURNZIXAIART k=1. 3 SRR k=1 1 BT IR HRA k=1. 1
HRURN X T UEET k=1, 1 BT ER F %=1 0 JEGRIIXF) %=1, 0 FATHAERFAERT %=1. 0
HORUE N XLk =1. 0 BUUREARXAANT k=1, 0 HURTFRHRARTMI=0. 9 BEOKHXZEE) I %=0. 9
FORL) AR % =0. 9 BRI A % =0. 8 HURITHXAL | %=0. 8 HHHEHAXAIR *=0. 8
HORTHEA AT k=0, 8 HTALKARPIRG % =0. 8 HAUSARRKILA =0, 8 B ALK *=0. 8
HOT X ERIT 5k =0. 7 BT & & k=0, 7 BRURHRAP H %=0. 7 BUTPEXIfER=0. 6
BOTERHAE) =0 6 SURTEFXIL AT H %=0. 6 HEFiHI %=0. 6 SIS %=0. 6
SR # Uk =0. 6 FECTREASL *=0. 5 FATURRAE *=0. 5 FititE->> U f%=0.5
FORHEX 1L =0. 5

FRIE X LTFIT=0. 8 IHRFITHH=0. 6 3F 4 W&TI2F 2 IK=0. 5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
IR 1 PEFHEFHAR *=0. 9 REFRIHANE 2 O %=0.8
o] e 1 Btk %=0.6
149 |29 19 10 | @A 42° 2.7 N 142° 39.1 E 63km M: 4.9
JeisE 3 FHOVEHHT =G BRT k=3, 1 FaERTALERT %=2. 9 JHTHTH =2, 9 JHRAHTELH %=2. 9
HTONEDMTEPNILTRT=2. 7 OV H BIERPIEISERT % =2, 5 JHAETEF4=2. 5
2 PRARTITHIENT =2, 2 ARLIRTSEMT % =2, 2 JHIEHTAMT %=2.0 20 HETZ Y Hlfik=1.8
HTOZ ) MTERPNAEIEE=1. 8 FEnl T HEEERNT k=1. 7 2. 0 &, ETH Bsk=1. 7 FLIHXICHT *=1. 6
MY SRR sk=1. 6 JRRETNIAH=1. 6 [SEATEAHEE=1. 6 TeAH>ORTHEER]%=1.5
TSI AEAE sk =1. 5 JIRITHRIT *k=1. 5 BHAETTYANT *=1.5
1 FEMRRTRAT % =1. 4 JEERTEEA=1. 4 SR sInThE &=1. 3 H @y A &nTp) k=1, 3
R HASE % =1. 3 HYIATH 6 S5k =1. 2 HEEHLEHITTE 1 55k =1. 2 BHEERTSECEAN] %=1, 2
FRIRTE Rk =1. 2 ZVHTBFAAN k=1 2 ALWR A A RALAR % =1. 2 SFHHETHEN *=1. 2
BOIRTRE A 45=1. 2 OV DM ENEL R k=1, | JEEHT R sk=1. | TFREmTEEik=1.1
ESRMT I 2 25k =1. 1 AUIRAEACTE: % =1. 0 {THIATEHORT=1. 0 $IEKTHRERT k=1, 0
HEKITRT 4 5=1. 0 FUEITIE 1 5% =1. 0 FE:BHTHET =10 PHIT25%=1.0 BEFME 15%=1.0
ABIMTTARGT %=0.9 2V HETAM=0.9 FHM LT =0. 9 FLIRALXKAERE =0. 9 SR FFNT *=0. 9
IR AT =0, 9 BEEH AT %=0. 9 BAEHT/IIIRAT%=0.9 ABIETIL2 TH=0.9
FUBUERIX b 22 U % =0. 8 ARIR(HETTAIEXAM] %=0. 8 Fofri X ZMiaIR %=0. 8 [HEMTKMAT=0. 8
FALPNATHE 2 45k =0. 8 BRBITHRAARRT % =0. 7 FTo2i#=0. 7 FLIRALHEER %=0. 7
FUNGETE HH X % =0. 7 Fokridb=0. 7 /IMETIPEINT=0. 6 FL/ANTIEE %=0. 6 BHIMHHLIL=0. 6
BIERT 5 8%=0. 5 FRAETRALEIT=0. 5
HARR 2 P& EMTIE{L*=1.5
1 eI RMIRTHR B sk =1. 4 SUEAEDF RN *=1. 4 HJUBAR S ia=1. 2 )\ FHirE4s%=0. 9
EAlTEE 2 F%=0.9 Teomi4ah=0. 8 TPMT d4f=0.7 J\JTTHIEMNT=0. 6 BLAT FALRG%=0. 6
JUFHNAL®=0. 5
SR 1 BERT# 1%=0. 8
150 [30 00 30 | AR=>=jrE B 43° 22.9° N 146° 17.0° E 47km M: 3.9
AeiEE 1 HEETAL 2 255k =0. 8 ARERTTFEEREE % =0. 8 MREMHVE AR +=0. 7 FEEIMTWANT %=0. 7 BIFENTEH2=0. 6
151 |30 14 24 | f)l|EER T 37° 27.8° N 137° 11.4° E 12km M: 3.1
)1 2 ERUNAHIEREAT %=1.5
1 BERMTRARE *=1. 2 BRUNTHICAMT *=0. 7 ERUNTH =IRET=0. 6
152 |30 22 33 | /INEIEGEE ST 27° 08.1° N 140° 11.2° E 546km M: 5.4
HRUCHD 1 /NEIERRRES0. 7
153 |30 23 40 | THERALTEES 35° 50.2° N 139° 56.6° E 28km M: 3.3
TEHENR 2 S AT A %=1.5
1 BT %=1 3 FTTEIT=1. 2 J\TRATRFIESTH %=1 1 TR H *=1. 0 FFRiiFiR 1 *=1.0
A EER=0. 9 M2 k=0, 9 i1 %=0. 8 FIPGHiARR*=0.8 THAERIIIXIEBM %=0. 7
THERGEXFENT =0, 7 BEIFTHTE *=0. 6 JH~ HHTHJE %=0.5
PRI 1 HliiE4=1. 4 BEREmEH *=1. 3 BRiiH«=1. 2 Ahfifm=1. 2 ><iEf/h%%=1.0
T HN D B B k=10 THTHERIR =1 0 FE/IRFTIRET%=0. 9 4=ATiHH%=0.9
WEBA D BRI %=0.9 S IXHTRES *=0. 9 HMiiaH:*=0. 7 AR *=0. 7
TSR =0, 7 AT *=0. 6 {7/ EE*=0. 6 JORATAH=0.5 /NEEM EEHR%=0.5
BYNTBPIH %=0. 5 D < 1EA B UHEH %=0. 5 K TNJER] %=0. 5
BER 1 JNAMZATHEZE % =1. 2 W ERFXED=0. 9 priitdex=0.8 /It & JAH%=0.6
g %=0. 5
HUTCHD 1 SRAGEHEE KB Al % =0. 9 AUCRIEAGS %=0. 8 B THHKATFHT=0. 5 FAThEHXIT i %=0. 5
RS AR ATAT % =0. 5 HRTLA) X k=0 5
154 |31 08 09 | FEKREITE 27° 55.2° N 128° 55.2° E 44km M: 3.2
S R 1 KRR sk =1. 0
155 |31 20 04 | A1 36° 21.5° N 136° 33.5° E Skm M: 1.9

A IR

1

H LTTRIE T %=0. 8




